ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Областное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»

РАССМОТРЕНО Педагогическим советом Протокол № 5 от «29» марта 2024 г.

«УТВЕРЖДЕНО» Приказом директора ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области» № 128 от «04» апреля 2024 г.

ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ САМООБСЛЕДОВАНИЯ

Областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения

«Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» за 2023 год

> г. Буй 2024 год

Оглавление

І.АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ4
Преамбула
1. Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности5
2. Система управления9
3. Структура подготовки специалистов
4. Содержание подготовки специалистов25
4.1 Программное обеспечение учебного процесса
4.2 Информационно-методическое обеспечение образовательного процесса
5. Качество подготовки специалистов
5.1. Прием на обучение в техникум
5.2. Уровень подготовки40
5.3 Характеристика системы управления качеством обучения
6. Воспитательная работа
6.1 Наличие программы воспитательной работы, ее характеристика45
6.2.Структура административного подразделения
6.3 Планирование и анализ воспитательной работы48
6.4 Перечень локальных актов, регламентирующих проведение воспитательной
работы и деятельность ответственного подразделения50
6.5 Характеристика основных направлений воспитательной работы, наиболее
действенные ее формы и методы, результативность51
6.6 Создание комфортных условий проживания в общежитии55
6.7 Организация студенческого самоуправления55
6.8 Организация психолого-консультационной и профилактической работы, ее
результативность55
6.9 Уровень методического обеспечения воспитательной работы57
6.10 Наличие и эффективность использования материально-технической базы для
внеучебной работы57

6.11. Наличие механизмов стимулирования студентов за достижения в учебной	И
внеучебной деятельности5	8
6.12 Организация работы по профориентации5	8
7. Условия реализации профессиональных образовательных программ6	1
7.1 Кадровое обеспечение образовательного процесса	1
7.2 Методическая работа12	6
7.3 Экспериментальная, учебно-исследовательская деятельность	1
7.4 Материально-техническая база и социально-бытовые условия15	4
7.5 Социально-бытовые условия	3
7.6 Финансовое обеспечение техникума16	55
Общая оценка условий образовательного процесса	7
Выводы по результатам самообследования	58
II. ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОГБПОУ «БУЙСКИЙ ТЕХНИКУМ	M
ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ»16	9

I. АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ Преамбула

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организацией», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 10 декабря 2013 г. № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию», локальным актом «Порядок проведения самообследования в ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области», утвержденным приказом № 478 от 30 декабря 2015 г. и на основании приказа № 82 от 18 марта 2024 года «О проведении самообследования за 2023 год в ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» в техникуме в течение марта-апреля 2024 года проведено самообследования.

В ходе самообследования была проанализирована организационно-распорядительная, учебно-программная, учебно-методическая документация; проведены контрольные срезы, направленные на определение уровня знаний, умений и навыков обучающихся и проанализированы их результаты; проведен анализ результатов мониторинга образовательного процесса, а также его материально-технического, информационного оснащения и кадрового обеспечения.

В течение периода самообследования была исследована нормативно-правовая документация, учебные планы и программы, учебно-методическое и информационное обеспечение, сведения о кадровом и материально-техническом оснащении образовательного процесса.

1. Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности

Областное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» (далее - техникум).

Место нахождения (юридический, фактический адрес), почтовый адрес Учреждения: 157006 Костромская область г. Буй ул. Максима Горького, д. 127

Телефон: (49435) 4-75-11 Факс: (49435) 4-75-11

E-mail: pu8buykos@rambler.ru

Директор: Чупрова Татьяна Александровна

Организационно-правовая форма по Уставу: областное государственное бюджетное учреждение.

Учредитель: департамент образования и науки Костромской области

Образовательное учреждение владеет, пользуется, распоряжается закрепленным за ним имуществом на праве оперативного управления в соответствии с уставными целями деятельности, предусмотренными законодательством Российской Федерации и договором по управлению государственным имуществом. Деятельность техникума осуществляется на основании имеющихся в наличии следующих нормативных документов, представленных в таблице 1.1:

Таблица 1.1 - Нормативные документы

№	Наименование	Реквизиты	Срок
п/п			действия
1	Устав государственного образовательного учреждения	Приказ ДОН КО № 2277 от 25 декабря 2013 г. с изменениями: от 02.02. 2018 года Приказ ДОН № 173	До принятия новой редакции
2	Лицензия образовательного учреждения	№ 47-21/П от 10.12.2021; ЛО35-01226-44/00221781	Бессрочно
3	Свидетельство о государственной аккредитации	№ 01-19/П от 25 января 2019 г., Серия 44A01 № 0000721	до 25.01.2025 г.
4	Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН)	4402004186	Бессрочно
5	Основной государственный регистрационный номер (ОГРН)	1024401233416	Бессрочно

В своей деятельности Техникум руководствуется Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 24 августа 2022 г. № 762 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации; приказом Министерства просвещения Российской № 438 "Об утверждении Федерации от 26.08.2020 г. Порядка организации деятельности осуществления образовательной ПО основным программам профессионального обучения", приказом Минобрнауки РФ от 26.12.2013г. № 06-2412вн «Требования к организации образовательного процесса для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в профессиональных образовательных организациях, в том числе оснащённости образовательного

процесса» (письмо Минобрнауки РФ от 18.03.2014 № 06-281), действующим законодательством Российской Федерации, Костромской области, Уставом.

Техникум имеет лицензию на право ведения образовательной деятельности в сфере среднего профессионального образования, выданную Департаментом образования и науки Костромской области 10 декабря 2021 г., серия Л035-01226-44/00227-1781, регистрационный № 79-21/П. выпиской из реестра лицензией по состоянию на 10.12.2021, регистрационным № 79-21/П бессрочную.

Согласно лицензии, Техникум вправе осуществлять подготовку студентов по 6 укрупненным группам профессий, специальностей среднего профессионального образования, по 2 программам среднего профессионального образования подготовки специалистов среднего звена, по 7 программам среднего профессионального образования подготовки квалифицированных рабочих (служащих), программам профессионального обучения. Сведения о программах представлены в таблицах 1.2 и 1.3.

Таблица 1.2 - Перечень представленных в лицензии укрупненных групп профессий, специальностей

√ ⊵ п/п	Код	Наименование
1	2	3
1	13.00.00 Электро - и теплоэнергетика.	
2	15.00.00	Машиностроение
3	23.00.00	Техника и технологии наземного транспорта
4	35.00.00	Сельское и рыбное хозяйство
5	43.00.00	Сервис и туризм
6	Технологии легкой промышленности	

Таблица 1.3 - Перечень реализуемых образовательных программ на 01.01.2024 года:

	Базовое	образование - основное	общее (9 классов)	
Код	уровень		Нормативный срок освоения	Квалификация (степень), присваиваемая по завершении образования	Форма обучения
	Сре	днее профессиональное	е образование		
	по программ	иам подготовки специа.	листов среднего з	вена	
23.02.06	Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог	среднее профессиональное образование (по программе подготовки специалистов среднего звена - ППССЗ)	3 года 10 мес.	Техник	Очная заочная
23.02.01	Организация перевозок и управление на транспорте (по видам)	среднее профессиональное образование (по программе подготовки специалистов среднего звена - ППССЗ)	3 года 10 мес.	Техник	Очная заочная
		днее профессиональное дготовки квалифициро		служащих)	

23.01.09	Машинист локомотива	среднее профессиональное образование (по программе подготовки квалифицированных рабочих и служащих	3 года 10 мес.	Слесарь по ремонту подвижного состава Помощник машиниста электровоза	Очная
23.01.09	Машинист локомотива	-ППКРС) среднее профессиональное образование (по программе подготовки квалифицированных рабочих и служащих -ППКРС)	2 года 10 мес.	Слесарь по ремонту подвижного состава - Помощник машиниста электровоза	Очная
35.01.14	Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно- тракторного парка	среднее профессиональное образование (по программе подготовки квалифицированных рабочих и служащих —ППКРС)	2 года 10 мес.	Слесарь по ремонту сельскохозяйственн ых машин и оборудования Тракторист Водитель автомобиля	Очная
35.01.27	Мастер сельскохозяйственног о производства	среднее профессиональное образование (по программе подготовки квалифицированных рабочих и служащих —ППКРС)	1 года 10 мес.	Мастер сельскохозяйственн ого производства	Очная
43.01.06	Проводник на железнодорожном транспорте	среднее профессиональное образование (по программе подготовки квалифицированных рабочих и служащих —ППКРС)	2 года 10 мес.	кассир билетный; проводник пассажирского вагона; проводник по сопровождению грузов и спецвагонов	Очная
43.01.09	Повар, кондитер	среднее профессиональное образование (по программе подготовки квалифицированных рабочих и служащих —ППКРС)	3 года 10 мес.	Повар Кондитер	Очная
15.01.05	Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)	среднее профессиональное образование (по программе подготовки квалифицированных рабочих и служащих —ППКРС)	2 года 10 мес.	сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом; сварщик частично механизированной сварки плавлением.	Очная
15.01.05	Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) Осне	среднее профессиональное профессиональное образование (по программе подготовки квалифицированных рабочих и служащих —ППКРС) овные программы проф	1 года 10 мес.	сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом; сварщик частично механизированной сварки плавлением.	Очная

16675	Повар	профессиональное обучение	1 год 10 мес.	Повар (3-5 разряд)	Очная
	Сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом	профессиональное обучение	1 год 10 мес.	Электросварщик ручной сварки (2 – 6 разряд)	Очная
18452	Слесарь- инструментальщик	профессиональное обучение	9 мес.	Слесарь- инструментальщик 2 разряд	Очно- заочная
19601	Швея	профессиональное обучение	9 мес.	Швея 2 разряд	Очно- заочная
	Водитель транспортных средств категории «В»	профессиональное обучение	3 мес.	Водитель транспортных средств категории «В»	Очно- заочная
	Водитель транспортных средств категории «С»	профессиональное обучение	3 мес.	Водитель транспортных средств категории «С»	Очно- заочная
19203	Тракторист	профессиональное обучение	3 мес.	Тракторист	Очно- заочная
18540	Слесарь по ремонту подвижного состава	профессиональное обучение	3 мес.	Слесарь по ремонту подвижного состава (1 – 8 разряд)	Очно- заочная
	Помощник машиниста тепловоза	профессиональное обучение	3 мес.	Помощник машиниста тепловоза	Очно- заочная
	Помощник машиниста электровоза	профессиональное обучение	3 мес.	Помощник машиниста электровоза	Очно- заочная
17244	Приемосдатчик груза и багажа	профессиональное обучение	2 мес.	Приемосдатчик груза и багажа	Очно- заочная
12719	Кассир билетный	профессиональное обучение	1 мес.	Кассир билетный 3 разряд	Очно- заочная
	Проводник пассажирского вагона	профессиональное обучение	3 мес.	Проводник пассажирского вагона 3 разряд	Очно- заочная
	Сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом	профессиональное обучение	3 мес.	Сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом	Очно- заочная

Наименование программ, уровни и присваиваемые квалификации соответствуют указанным в лицензии. Коды специальностей и профессий указаны в соответствии с приказом Минобрнауки РФ от 29.10.2013 г. № 1199 «Об утверждении перечня профессий и специальностей среднего профессионального образования», приказом Министерства образования и науки РФ от 2 июля 2013 г. № 513 "Об утверждении Перечня профессий рабочих, должностей служащих, по которым осуществляется профессиональное обучение».

Лицензионные требования по кадровому обеспечению образовательного процесса выполняются. Укомплектованность штата — 100%. Качественный состав преподавателей, обеспечивающий реализацию образовательных программ, соответствует контрольным нормативам.

Предельная численность контингента обучающихся соответствует лицензионным требованиям. Качество помещений учебных кабинетов и учебнопроизводственных мастерских удовлетворяет потребность в них.

Имеются все необходимые документы, подтверждающие право владения, пользования помещениями, земельными участками техникума. Учебные площади позволяют осуществлять образовательный процесс по реализуемым образовательным программам.

Оснащенность учебного процесса библиотечно - информационным ресурсами и качественный состав библиотечного фонда позволяют обеспечить возможность реализации образовательных программ.

Вывод: В ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» лицензионные нормативы выполняются. Организационноправовое обеспечение образовательного процесса соответствует требованиями нормативных документов.

2. Система управления

С целью обеспечения эффективного взаимодействия структурных подразделений, материальных, технических, информационных, кадровых, нормативно-правовых компонентов деятельности в техникуме создана система управления, которая направлена на реализацию его миссии.

Управление техникуме осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом техникума на основе сочетания принципов централизованного руководства и самоуправления коллектива техникума. Непосредственное управление осуществляет директор техникума, назначаемый учредителем. У директора два заместителя. Информация об администрации представлена в таблице 2.1.

Работа всех структурных подразделений направлена на совершенствование подготовки специалистов в соответствии с требованиями, предъявляемыми ФГОС.

Ф.И.О. (полностью)	Должность	Стаж руководящей работы	Стаж работы в данной должности	Телефон
1	2	3	4	5
Чупрова Татьяна Александровна	Директор	39 лет 2 мес.	31 лет 2 мес.	8(49435) 47511
Румянцева Елена Валентиновна	Заместитель директора по учебно-производственной работе	10 лет 4 мес.	1 год 8 мес.	8(49435) 47511
Ошарина Светлана Александровна	Заместитель директора по воспитательной работе	8 лет 10 мес.	1 год 8 мес.	8(49435) 47342
Соснина Светлана Витальевна	Главный бухгалтер	18 лет 9мес.	18 лет 9 мес.	8(49435) 47017
Кончина Марина Павловна	Заведующий учебно- методическим отделением	0 лет 2 мес.	0 лет 2 мес.	8(49435) 48016
Чистякова Анна Николаевна	Заведующий заочным отделением	1 лет 5 мес.	1 лет 5 мес.	8(49435) 48016
Кудряшова Елена Юрьевна	Заведующий отделением дополнительного образования и профессионального обучения	3 года 6 мес.	3 года 6 мес.	8(49435) 47441

Таблица 2.1 - Администрация образовательного учреждения

Для реализации миссии техникума разработана комплексная программа развития на 2023-2030 годы. На ее основе разрабатываются текущие планы работы техникума. В соответствии с целями и задачами, поставленными на учебный год, планируется работа членов администрации, руководителей служб и структурных подразделений, предметно-цикловых комиссий.

Программа развития техникума на период 2023-2030 гг. - основополагающий документ, определяющий стратегию и основные направления деятельности коллектива учебного заведения на ближайшую перспективу.

Программа разработана в соответствии с Законом РФ№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»», Федеральной программой развития образования, приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 24 августа 2022 г. № 762 «Об утверждении Порядка организации и осуществления

образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования», приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 26.08.2020 г. № 438 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности ПО основным программам профессионального обучения", Цель программы – Создание условий для обеспечения качества профессионального образования при доступности и специалистов и рабочих железнодорожного транспорта, сельского хозяйства, общественного питания в соответствие с требованиями ФГОС, профессиональных стандартов, в условиях модернизации образования, соответствующих потребностям региона.

Организация и исполнение Программы осуществляется педагогическим коллективом. Результаты выполнения Программы рассматриваются на заседаниях Педагогического Совета, предметно-цикловых комиссий.

Программа является документом, открытым для внесения изменений и дополнений. Корректировка Программы осуществляется ежегодно в соответствии с решениями педагогического Совета.

<u>Годовой план работы ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» включает в себя следующие разделы:</u>

Задачи работы техникума

Организационный

План работы педагогических советов;

Преподавательские кадры

Повышение квалификации ИПР и стажировка

Аттестация педагогических кадров.

Организация учебно-воспитательного процесса.

Учебная работа

План учебной работы очного отделения

План работы заочного отделения

<u>План работы отделения дополнительного образования профессионального обучения</u>

Учебно – производственная работа

План учебно-производственной работы

Воспитательная работа

Основные направления воспитательной деятельности;

План работы общежития;

План работы библиотеки;

План работы музея техникума;

Методическая работа

План работы Методического Совета

План работы ШПМ

План работы методического кабинета

План работы цикловых комиссий.

<u>План – график внутритехникумовского контроля учебно – воспитательной и методической работы</u>

Профориентационная работа

Охрана труда и техника безопасности

Финансово – хозяйственная деятельность

План финансово-хозяйственной деятельности техникума

<u>План капитального и текущего ремонта зданий и сооружений техникума и их содержание</u>

В планах работы указаны сроки проведения мероприятий, ответственные.

Основной формой осуществления полномочий коллектива является общее собрание и его выборный представительный орган — Совет техникума, который избирается сроком на два года.

На общих собраниях коллектива рассматриваются вопросы: обсуждение и принятие изменений к Уставу техникума; выборы Совета техникума; прием студентов на новый учебный год; отчеты руководителей техникума по хозяйственной, учебно-воспитательной и учебно-производственной работе и др.

В составе Совета техникума 15 человек. Совет техникума рассматривает вопросы финансово-хозяйственной деятельности, кадровой политики; обсуждает и утверждает правила внутреннего распорядка, учебный режим, внутренние локальные акты, рассматривает вопросы социального и экономического развития техникума, заслушивает отчеты руководителей подразделений, правила приема в техникум, представление работников техникума к поощрениям и наградам. Работа Совета регламентирована Положением о Совете техникума.

Органы внутренней системы управления - педагогический, методический советы, предметно-цикловые комиссии. Основные задачи и порядок работы этих органов определены соответствующими положениями о структурных подразделениях, утвержденных приказом директора техникума.

Педагогический совет техникума рассматривает вопросы организационной, учебной, методической и воспитательной работы: итоги учебно-воспитательной работы и задачи на новый учебный год; итоги приема в техникум; психолого сопровождение детей; педагогическое одаренных теоретические образовательной мониторинга деятельности; ПУТИ реализации практикоориентированного подхода в подготовке специалиста; актуальные проблемы воспитания физической культурой и формирование здорового стиля жизни студентов; результаты итоговой аттестации выпускников; обмен опытом работы по изучению и творческому внедрению новых форм и методов обучения и др. Состав педагогического совета утверждается ежегодно приказом директора техникума. Работа педагогического совета строится на плановой основе (годовой план) в o педагогическом совете, разработанным соответствии с Положением утвержденным в установленном порядке. Заседания проводятся регулярно, оформляются соответствующие протоколы.

Вопросы повышения педагогического мастерства преподавателей, совершенствование методической работы, повышения качества обучения и воспитания студентов находят свое отражение в работе предметно-цикловых комиссий.

В техникуме сформированы и работают 3 предметно-цикловых комиссии,

Комиссия общеобразовательных дисциплин.

Комиссия спец. дисциплин железнодорожного направления.

Комиссия спец. дисциплин сельскохозяйственного направления и сферы обслуживания.

Деятельность этих подразделений регламентирована соответствующим Положением о предметно-цикловой комиссии.

В техникуме также работают на постоянной основе:

- аттестационная комиссия по аттестации педагогов на соответствие занимаемой должности;

Приемная комиссия. Их деятельность регламентируется на основании соответствующих положений.

Организация управления имеет определенную организационно-правовую основу и соответствует требованиям Устава техникума.

В техникуме имеется подборка нормативно-правовых документов Федерального уровня, лежащих в основе деятельности образовательного учреждения. Кроме того, техникум в своей деятельности руководствуется нормативными документами губернатора и администрации Костромской области.

Собственная нормативная документация представлена локальными нормативными актами. С их помощью осуществляется управление техникумом, регулирование образовательного процесса, трудовых отношений и финансовохозяйственной деятельности. В 2023 году в техникуме продолжалась работа по приведению системы локальных нормативных актов в соответствие с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» № 237-ФЗ от 29 декабря 2012 г. и нормативными документами Министерства образования и науки РФ и Департамента образования и науки Костромской области.

- 1. Учредительные документы:
- Устав образовательной организации;
- 2. Локальные акты, регламентирующие деятельность образовательной организации:
 - А) О структуре управления:
 - Положение об органах управления ОГБПОУ БТЖТ
- Положение о педагогическом Совете ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»;
 - Положение о Совете техникума;
 - Положение о Совете студентов;
 - Положение о заочном отделении;
 - Положение о Центре развития карьеры;
- Положение об официальном сайте ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»;
 - Б) О деятельности работников техникума:
 - Правила внутреннего распорядка для работников;
- Положение об оплате труда и материальном стимулировании работников ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»;
 - Кодекс этики и служебного поведения работников;
- Положение о соотношении учебной (преподавательской) и другой педагогической работы в пределах учебной недели или учебного года;
- Положение о проведении аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности;
- Положение о порядке и условиях представления педагогическим работникам техникума длительного отпуска сроком до 1 года;

- Положение о правах и обязанностях педагогов, мастер п\о
- Положение о порядке реализации права педагогов на бесплатное пользование образовательными, методическими и научными услугами ОГБПОУ БТЖТ
 - Положение о комиссии по соблюдению служебного поведения работников
- Порядок уведомления работодателя работниками, замещающими должности на основании трудового договора в ОГБПОУ БТЖТ;
 - Положение о комиссии по трудовым спорам;
- Порядок уведомления работодателя работниками, замещающими должности на основании трудового договора в ОГБПОУ БТЖТ;
- Положение об установлении персонального повышающего коэффициента работникам;
 - Положение о хранении и использовании персональных данных работников;
- Положение о классном руководстве ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»;
 - Положение о конфиденциальной информации;
- Положение о порядке доступа педагогов к информационнотелекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам в ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области»
- Перечень персональных данных, подлежащих защите в информационных системах персональных данных ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области»;
- Положение об особенностях обработки персональных данных, осуществляемой без использования средств автоматизации в ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области»;
 - Положение о наставничестве
 - В) О методической работе:
- Положение о Методическом совете ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области»
- Положение о Педагогическом совете ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области»
 - Положение о цикловой комиссии
 - Положение о Методическом кабинете
 - Положение об открытом уроке в ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области»
 - Положение об олимпиадах
 - Положение о проведение предметных недель знаний в ОГБПОУ БТЖТ
- Положение о смотре-конкурсе методических разработок преподавателей и мастеров п/о ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области»
 - Положение о методическом конкурсе педагогов
- Положение о смотре- конкурсе кабинетов и учебных мастерских ОГБПОУ
 БТЖТ
 - Положение о формах и процедурах аттестации педагогических работников
- Положение о предметной и профессиональной стажировке преподавателей и мастеров производственного обучения в ОГБПОУ БТЖТ Положение о проектно-исследовательской деятельности (об индивидуальном проекте)
 - Положение о ШПМ

- Положение о порядке проведения аттестации педагогических работников техникума в целях подтверждения соответствия занимаемой должности в ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области»
 - Положение о порядке оказания уч.-метод. помощи обучающимся
 - Положение о методическом объединении классных руководителей
 - Г) О приеме на обучение:
 - Положение о приемной комиссии;
- Порядок приема граждан на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования в ОГБПОУ БТЖТ;
 - Положение об условиях приема на обучение по доп. программам;
 - Положение о порядке организации и осуществлении целевого обучения;
- Порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между техникумом и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся;
 - Д) Об учебной работе:
- Положение о порядке перевода, отчисления и восстановления обучающихся;
 - Правила внутреннего распорядка обучающихся;
- Положение о текущем контроле успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся;
- Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования в ОГБПОУ «Буйском техникуме железнодорожного транспорта Костромской области»;
 - Положение о правилах ведения журналов теоретического обучения;
- Положение о практике обучающихся, осваивающих основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования;
 - Положение об индивидуальном учебном плане;
 - Положение о Выпускной квалификационной работе обучающихся.
- Положение о зачете результатов освоения студентом дисциплин (модулей), практики, дополнительных образовательных программ в других организациях, осуществляющих образовательную деятельность;
- Положение о приобретении, учете, хранении бланков документов об образовании и (или) о квалификации;
 - Положение об организации самостоятельной работы обучающихся;
- Положение об организации выполнения и защиты курсовой работы в ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»;
- Порядок пользования учебниками и учебными пособиями, а также учебнометодическими материалами, средствами воспитания
- Положение об учебном кабинете, лаборатории ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»;
- Положение о порядке проведения срезовых контрольных работ в ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»;
- Положение о формировании фонда оценочных средств в ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»;

- Положение об индивидуальном проекте;
- Положение о присвоение квалификации обучающимся;
- Положение о порядке оформления учета, наличия и движения контингента обучающихся;
- Порядок учета обучающихся пропускающих учебные занятия без уважительной причины и системе работы педагогического коллектива по ликвидации пропусков учебных занятий обучающимися без уважительных причин;
 - Порядок зачета результатов освоения обучающимися дисциплин (модулей);
 - Положение о квалификационном экзамене по модулю;
 - Положение о сетевой форме реализации образовательных программ;
 - Положение о комплектации групп в рамках сетевого взаимодействия
 - Положение об учебно-производственных мастерских
 - Положение об Учебном центре
- Положение о практике студентов осваивающих основные профессиональные образовательные программы;
- Положение о планировании, организации и проведении лабораторных, практических занятий;
 - Положение о проектно-исследовательской деятельности;
- Положение о порядке ведения журнала учебной и производственной практики по образовательным программам среднего профессионального образования;
 - Положение о зачетных книжках;
 - Положение о электронном обучении;
- Положение об организации образовательного процесса в ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области» с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий;
 - Положение о подготовке Комплексного экзамена по дисциплинам.
 - Е) О воспитательной работе:
 - Положение о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки обучающихся ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области»
 - Положение о порядке перевода денежных выплат детям-сиротам
 - Положение о порядке посещения обучающимися мероприятий
 - Положение о студенческом самоуправлении
 - Положение по профилактике дорожно-транспортного травматизма
- Положение о спортивной секции волейбол Положение о поощрении обучающихся
 - Правила внутреннего распорядка обучающихся.
 - Положение о воспитательной работе
 - Положение о постановке обучающихся на внутри техникумовский учет.
 - Правила внутреннего распорядка студенческого общежития
- «Положение о внеклассной воспитательной работе ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»;

- Положение о дополнительных академических правах и мерах социальной поддержки, обучающихся ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «Устав студенческого общежития ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «О порядке оплаты за проживание в студенческом общежитии ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «Положение о Совете по профилактике безнадзорности и правонарушений среди обучающихся ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- Правила внутреннего распорядка обучающихся ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «О студенческом самоуправлении ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «Положение о совете родителей ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «Положение о единых требованиях к одежде обучающихся ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «Положение о классном руководстве ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «Порядок пользования библиотекой ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «Порядок пользования лечебно оздоровительной инфраструктурой в ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»»
- «Положение о содействии деятельности общественных объединений обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- - «Положение о службе примирения ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
 - Ж) О финансово-хозяйственной деятельности:
- Положение об Единой комиссии по размещению заказов путем проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок цен на товары, работы, услуги;
- Положение о закупках товаров, работ, услуг за счет средств от приносящей доход деятельности;
- Положение об оказании платных образовательных услуг ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»;
 - Положение о внебюджетной деятельности;
 - 3) Общие:
 - Положение о критериях оценки эффективности деятельности педагогов;
 - Положение о внутритехникумовском контроле;
- Порядок проведения самообследования ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»;
 - Положение о комиссии по антикоррупционной политике;
 - Положение об антикоррупционной политике;
 - И) Прочее:

- Инструкции по охране труда и технике безопасности;
- Трудовые договоры с работниками;
- Коллективный договор;
- Должностные инструкции.
- Номенклатура дел;
- Инструкция по делопроизводству.
- Приказы по движению контингента;
- Приказы по организации образовательного процесса;
- Приказы по личному составу студентов.

Внутренний аудит нормативной базы техникума показал, что в образовательной организации имеется необходимое и достаточное количество нормативных документов, регламентирующих ее образовательную деятельность.

Оригиналы документов хранятся у директора.

Задачи и функции сотрудников каждого органа управления образовательной организацией, структурного подразделения, определенные в соответствующем положении, уточняются в должностных инструкциях. Делопроизводство в техникуме ведется в соответствии с утвержденной номенклатурой дел.

Вывод: Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» соответствует законодательству Российской Федерации, нормативно-правовым актам Министерства образования и науки России, Костромской области, Уставу техникума. Протоколы всех коллегиальных органов управления, предметноцикловых комиссий ведутся регулярно, соответствуют требованиям делопроизводства.

3. Структура подготовки специалистов

В настоящее время в техникуме ведется подготовка специалистов по специальностям среднего профессионального образования на базе основного общего образования «Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог», «Организация перевозок и управление на транспорте (по видам)», по профессиям среднего профессионального образования на базе основного общего образования «Повар, кондитер», «Машинист локомотива», «Мастер техническому ПО обслуживанию ремонту машинно-тракторного парка», железнодорожном сельскохозяйственного производства», «Проводник на транспорте», Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)».

По окончании обучения в техникуме, выпускникам присваивается квалификация, соответствующая федеральному государственному образовательному стандарту по специальностям и профессиям.

 Уровень образования
 Количество программ, определенных образования
 Количество программ, фактически реализуемых

 Среднее профессиональное
 9
 7

Таблица 3.1 - Соотношение числа образовательных программ

Контингент обучающихся формируется на основе контрольных цифр приема в ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» на год, утвержденных приказом Департамента образования и науки Костромской области.

Повышенный интерес школьников с базой основного общего образования объясняется введением сдачи единого государственного экзамена, который для значительной части абитуриентов техникума вызвал повышенную тревожность и неуверенность в своих учебных возможностях.

Контрольные цифры приема в 2023 году выполнены на 84 %.

Профессиональное обучение

Сведения о контингенте ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» на 01 января 2024 года приведены в таблице 3.2.

Из года в год в техникуме проводится работа по сохранению контингента, особое значение эта работа имеет в последние годы, что обуславливается сложившейся в регионе демографической ситуацией, слабой школьной подготовкой учащихся, слабой мотивацией к учению.

Качественный анализ отчисленных из числа обучающихся по программам СПО позволяет выделить следующие основные причины отчисления, это:

- экономическая нестабильность;
- слабый уровень школьной подготовки.

14

Таблица 3.2 - Структура контингента обучающихся по группам и специальностям на 1 января 2024 года

		Наименовани				ровень	Базовый уровень образования Срок обучения				Кол-во		рупп и обуча турсам	ющихся				Всего учебных групп и обучающихся	
$N_{\underline{0}}$	Код	е профессии/сп	й у 30В		II	курс	II	II курс		курс	IV курс		V курс		7				
		ециальности		Базовы образ	Базовы	Срок	Кол-во групп	Кол-во студент.	Кол- во групп	Кол-во студент.	Кол-во групп	Кол-во студент.	Кол-во групп	Кол-во студент.	Кол-во групп	Кол-во студен т.	Кол-во групп	Кол-во студент .	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17			
1.	23.02.06	Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог (очное отделение)	Основное общее образован ие	3 года 10 месяце В	1	20	1	15	1	13	1	25 (9 в/б) (1ак)	-	-	4	73 (9в/б 1ак)			
2.	23.02.06	Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог (заочное отделение)	Среднее общее образован ие	3 года 10 месяце в	1	17 (7 в/б)	0	0	1	6 (6в/б)	1	7 (7 _B /6)	-	-	3	30 (20в/б)			
3.	23.02.01	Организация перевозок и управление на транспорте (по видам) (очное отделение)	Основное общее образован ие	3 года 10 месяце в	1	20	1	18	1	14	1	16 (1 в/б)	-	-	4	68 (1в/б)			

4.	23.02.01	Организация перевозок и управление на транспорте (по видам) (заочное отделение)	Среднее общее образован ие	3 года 10 месяце в	0	0	1	15(5 в/б)	0	0	0	0	-	-	1	15 (5B/6)
5.	23.01.09	Машинист локомотива	Основное общее образован ие	3 года 10 месяце в	-	-	1	18	1	22(2 в/б) (1ак)	1	23	-	-	3	63 (2 в/б) (1ак)
6.	23.01.09	Машинист локомотива	Основное общее образован ие	2 года 10 месяце в	1	25	ı	-	-	-	-	-	-	-	1	25
7.	35.01.14	Мастер по техническому обслуживани ю и ремонту машинно-тракторного парка	Основное общее образован ие	2 года 10 месяце в	-	-	1	21	1	20	-	-			2	41
8.	35.01.27	Мастер сельскохозяй ственного производства	Основное общее образован ие	1 года 10 месяце в	1	7	-	-	-	-	-	-			1	7
9.	43.01.06	Проводник на железнодоро жном транспорте	Основное общее образован ие	2 года 10 месяце в	1	16(1ак)	1	13	1	14					3	43(1ак)
10.	43.01.09	Повар, кондитер	Основное общее образован ие	3 года 10 месяце в	1	19(2ак)	1	10	1	15 (2ак)	1	15			4	59 (4ак)
11.	15.01.05	Сварщик (ручной и частично механизирова нной сварки (наплавки)»	Основное общее образован ие	2 года 10 месяце в	-	-	1	23(2 ак)	-	1(ак)	-	-	-	-	1	24 (Зак)

12.	15.01.05	Сварщик (ручной и частично механизирова нной сварки (наплавки)»	Основное общее образован ие	1 года 10 месяце в	1	17(1 в/б 1 ак)	-	-	-	-	-	-	-	-	1	17(1 в/б 1 ак)
13.	16675	Повар (профессиона льное обучение)	Коррекци онные классы XIII вида	1 год 10 месяце в	1	9 (1ак)	1	7	-	-					2	16 (1ак)
14.		Сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом (профессиона льное обучение)	Коррекци онные классы XIII вида	1 год 10 месяце в	1	9 (1ак)	1	4	-	-					2	13 (1ак)
15.	18452	Слесарь- инструментал ьщик (очно- заочное обучение)	Обучающ иеся общеобраз овательны х школ	384 часа	1	25	-	-	-	-					1	25
16.	19601	Швея (очно- заочное обучение)	Обучающ иеся общеобраз овательны х школ	384 часа	1	20	-	-	-	-					1	20
		Всего:			12	204 (8 в/б 6 ак)	10	144(5 в/б 2 ак)	7	105(8 в/б 4 ак)	5	86(17 в/б 1 ак)			34	539 (38- внебюд жет 13 ак)

Вопросы сохранения контингента регулярно обсуждаются на административных совещаниях, совещаниях классных руководителей, усилен контроль посещаемости занятий студентами со стороны классного руководителя, дежурного администратора.

В техникуме сложилась система допрофессиональной подготовки, позволяющая достаточно эффективно проводить мероприятия профориентационного и методического характера.

Допрофессиональная подготовка — это начальное звено в профессиональной первичной ориентации учащихся, первый этап последующей интегративной подготовки специалистов. Целью допрофессиональной подготовки является удовлетворение потребностей и интересов учащихся в профессиональном выборе, адаптация к труду в условиях рыночной экономики, качественную подготовку будущих абитуриентов к поступлению в техникум. При этом важно учитывать, что у современных выпускников общеобразовательных школ выросли притязания на получение престижных специальностей, часто не адекватные их способностям и профессиональным качествам.

Техникум осуществляет допрофессиональную подготовку в двух направлениях:

- профессиональные пробы (рук. по направлениям ПЦК)
- -профориентационная работа (рук. С.А. Ошарина)

На базе техникума проходят занятия по направлениям профессионального обучения учащиеся центра «Уникум» г. Буя по профессии «Повар».

В рамках сетевого взаимодействия с целью организации предпрофильной подготовки, обеспечения реализации индивидуальной образовательной траектории детей в 2022-2023 учебном году техникум продолжает сотрудничать со всеми общеобразовательными учреждениями города Буя и Буйского района для решения следующих задач:

- создание и реализация программ элективных курсов, внеурочной деятельности;
- реализация проектной деятельности обучающихся;
- проведение конкурсов, мероприятий.

Профориентационная работа в техникуме включает в себя проводимый ежегодно комплекс мероприятий:

- проведение презентаций техникума на классных часах и родительских собраниях в общеобразовательных школах;
 - доведение до абитуриентов правил приема в техникум;
 - издание информационных материалов о специальностях техникума;
- привлечение средств массовой информации с целью знакомства со специальностями техникума;
- использование сайта для ознакомления с техникумом школьников и их родителей;
- проведение дней открытых дверей для выпускников общеобразовательных школ;
 - выезды преподавателей с привлечением студентов в школы района;
- ежегодное проведение профессиональных проб среди школьников города и районов Костромской области;
 - -ежегодное участие в Слете выпускников Костромской области.

Из числа студентов создана агитационная группа, выступающая перед учащимися в дни открытых дверей, на ярмарках и выездных профориентационных мероприятиях в школах города и района.

Качественный анализ результатов выпуска по специальностям и профессиям техникума отражен в таблице 3.3.

Таблица 3.3. Результаты выпуска за 2022/2023 учебный год

No	Результаты освоения образовательных	2022- 202	Зуч.гол
п/п	программ	кол-во	в %
11/11	23.02.06. «Техническая эксплуатация подвижного состава	железных дорог» (с	очное
1	отделение)	23	
2	Всего выпускников	23	100
3	Выпускники, получившие дипломы	2	8,7
3	Выпускники, получившие диплом с «отличием»	2	0,7
	23.02.06. «Техническая эксплуатация подвижного состава э	келезных дорог» (за	почное
№	отделение) Результаты освоения образовательных	2022- 2023	3 vu гол
п/п	-	кол-во	в %
11/11	программ Всего выпускников	22	
2	Выпускники, получившие дипломы	22	100
3		2	9
3	Выпускники, получившие диплом с «отличием»	2	,
	23.02.01. «Организация перевозок и управление на транспој	рте» (очное отдел	ение)
//п	Результаты освоения образовательных	2022 - 202	
	программ	кол-во	в %
	Всего выпускников	16	
	Выпускники, получившие дипломы	16	100
	Выпускники, получившие диплом с	3	18,8
	«отличием»		
	23.02.01. «Организация перевозок и управление на транспор	те» (заочное отде.	пение)
//п	Результаты освоения образовательных	2022 - 202	3 уч.год
	программ	кол-во	в %
	Всего выпускников	17	
	Выпускники, получившие дипломы	17	100
	Выпускники, получившие диплом с	4	23,
	«отличием»		
	23.01.09 «Машинист локомотива»	1	
$N_{\underline{0}}$	Результаты освоения образовательных	2022 - 202	
Π/Π	программ	кол-во	в %
1	Всего выпускников	19	
2	Выпускники, получившие дипломы	19	100
3	Выпускники, получившие диплом с	0	0
	«отличием»		
35.0	1.14 «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту ма		
$N_{\underline{0}}$	Результаты освоения образовательных	2022 - 202	
п/п	программ	кол-во	в %
1	Всего выпускников	19	
2	Выпускники, получившие дипломы	19	100
3	Выпускники, получившие диплом с	0	0
	«отличием»		
	43.01.06 «Проводник на железнодорожном тр		
$N_{\underline{0}}$	Результаты освоения образовательных	2022 - 202	_
Π/Π	программм	кол-во	в %

		,				
	программ					
1	Всего выпускников	16				
2	Выпускники, получившие дипломы	16	100			
3	Выпускники, получившие диплом с	1	16			
	«отличием»					
	43.01.09 «Повар, кондитер»					
//п	Результаты освоения образовательных	2022 -	- 2023 уч.год			
	программ	кол-во	в %			
	Всего выпускников	12				
	Выпускники, получившие дипломы	12	100			
	Выпускники, получившие диплом с	1	12			
	«отличием»					
15.01.05 «Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)»						
//п	Результаты освоения образовательных	2022 -	- 2023 уч.год			
	программ	кол-во	в %			
	Всего выпускников	10				
	Выпускники, получившие дипломы	10	100			
	Выпускники, получившие диплом с	1	10			
	«отличием»					

Вывод: Структура подготовки специалистов соответствует требованиями федеральных государственных образовательных стандартов СПО, лицензии на право осуществления образовательной деятельности.

4. Содержание подготовки специалистов

4.1. Программное обеспечение учебного процесса

Реализация образовательных программ среднего профессионального образования осуществляется в соответствии с требованиями Федеральных государственных образовательных стандартов по профессиям и специальностям, реализуемым в техникуме с учетом требований Профессиональных стандартов, утвержденных Министерством труда и социальной защиты, Федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования № 413 от 17 мая 2012 г. с изменениями и дополнениями.

Рабочие учебные планы, реализуемые техникумом по профессиям и специальностям СПО, разработаны в соответствии с ФГОС СПО; «Методическими рекомендациями по разработке ОПОП и ДПП с учетом соответствующих ППОП»; утверждены приказом Министерства образования и науки РФ от 22.01.2015 №ДЛ-1/05 вн), а также с учетом рекомендательных писем:

- Письмо Департамента образования и науки Костромской области от 29.05.2014 г. № 3842 «О распределении часов вариативной части основной профессиональной образовательной программы»;
- Письмо Департамента образования и науки Костромской области от 02.06.2015 г. № 4151 «О преподавании учебной дисциплины «Нравственные основы семейной жизни».

общеобразовательных дисциплин учебных планов соответствии с «Рекомендациями по организации получения среднего общего пределах освоения образовательных образования профессионального образования на базе основного общего образования с учетом требований федеральных государственных образовательных стандартов профессии или специальности среднего получаемой профессионального образования» (Письмо Министерства образования и науки РФ от 17.03.2015 года № 06-259).

С 1 сентября 2017 года в учебные планы включена дисциплина «Астрономия» в соответствии с «Методическими рекомендациями по введению учебного предмета «Астрономия» как обязательного для изучения на уровне СОО (Письмо Министерства образования и науки РФ от 20 июня 2017г. № ТС-194/08).

С 1 сентября 2023 года в учебные планы внесены изменения на основании Приказа 1014 от 23.11.2022 « Об утверждения ФОП»

Коды специальностей СПО указаны в соответствии с приказом Минобрнауки РФ от 29.10.2013 г. № 1199 «Об утверждении перечня профессий и специальностей среднего профессионального образования».

База, нормативные сроки обучения, образовательный уровень, квалификация выпускников в учебных планах соответствует действующей нормативной документации. Перечень дисциплин федерального компонента по циклам и их коды соответствуют кодам и названиям, указанным в примерных рабочих планах ФГОС по специальностям. Объем часов по циклам и отдельным дисциплинам циклов соответствует рекомендуемым ФГОС.

Объем лабораторно-практических занятий дисциплин соответствует ФГОС СПО с учетом ППОП. Объем практической подготовки составляет в среднем 70 %.

Максимальная учебная нагрузка, предусмотренная учебными планами, соответствует установленной стандартами. Объем аудиторной нагрузки при теоретическом обучении соответствует требованиям ФГОС.

Фонд времени на промежуточную и итоговую государственную аттестацию соответствует рекомендованному ФГОС. Увеличение объема времени на практическую подготовку позволяет присваивать выпускникам СПО рабочую профессию.

Каникулярное время на всех курсах обучения составляет 10-11 недель, на выпускных курсах -2 недели.

Максимальная нагрузка студентов составляет не менее 54 часов в неделю, аудиторная нагрузка — 36 часов в неделю.

Новые дисциплины и модули, введенные в программу за счет часов вариативной части, имеют индексы, сохраняющие структуру стандарта. Часы вариативной части, предусмотренные ФГОС по всем специальностям и профессиям техникума, использованы полностью.

Практикоориентированность профессиональных образовательных программ находится в пределах установленных нормативов и составляет:

- По специальности 23.02.06 «Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог» 60,4%
- По специальности 23.02.01 «Организация перевозок и управление на транспорте (по видам)» 62%
 - По профессии 23.01.09 «Машинист локомотива» 68%
- По профессии 35.01.14 «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка» 60%
 - По профессии 43.01.09 «Повар, кондитер» 78,1%
- По профессии 43.01.06 «Проводник на железнодорожном транспорте» 72 %
- По профессии 15.01.05 «Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)» 72%

Консультации планируются из расчета 4 часа на человека в год (100 часов на один учебный год на учебную группу из 25 человек).

По программам ТОП-50 в общепрофессиональном и профессиональном циклах (далее - учебные циклы) выделяется объем работы обучающихся во взаимодействии с преподавателем по видам учебных занятий (урок, практическое занятие, лабораторное занятие, консультация, лекция, семинар), практики (в профессиональном цикле) и самостоятельной работы обучающихся.

Формы промежуточной аттестации (зачеты, дифференцированные зачеты, экзамены (в том числе экзамены (квалификационные), курсовые проекты) соответствуют заявленным целям изучаемых дисциплин и установленным объемам промежуточной аттестации. Количество экзаменов и зачетов в год не превышают нормативов.

Государственная Итоговая аттестация по специальности:

- 23.02.06 «Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог» осуществляется в форме защиты выпускной квалификационной работы (дипломной работы).

- 23.02.01 «Организация перевозок и управление на транспорте» осуществляется в форме защиты выпускной квалификационной работы (дипломной работы).

Государственная итоговая аттестация по профессиям:

- 23.01.09 «Машинист локомотива»
- 35.01.14 «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машиннотракторного парка»
 - 43.01.06 «Проводник на железнодорожном транспорте»

осуществляется в форме защиты выпускной квалификационной работы, которая включает в себя выпускную практическую квалификационную работу и письменную экзаменационную работу.

- По профессии 43.01.09 «Повар, кондитер» осуществляется в форме демонстрационного экзамена
- По профессии 15.01.05 «Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)» в форме демонстрационного экзамена

Одной из форм промежуточной аттестации обучающихся является курсовое проектирование. Студенты специальностей 23.02.06 «Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог, 23.02.01 «Организация перевозок и управление на транспорте (по видам)» выполняют по две курсовые работы на последнем курсе обучения. Курсовые проекты выполняются на материале квалификационной практики. Защита проекта является последним фактором допуска студента к ГИА.

Для успешного выполнения курсовых работ и курсовых проектов преподавателями разработаны методические рекомендации, которые согласованы с работодателями.

Анализ результатов курсовых работ студентов показывает достаточный уровень усвоения теоретических и практических знаний, умение применять знания для решения актуальных профессиональных проблем: средний балл 4,2.

Рабочие программы учебных дисциплин и профессиональных модулей разработаны в соответствии с ФГОС по профессиям и специальностям в части требований к умениям, знаниям и практическому опыту. Программы включают в себя: титульный лист, пояснительную записку, тематический план учебной дисциплины в соответствии с учебным планом по специальности, раздел «Содержание учебной дисциплины», требования к знаниям и умениям по каждому разделу и теме, тематику лабораторных и практических работ, виды самостоятельной работы студентов, перечень учебно-методического обеспечения занятий, контроль и оценка результатов освоения дисциплины.

По мере изменений, вносимых в учебные планы по специальностям и профессиям, с учетом развития науки, техники, культуры, экономики, технологий, рабочие учебные программы корректируются.

Все программы обсуждаются и утверждаются на заседаниях предметноцикловых комиссий соответствующего профиля, а также, в соответствии с требованиями ФГОС, проходят процедуру согласования с работодателями социальными партнерами.

Основные программы профессионального обучения по профессии 16675 «Повар», «Сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом»

разработаны в соответствии с Профессиональными стандартами по указанным профессиям.

Практикоориентированность по профессиям составляет:

- «Повар», «Сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом» -75 %;

Итоговая аттестация осуществляется в форме квалификационного экзамена, который включает в себя проверку теоретических знаний и выполнение практической квалификационной работы.

4.2. Информационно-методическое обеспечение образовательного процесса

В условиях постоянно развивающегося среднего профессионального образования неизменно значимой остается роль библиотеки как структурного подразделения техникума. Библиотека техникума расположена в здании общежития. Библиотечный фонд составляет более 17527 тысяч экземпляров. Имеется читальный зал с выходом в сеть Интернет.

Библиотека решает такие задачи, как обеспечение учебно-воспитательного процесса и самообразования путем библиотечного и информационно-библиографического обслуживания обучающихся и педагогов; оказание помощи педагогам и обучающимся в разработках образовательных проектов; формирование у читателей навыков независимого библиотечного пользователя: обучение пользования книгой и другими носителями информации, поиску, отбору и критической оценке информации; обеспечение возможности наиболее полного и быстрого доступа к документам; оказание методической, консультационной помощи педагогам, нуждающимся в получении информации.

Библиотека оказывает помощь классным руководителям в подборе литературы для подготовки и проведения классных часов.

Работа библиотеки проводится по следующим направлениям:

- Патриотическое воспитание.
- Краеведение.
- Нравственно-эстетическое воспитание.
- Профориентация.

Библиотека систематически проводит работу с книжным фондом, читательскими формулярами, работу по комплектованию книжного фонда.

За период с 01.01.23 г. по 31.12.23 г. педагогическими работниками техникума разработано более 20 наименования различных учебно-методических материалов, в том числе методические указания по выполнению контрольных работ, методические рекомендации по выполнению курсовых работ, методические указания по выполнению выпускных квалификационных работ, задания для выполнения практических и лабораторных работ, методические разработки уроков и внеклассных мероприятий, методические рекомендации по проведению предметных недель, по организации проектной деятельности, по разработке КОС, а так же положения, методические указания и задания для поведения экзаменов по дисциплинам и модулям.

Комплексно — методическое обеспечение специальностей и профессий состоит из учебно-методических комплексов (УМК) дисциплин и практики. Методической службой техникума разработана структура УМК. У преподавателей и мастеров производственного обучения согласно паспортов комплексно —

методического обеспечения разработаны: программно-планирующая документация, дидактические средства обучения, задания для самостоятельной работы студентов, сборники материалов для контрольно-оценочных процедур (задания текущего, рубежного и итогового контроля). Ведется ежегодная корректировка как программно-планирующей документации, так и контрольно-оценочных материалов. В настоящее время проводится работа по систематизации контрольно-оценочных материалов и созданию фондов оценочных средств по каждой специальности и профессии техникума.

Имеющееся оборудование в лабораториях и кабинетах, технические средства обучения, наглядность, раздаточный материал, соответствуют современным требованиям и позволяют качественно проводить теоретические занятия и лабораторно-практические работы. Более 90% преподавателей техникума используют на занятиях ИКТ.

Для реализации Федеральных государственных образовательных стандартов и организации образовательного процесса в техникуме оборудованы 2 компьютерных класса по 13 ПК в каждом. Всего в учебном процессе используются 53 единицы вычислительной техники, из них доступ в сеть Интернет имеют 50 терминалов. 21 единица множительной техники позволяют тиражировать различные методические материалы и документацию в учебных целях. Мультимедийными комплексами оборудовано 15 аудиторий. Все компьютеры объединены в локальную сеть.

Администрация техникума имеет в своем распоряжении 8 компьютеров, все с выходом в Internet.

В учебном процессе используются программные продукты лицензионного программного обеспечения:

- Microsoft Windows 7;
- Microsoft Windows 10;
- MicrosoftOffice 2007, 2010;
- Антивирус Касперского;
- Ahead Nero 10;
- 1С хронограф;
- 1С: Бухгалтерия.
- СПС КонсультантПлюс

При подготовке и проведении уроков преподаватели используют электронные учебные комплексы:

- Устройство и эксплуатация тракторов и автомобилей
- Сварочные работы
- Ремонт автомобилей и двигателей

Комплекты электронных плакатов:

- Сельскохозяйственные машины
- Тракторные дизели
- ТО и ремонт машин в с/х хозяйстве
- Устройство и ремонт локомотива
- Устройство вагонов и др.

В учебном процессе также широко используются учебные диски по всем специальностям и профессиям; кроме того, ведется постоянная работа по созданию авторских презентаций и видеофильмов к урокам и внеклассным мероприятиям.

Техникумимеетофициальныйсайтhttp://www.eduportal44.ru/npo/BTGT/_layouts/15/start.aspx#/

Наш сайт доступен любому пользователю в сети Internet. Для абитуриентов, студентов и их родителей на сайте размещены: история техникума, информация о структуре и сотрудниках учреждения, информация о специальностях, профессиях и образовательных программах, локальные нормативные акты, правила приема и другая полезная информация. Сайт регулярно обновляется, на нем размещается информация обо всех событиях текущей жизни техникума.

Информационно - методическое обеспечение профессиональных образовательных программ по специальностям и профессиям техникума соответствует требованиям Федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования.

Для дальнейшего совершенствования информационно-методического обеспечения рекомендуется:

- проводить активную работу по созданию электронных учебников и учебных пособий, накоплению электронных версий учебно-методических материалов преподавателей;
 - –продолжить работу по обновлению учебной литературы в библиотеке.

4.3. Организация учебного процесса

Учебный процесс в техникуме строится на основании графика учебного процесса, который составляется к началу учебного года. График учебного процесса разрабатывается на основе учебных планов.

Учебный год начинается 1 сентября и заканчивается 30 июня. Студенты техникума занимаются в одну смену. Продолжительность академического часа составляет 45 минут, что соответствует нормативным требованиям. Аудиторная нагрузка студентов составляет 36 часов в неделю, а максимальная — 54 часа, что соответствует требованиям $\Phi\Gamma$ ОС СПО.

Расписание занятий составляется по семестрам, утверждается директором техникума и содержит сведения: о номерах, специальностях/профессиях учебных групп, учебных дисциплинах и МДК, дате, времени и месте проведения занятий. Расписание расположено на специальном стенде на первом этаже техникума и в учебном отделе.

В случае выхода групп на практику, отсутствия преподавателей по причине болезни или отъезда в командировку составляется ежедневное изменение к расписанию, которое располагается на стенде рядом с основным расписанием.

Основными видами учебных занятий являются уроки различных типов: уроки-лекции, комбинированные занятия, семинары, уроки — деловые и имитационные игры, уроки-практикумы, интегрированные уроки, практические и лабораторные работы и т.д.

Образовательный процесс в техникуме строится на позициях личностноориентированного и практикоориентированного обучения, применяются информационно - коммуникационные технологии, проектные технологии, проблемное обучение, разноуровневое обучение.

Промежуточная аттестация по дисциплинам и модулям учебного плана организуется в соответствии с Положением о текущем контроле успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области», и Положением о

квалификационном экзамене в ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области».

Проведение экзаменов организуется как в сессионной форме, так и в рамках учебного процесса, непосредственно после окончания учебного курса. С количеством и формой предстоящих экзаменов и зачетов студенты знакомятся в начале учебного года. Расписание проведения конкретного экзамена или сессии утверждается приказом директора техникума за две недели до его проведения. Для проведения экзаменов по математике и русскому языку, а также по профессиональным модулям создаются аттестационные комиссии, состав которых утверждается приказом по техникуму. Повторная аттестация (пересдача зачетов и экзаменов) назначается в соответствии со статьей 58, ч.5 ФЗ № 273 «Об образовании в РФ» в сроки, определяемые техникумом: первый раз в пределах текущего семестра в течение недели после экзамена, второй раз — в течение месяца с начала следующего учебного семестра.

Выполнение студентами, осваивающими программы подготовки специалистов среднего звена, курсовых работ осуществляется на заключительном этапе изучения учебной дисциплины (модуля), в ходе которого происходит обучение применению практических знаний и умений при решении комплексных задач, связанных со сферой профессиональной деятельности будущих специалистов.

Количество курсовых работ, выполняемых студентами, и количество часов обязательной учебной нагрузки, отводимое на их выполнение, определяются рабочими учебными планами по специальности в соответствии с требованиями ФГОС.

Темы курсовых работ (проектов) разрабатывают преподаватели, ведущие курсовое проектирование в рамках преподаваемой ими дисциплины или МДК. Тематика курсового проектирования рассматривается на заседаниях соответствующих предметно-цикловых комиссий, согласуется председателем ПЦК и утверждается заместителем директора по учебной работе не позднее, чем за месяц до начала курсового проектирования. Темы, как правило, индивидуальны для каждого студента и носят практический характер. Защита курсовых работ (проектов) выполняется в форме открытой защиты на последних учебных занятиях.

Программа ГИА и темы выпускных квалификационных работ по профессиям квалифицированных рабочих, служащих разрабатываются ведущими преподавателями и выдаются обучающимся за 6 месяцев до ГИА. И программа, и темы выпускных квалификационных работ согласовываются с работодателями, с председателями ПЦК, утверждаются директором техникума.

Общее руководство и контроль за ходом выполнения выпускных квалификационных работ возлагается на заместителя директора по учебнопроизводственной работе и председателей ПЦК.

Организация самостоятельной внеаудиторной работы производится в соответствии с Положением об организации самостоятельной работы обучающихся ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области». Внеаудиторная самостоятельная работа планируется по всем дисциплинам (модулям), исходя из объёмов максимальной нагрузки, выполняется по заданию преподавателя, но без его непосредственного участия.

Объём времени, отведённый на внеаудиторную самостоятельную работу, отражается:

- в рабочем учебном плане в целом по теоретическому обучению, каждому из циклов дисциплин, по каждой дисциплине (модулю);
- в рабочих программах дисциплин (модулей) с распределением по разделам и темам.

Содержание внеаудиторной самостоятельной работы определяется в соответствии с видами заданий согласно примерной и рабочей программ учебной дисциплины.

Преподавателями используются следующие виды внеаудиторной самостоятельной работы:

- для овладения знаниями: чтение текста (учебника, первоисточника, дополнительной литературы); составление плана текста; конспектирование текста; выписки из текста; работа со словарями и справочниками; ознакомление с нормативными документами;
- для закрепления и систематизации знаний: работа с конспектом лекции (обработка текста); написание изложений; повторная работа над учебным материалом (учебника, первоисточника, дополнительной литературы, аудио- и видеозаписей); составление плана и тезисов ответа; составление таблиц; изучение нормативных материалов; ответы на контрольные вопросы; аналитическая обработка текста (аннотирование, рецензирование, реферирование); подготовка сообщений; подготовка рефератов, докладов; тематических кроссвордов;
- для формирования умений: решение задач и упражнений по образцу; решение вариативных задач и упражнений; выполнение схем; решение ситуационных производственных задач; подготовка курсовых работ.

Для реализации студентами внеаудиторной самостоятельной работы преподаватели выдают вопросы, задания, проводят инструктаж по выполнению задания, который включает цель задания, его содержание, сроки выполнения, ориентировочный объём работы, основные требования к результатам работы, критерии оценки, предупреждает о возможных типичных ошибках. Инструктаж проводится преподавателями за счёт объёма времени отведённого на изучение дисциплины/МДК.

Выполняются самостоятельные внеаудиторные работы на бумажных носителях различных форматов, на электронных носителях. В качестве форм и методов контроля внеаудиторной самостоятельной работы используются домашние контрольные работы, семинары, зачёты, тестирование, контрольные работы, защита творческих работ.

Производственная практика обучающихся 1-4 курсов проводится в соответствии с ФГОС СПО и Положением о практической подготовке обучающихся, осваивающих основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» и Положением о практической подготовке обучающихся, осваивающих основные программы профессионального обучения. Имеются долгосрочные договоры о прохождении производственной практики (практика по профилю специальности; квалификационная и преддипломная практика) по реализуемым специальностям и

профессиям с предприятиями и организациями различных организационноправовых форм.

Учебная практика является частью учебного процесса и эффективной формой подготовки будущего специалиста, проводится в соответствии с ФГОС СПО и Положением о практической подготовке обучающихся, осваивающих основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области». Во время практики расширяются, углубляются и систематизируются знания, отрабатываются умения и навыки, формируются профессиональные компетенции.

Для достижения данных целей в техникуме оборудованы учебнопроизводственные мастерские и лабораторные комплексы по специальностям.

Таблица 4.3.1 Перечень мастерских и лабораторных комплексов

УП.01 Эксплуатация и техническое обслуживание подвижного состава железных дорог»	/п	Наименование вида учебной практики в соответствии с учебным планом	Место проведения практики			
Пассажирский филиал «Северо-Западный ООО «ЛокоТех Сервис» УП.02 Организация деятельности коллектива исполнителей УП.03 Участие в конструкторско-технологической деятельности (электроподвижной состав) УП.04 Выполнение работ по профессии 18540 "Слесарь по ремонту подвижного состава железных дорог" УП.01 Учебная практика по Автоматизированным системам управления на железнодорожном транспорте УП.02 Учебная практика по Организация перевозок и управление на транспорте (по видам) УП.03 Учебная практика по Организация перевозок уП.04 Терепеческое обслуживание и ремонт локомотива (по видам) УП.01 Техническое обслуживание и ремонт локомотива (по видам) УП.01 Техническое обслуживание и ремонт локомотива (по видам) УП.02 Учравление и техническая эксплуатация доо «ЛокоТех Сервис» ОО «ЛокоТех Сервис» Сервисное локомотивное депо Буй — Пассажирский филиал «Северо-Западный ООО «ЛокоТех Сервис» Токарная мастерская Сварочная мастерская Токарная мастерская Токарная мастерская Токарная практика по Управлением станция Буй станция Буй Станция Буй Станция Буй Пассажирский филиал «Северо-Западный ООО «ЛокоТех Сервис» УП.01 Техническое обслуживание и ремонт локомотива (по видам) УП.02 Учравление и техническая эксплуатация доо «ЛокоТех Сервис» УП.03 Учравление и техническому обслуживанию и ремонту машинное локомотивное депо Буй — Пассажирский филиал «Северо-Западный ООО «ЛокоТех Сервис» УП.02 Управление и техническая эксплуатация премонту и техническому обслуживанию премонту и техническому обслуживанию сельскохозяйственных машин и оборудования УП.03 Выполнение работ по сборке и ремонту и техническому обслуживанию сельскохозяйственных машин и оборудования УП.03 Выполнение работ по сборке и ремонту агретатов и сборочных единиц сельскохозяйственных машин и оборудования УП.03 Выполнение работ по бот в сельскохозяйственных машин и оборудования УП.03 Выполнение механизированных работ в сельском хояйстве на бот в сельском хояйстве на бот в сельском хояйстве на бот в сельском хояйственных машин и оборудования		23.02.06 «Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог»				
Исполнителей		The state of the s	Пассажирский филиал «Северо-Западный			
Деятельности (электроподвижной состав)			Пассажирский филиал «Северо-Западный ООО «ЛокоТех Сервис»			
"Слесарь по ремонту подвижного состава железных дорог" "За.92.01 «Организация перевозок и управление на транспорте (по видам)» УП.01 Учебная практика по Автоматизированным системам управления на железнодорожном транспорте УП.02 Учебная практика по Управлению движением УП.03 Учебная практика по Организации перевозок УП.04 Теоретические основы работы приемосдатчика груза и багажа 23.01.09 «Машинист локомотива» УП.01 Техническое обслуживание и ремонт локомотива (по видам) УП.02 Управление и техническая эксплуатация локомотива (по видам) под руководством машиниста Зт.01.14 «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту и техническому обслуживанию сельскохозяйственных машин и оборудования УП.02. Выполнение работ по сборке и ремонту агрегатов и сборочных единиц сельскохозяйственных машин и оборудования УП.03.1. Выполнение механизированных работ в сельском хозяйстве УП.04. Транспортировка грузов Учебный полигон (закрытая площадка)			Пассажирский филиал «Северо-Западный			
УП.01 Учебная практика по Автоматизированным системам управления на железнодорожном транспорте УП.02 Учебная практика по Управлению движением УП.03 Учебная практика по Организации перевозок УП.04 Теоретические основы работы приемосдатчика Станция Буй Станция Буй ОТ.04 Теоретические основы работы приемосдатчика Станция Буй ОТ.05 Техническое обслуживание и ремонт ОТ.06 Техническое обслуживание и ремонт ОТ.07 Техническое обслуживание и ремонт ОТ.08 Техническое обслуживание и ремонт ОТ.09 Техническое обслуживание и ремонт ОТ.00 Станция (По видам) ОТ.00 Станция (По видам		"Слесарь по ремонту подвижного состава железных	Сварочная мастерская Токарная мастерская			
УП.01 Учебная практика по Автоматизированным системам управления на железнодорожном транспорте Лаборатория автоматизированных систем УП.02 Учебная практика по Управлению движением Лаборатория по Управлению движением УП.03 Учебная практика по Организации перевозок станция Буй УП.04 Теоретические основы работы приемосдатчика груза и багажа станция Буй УП.01 Техническое обслуживание и ремонт локомотива (по видам) Слесарная мастерская УП.02 Управление и техническая эксплуатация локомотива (по видам) под руководством машиниста Эксплуатационное локомотивное депо Буй УП.0.1 Выполнение слесарных работ по ремонту и техническому обслуживанию сельскохозяйственных машин и оборудования Слесарная мастерская УП0.1 Выполнение работ по сборке и ремонту агрегатов и сборочных единиц сельскохозяйственных машин и оборудования Учебный полигон (закрытая площадка) Боксы УП0.3 Выполнение механизированных работ в сельском хозяйстве Учебный полигон (закрытая площадка) УП0.4 Транспортировка грузов Учебный полигон (закрытая площадка)		23.02.01 «Организация перевозок и упр	1 1			
УП.02 Учебная практика по Управлению движением Лаборатория по Управлению движением УП.03 Учебная практика по Организации перевозок станция Буй УП.04 Теоретические основы работы приемосдатчика груза и багажа 23.01.09 «Машинист локомотива» УП.01 Техническое обслуживание и ремонт локомотива (по видам) Слесарная мастерская Сервисное локомотивное депо Буй – Пассажирский филиал «Северо-Западный ООО «ЛокоТех Сервис» УП.02 Управление и техническая эксплуатация локомотива (по видам) под руководством машиниста Эксплуатационное локомотивное депо Буй 35.01.14 «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту и техническому обслуживанию сельскохозяйственных машин и оборудования Слесарная мастерская УП02. Выполнение работ по сборке и ремонту агрегатов и сборочных единиц сельскохозяйственных машин и оборудования Учебный полигон (закрытая площадка) Боксы УП03.1. Выполнение механизированных работ в сельском хозяйстве Учебный полигон (закрытая площадка) УП04. Транспортировка грузов Учебный полигон (закрытая площадка)		УП.01 Учебная практика по Автоматизированным	ì			
УП.04 Теоретические основы работы приемосдатчика груза и багажа 23.01.09 «Машинист локомотива» УП.01 Техническое обслуживание и ремонт локомотива (по видам) УП.02 Управление и техническая эксплуатация локомотива (по видам) под руководством машиниста эксплуатация за.01.14 «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту и техническому обслуживанию сельскохозяйственных машин и оборудования УП02. Выполнение работ по сборке и ремонту агрегатов и сборочных единиц сельскохозяйственных машин и оборудования УП03.1. Выполнение механизированных работ в сельском хозяйстве УП04. Транспортировка грузов Упо4. Транспортировка грузов Слесарная мастерская Сервисное локомотивное депо Буй — Пассажирский филиал «Северо-Западный ООО «ЛокоТех Сервис» Эксплуатационное локомотивное депо Буй Эксплуатационное локомотивное депо Буй ООО «ЛокоТех Сервис» Эксплуатационное локомотивное депо Буй ОСО «ЛокоТех Сервис» Эксплуатационное локомотивное депо Буй ОСО «ЛокоТех Сервис» Уксплуатационное локомотивное депо Буй ОСО «ЛокоТех Сервис» ОСО «ЛокоТех Сервис» ОКСПРУВНИЕМ ВЕТОВНИЕМ ВЕТОВН			Лаборатория по Управлению движением			
УП.04 Теоретические основы работы приемосдатчика груза и багажа 23.01.09 «Машинист локомотива» УП.01 Техническое обслуживание и ремонт локомотива (по видам) УП.02 Управление и техническая эксплуатация локомотива (по видам) под руководством машиниста обомотива (по видам) под руководством машиниста обомотивное депо буй окслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка» УП01. Выполнение слесарных работ по ремонту и техническому обслуживанию сельскохозяйственных машин и оборудования УП02. Выполнение работ по сборке и ремонту агрегатов и сборочных единиц сельскохозяйственных машин и оборудования УП03.1. Выполнение механизированных работ в сельском хозяйстве УП04. Транспортировка грузов Учебный полигон (закрытая площадка) Боксы Учебный полигон (закрытая площадка)		УП.03 Учебная практика по Организации перевозок	станция Буй			
УП.01 Техническое обслуживание и ремонт локомотива (по видам) ООО «ЛокоТех Сервисное локомотивное депо Буй — Пассажирский филиал «Северо-Западный ООО «ЛокоТех Сервис» УП.02 Управление и техническая эксплуатация локомотива (по видам) под руководством машиниста З5.01.14 «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка» УП01. Выполнение слесарных работ по ремонту и техническому обслуживанию сельскохозяйственных машин и оборудования УП02. Выполнение работ по сборке и ремонту агрегатов и сборочных единиц сельскохозяйственных машин и оборудования УП03.1. Выполнение механизированных работ в сельском хозяйстве УП04. Транспортировка грузов Упомотивное депо Буй — Эксплуатационное локомотивное депо Буй Слесарная мастерская Сервисное локомотивное депо Буй — Эксплуатационное локомотивное депо Буй Зкоплуатационное локомотивное депо Буй Слесарная мастерская Учебный полигон (закрытая площадка) Боксы Учебный полигон (закрытая площадка)			станция Буй			
локомотива (по видам) Сервисное локомотивное депо Буй — Пассажирский филиал «Северо-Западный ООО «ЛокоТех Сервис» УП.02 Управление и техническая эксплуатация локомотива (по видам) под руководством машиниста З5.01.14 «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка» УП01. Выполнение слесарных работ по ремонту и техническому обслуживанию сельскохозяйственных машин и оборудования УП02. Выполнение работ по сборке и ремонту агрегатов и сборочных единиц сельскохозяйственных машин и оборудования УП03.1. Выполнение механизированных работ в сельском хозяйстве УП04. Транспортировка грузов Учебный полигон (закрытая площадка) Боксы Учебный полигон (закрытая площадка)						
локомотива (по видам) под руководством машиниста 35.01.14 «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка» УП01. Выполнение слесарных работ по ремонту и техническому обслуживанию сельскохозяйственных машин и оборудования УП02. Выполнение работ по сборке и ремонту агрегатов и сборочных единиц сельскохозяйственных машин и оборудования УП03.1. Выполнение механизированных работ в сельском хозяйстве УП04. Транспортировка грузов Учебный полигон (закрытая площадка) Боксы Учебный полигон (закрытая площадка)			Сервисное локомотивное депо Буй – Пассажирский филиал «Северо-Западный			
парка» УП01. Выполнение слесарных работ по ремонту и техническому обслуживанию сельскохозяйственных машин и оборудования Слесарная мастерская УП02. Выполнение работ по сборке и ремонту агрегатов и сборочных единиц сельскохозяйственных машин и оборудования Учебный полигон (закрытая площадка) Боксы УП03.1. Выполнение механизированных работ в сельском хозяйстве Боксы УП04. Транспортировка грузов Учебный полигон (закрытая площадка)			I			
УП01. Выполнение слесарных работ по ремонту и техническому обслуживанию сельскохозяйственных машин и оборудования УП02. Выполнение работ по сборке и ремонту агрегатов и сборочных единиц сельскохозяйственных машин и оборудования УП03.1. Выполнение механизированных работ в сельском хозяйстве УП04. Транспортировка грузов Слесарная мастерская Учебный полигон (закрытая площадка) Боксы Учебный полигон (закрытая площадка)		35.01.14 «Мастер по техническому обслужива	нию и ремонту машинно-тракторного			
техническому обслуживанию сельскохозяйственных машин и оборудования УП02. Выполнение работ по сборке и ремонту агрегатов и сборочных единиц сельскохозяйственных машин и оборудования УП03.1. Выполнение механизированных работ в сельском хозяйстве УП04. Транспортировка грузов Слесарная мастерская Учебный полигон (закрытая площадка) Боксы Учебный полигон (закрытая площадка)		парка»				
агрегатов и сборочных единиц сельскохозяйственных машин и оборудования УПОЗ.1. Выполнение механизированных работ в сельском хозяйстве УПО4. Транспортировка грузов Учебный полигон (закрытая площадка)		техническому обслуживанию сельскохозяйственных	Слесарная мастерская			
сельском хозяйстве УП04. Транспортировка грузов Учебный полигон (закрытая площадка)		агрегатов и сборочных единиц сельскохозяйственных				
			Боксы			
DORCH			Учебный полигон (закрытая площадка) Боксы			
43.01.09 «Повар, кондитер»						

этгот приготовление и подготовка к реализации	Closioban leximkyma
полуфабрикатов для блюд, кулинарных изделий	Учебный кондитерский цех
разнообразного ассортимента	Учебный кулинарный цех
УП.02 Приготовление и подготовка к реализации	
горячих блюд, кулинарных изделий, закусок	
разнообразного ассортимента	
УП.03 Приготовление и подготовка к реализации	
холодных блюд, кулинарных изделий, закусок	
разнообразного ассортимента	
УП.04 Приготовление, оформление и подготовка к	
реализации холодных и горячих сладких блюд,	
десертов, напитков разнообразного ассортимента	
УП.05 Приготовление, оформление и подготовка к	
реализации хлебобулочных, мучных кондитерских	
изделий разнообразного ассортимента	
15.01.05 Сварщик (ручной и частично ме	ханизированной сварки (наплавки)»
Учебная практика по ПМ.01	Слесарная мастерская
Учебная практика по ПМ.02	Сварочная мастерская
Учебная практика по ПМ.04	1
43.01.06 «Проводник на железі	нодорожном транспорте»
УП.01. Обслуживание пассажиров в пути следования	Лаборатории:
УП.02 Обслуживание вагона и его оборудования в	-информационно-коммуникационных
пути следования	технологий;
УП.03 Сопровождение грузов и спецвагонов	-устройства и оборудования
УП.04Выполнение работ кассира билетного	пассажирских вагонов и спецвагонов;
7 III o i Baniosme inte pacci kacempa cimiernoro	-билетопечатающих машин и аппаратов
«Сварщик ручной дуговой сварки плас	
УП01.Подготовительно-сварочные работы	Слесарная мастерская
УП02. "Сварка и резка деталей из различных сталей,	Сварочная мастерская
цветных металлов и их сплавов, чугунов во всех	1 1
пространственных положениях"	OBAD»
пространственных положениях" 16675 «По	
пространственных положениях" 16675 «По УП01. Приготовление блюд из овощей и грибов	Столовая техникума
пространственных положениях" 16675 «По УП01. Приготовление блюд из овощей и грибов УП02. Приготовление блюд и гарниров из круп,	Столовая техникума Учебный кондитерский цех
пространственных положениях" 16675 «По УП01. Приготовление блюд из овощей и грибов УП02. Приготовление блюд и гарниров из круп, бобовых и макаронных изделий, яиц, творога, теста	Столовая техникума
пространственных положениях" 16675 «По УП01. Приготовление блюд из овощей и грибов УП02. Приготовление блюд и гарниров из круп, бобовых и макаронных изделий, яиц, творога, теста УП03. Приготовление супов и соусов	Столовая техникума Учебный кондитерский цех
пространственных положениях" 16675 «Поморование блюд из овощей и грибов УПо1. Приготовление блюд и гарниров из круп, бобовых и макаронных изделий, яиц, творога, теста УПо3. Приготовление супов и соусов УПо4. Приготовление блюд из рыбы	Столовая техникума Учебный кондитерский цех
пространственных положениях" 16675 «Поморование в пространов из овощей и грибов УП01. Приготовление в под и гарниров из круп, в побовых и макаронных изделий, яиц, творога, теста УП03. Приготовление супов и соусов УП04. Приготовление в под из рыбы УП05. Приготовление в под из мяса и домашней	Столовая техникума Учебный кондитерский цех
пространственных положениях" 16675 «Поморование в продоставление блюд из овощей и грибов УПо2. Приготовление блюд и гарниров из круп, бобовых и макаронных изделий, яиц, творога, теста УПо3. Приготовление супов и соусов УПо4. Приготовление блюд из рыбы УПо5. Приготовление блюд из мяса и домашней птицы	Столовая техникума Учебный кондитерский цех
пространственных положениях" 16675 «Поморование в пространов из обощей и грибов УП01. Приготовление в пространов из круп, в приготовление в пространов из круп, в приготовление в пространов и соусов УП03. Приготовление в пространов и соусов УП04. Приготовление в пространов и соусов УП05. Приготовление в пространов и соусов и приготовление в пространов и пространов и приготов пространов и про	Столовая техникума Учебный кондитерский цех
пространственных положениях" 16675 «Поморование в продоставление блюд из овощей и грибов УПо2. Приготовление блюд и гарниров из круп, бобовых и макаронных изделий, яиц, творога, теста УПо3. Приготовление супов и соусов УПо4. Приготовление блюд из рыбы УПо5. Приготовление блюд из мяса и домашней птицы	Столовая техникума Учебный кондитерский цех
пространственных положениях" 16675 «Поморование блюд из овощей и грибов УПо1. Приготовление блюд и гарниров из круп, бобовых и макаронных изделий, яиц, творога, теста УПо3. Приготовление супов и соусов УПо4. Приготовление блюд из рыбы УПо5. Приготовление блюд из мяса и домашней птицы УПо6. Приготовление и оформление холодных блюд и	Столовая техникума Учебный кондитерский цех
пространственных положениях" 16675 «Поморование блюд из овощей и грибов УП01. Приготовление блюд и гарниров из круп, бобовых и макаронных изделий, яиц, творога, теста УП03. Приготовление супов и соусов УП04. Приготовление блюд из рыбы УП05. Приготовление блюд из мяса и домашней птицы УП06. Приготовление и оформление холодных блюд и закусок	Столовая техникума Учебный кондитерский цех

Столовая техникума

Согласно графика учебного процесса в период учебной и производственной практики обучающиеся осваивают рабочие профессии:

В рамках освоения ОПОП по специальности:

УП.01 Приготовление и подготовка к реализации

23.02.06 «Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог»:

- «Слесарь по ремонту подвижного состава»,
- «Помощник машиниста электровоза»

В рамках освоения ОПОП по специальности 23.02.01 «Организация перевозок и управление на транспорте (по видам)»:

- «Приемосдатчик груза и багажа»

В рамках освоения ОПОП по профессии 35.01.14 «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка»

- слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования;
- «Тракторист»,
- «Водитель автомобиля»;

В рамках освоения ОПОП по профессии 15.01.05 Сварщик (ручной и

частично механизированной сварки (наплавки)»:

- сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом;
- сварщик частично механизированной сварки плавлением.

В рамках освоения ОПОП по профессии 43.01.09 «Повар, кондитер»:

- «Повар»,
- «Кондитер»

В рамках освоения ОПОП по профессии 23.01.09 «Машинист локомотива»:

- «Слесарь по ремонту подвижного состава»,
- «Помощник машиниста электровоза»

В рамках освоения ОПОП по профессии 43.01.06 «Проводник на железнодорожном транспорте»:

- «Кассир билетный»;
- «Проводник пассажирского вагона»;
- «Проводник по сопровождению грузов и спецвагонов»

В рамках освоения образовательной программы профессионального обучения по профессии 16675 «Повар»;

В рамках освоения образовательной программы профессионального обучения по профессии «Сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом».

Ежегодно составляются планы учебно - производственной работы, в которых предусматривается:

- разработка и обновление методических материалов по практике;
- проведение смотров конкурсов профессионального мастерства;
- проведение собраний по производственным практикам.

В период прохождения производственной практики студенты ведут дневники и пишут отчеты, на основании чего выставляется оценка за практику. Контроль за прохождением практик осуществляется мастерами производственного обучения и преподавателями специальных дисциплин, закрепленными приказом директора техникума. Руководитель от предприятия назначается по приказу предприятия, он же является наставником, а по окончании практики пишет характеристику на обучающихся.

Таблица 4.3.2 Сведения о местах прохождения производственных практик

		3.5		
	Наименование вида учебной практики в	Место проведения		
	соответствии с учебным планом	практики		
$/\Pi$				
	23.02.06 «Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог»			
	ПП.01 Эксплуатация и техническое обслуживание	Сервисное локомотивное депо Буй –		
	подвижного состава	Пассажирский филиал «Северо-Западный		
	ПП.02 Организация деятельности коллектива	OOO «ЛокоТех Сервис»		
	исполнителей	_		
	ПП.03 Участие в конструкторско-технологической	Эксплуатационное локомотивное депо		
	деятельности (электроподвижной состав)	Буй		
	ПП.04 Выполнение работ по профессии 18540 "Слесарь			
	по ремонту подвижного состава железных дорог"			
	23.02.01 «Организация перевозок и управление на транспорте (по видам)»			
	ПП01. Организация перевозочного процесса на	Вологодский центр организации работы		
	железнодорожном транспорте	ж/д станций – структурное подразделение		
	ПП02. Организация сервисного обслуживания на	Северной дирекции управления		
	железнодорожном транспорте	движением – структурного		
	ПП03. Организация транспортно-логистической	подразделения Центральной дирекции		
	деятельности на железнодорожном транспорте			

ПП04. Выполнение работ по профессии: 17244 Приёмосдатчик груза и багажа	управления движением - филиала ОАО «РЖД»
* **	инист локомотива»
ПП.01 Техническое обслуживание и ремонт локомотива (по видам) ПП.02 Управление и техническая эксплуатация локомотива (по видам) под руководством машинис	Сервисное локомотивное депо Буй — Пассажирский филиал «Северо-Западный ООО «ЛокоТех Сервис»
15.01.05 Сваршик (ручной и частичн	но механизированной сварки (наплавки)»
ПП01. Подготовительно-сварочные работы и контро качества сварных швов после сварки ПП02. Техника и технология ручной сварки (наплавы резки) покрытыми электродами ПП04. Техника и технология частично механизированной сварки (наплавки) плавлением в защитном газе	ль ООО «Дорожник» Вагонное ремонтное депо Буй ки,
43.01.09 «П	овар, кондитер»
ПП.01 Приготовление и подготовка к реализации	ИП «Нечаева М. В.»
полуфабрикатов для блюд, кулинарных изделий разнообразного ассортимента	Хлебозавод «Вектор» Образовательные организации г. Буя Буйского района
ПП.02 Приготовление и подготовка к реализации горячих блюд, кулинарных изделий, закусок разнообразного ассортимента	
ПП.03 Приготовление и подготовка к реализации холодных блюд, кулинарных изделий, закусок разнообразного ассортимента	
ПП.04 Приготовление, оформление и подготовка к реализации холодных и горячих сладких блюд, десертов, напитков разнообразного ассортимента	
ПП.05 Приготовление, оформление и подготовка к реализации хлебобулочных, мучных кондитерских изделий разнообразного ассортимента	
35.01.14 «Мастер по техническому обслу парк	уживанию и ремонту машинно-тракторного
ПП.01 Выполнение слесарных работ по ремонту и	учебный полигон (закрытая площадка)
техническому обслуживанию сельскохозяйственны машин и оборудования ПП.02 Выполнение работ по сборке и ремонту агрегатов и сборочных единиц сельскохозяйствення	Боксы ОАО «Воскресенье-Агро» МУП «Зарница»
машин и оборудования ПП.03 Выполнение механизированных работ в сельском хозяйстве	
ПП.04Транспортировка грузов	
43.01.06 «Провооник на ж ПП.01 Обслуживание пассажиров в пути следовани	гелезнодорожном транспорте» 1 Буйский участок АО «Северная
ПП.01 Обслуживание пассажиров в пути следовани ПП.02 Обслуживание вагона и его оборудования в пути следования ПП.03 Сопровождение грузов и спецвагонов	я Буйский участок АО «Северная пригородная пассажирская компания» АО «Федеральная пригородная компания»
ПП.04 Выполнение работ кассира билетного	
	плавящимся покрытым электродом»
ПП02. "Сварка и резка деталей из различных стале цветных металлов и их сплавов, чугунов во всех	
пространственных положениях"	'5 «Повар»
1007	· ····································

ПП01. Приготовление блюд из овощей и грибов	
ПП02. Приготовление блюд и гарниров из круп,	
бобовых и макаронных изделий, яиц, творога, теста	Столовая техникума
ПП03. Приготовление супов и соусов	Учебный кондитерский цех
ПП04. Приготовление блюд из рыбы	Учебный кулинарный цех
ПП05. Приготовление блюд из мяса и домашней	y i ,
птицы	
ПП06. Приготовление и оформление холодных блюд и	
закусок	
ПП07. Приготовление сладких блюд и напитков	
ПП08. Приготовление хлебобулочных, мучных и	
кондитерских изделий	

Выводы:

- Структура и содержание основных профессиональных образовательных программ по специальностям и профессиям техникума соответствуют требованиям ФГОС СПО и учитывают требования Профессиональных стандартов по профессиям и специальностям, реализуемым в техникуме.
- Учебный процесс организован в соответствии с нормативно-правовыми документами СПО.
- Учебно-методическое и информационно методическое сопровождение образовательного процесса и организация теоретического обучения и практики позволяют достичь достаточного уровня теоретической и практической подготовки выпускников.

5. Качество подготовки специалистов 5.1.Прием на обучение в техникум

Прием в техникум осуществляется в соответствии со следующими нормативными документами:

- Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ;
- Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.06.2013 г. №464 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам СПО»;
- Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации г. от 26 августа 2020 г. № 438 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения»;
- Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 23.01.2014г. №36 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования»;
- Приказ Министерства просвещения РФ от 02.09.2020г. №457 «Об утверждении порядка приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования»,
- -Приказ Министерства просвещения России от 20.10.2022 №915 «О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования, утвержденный приказом Министерства просвещения РФ от 2.09.2020 №457»
- Постановление Правительства Российской Федерации от 14 августа 2013 г. № 697"Об утверждении Перечня специальностей и направлений подготовки, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования)в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности";
- Письмо Рособрнадзора от 23 июля 2010 г. № 02-55/06-ин «О признании иностранных документов об основном общем и среднем (полном) общем образовании»;
- Порядка приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования в ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»;
 - Положения о приемной комиссии техникума;

Прием в техникум проводится по личному заявлению граждан, имеющих основное общее образование. Прием и отбор абитуриентов ежегодно осуществляет приемная комиссия, членами которой являются заместители директора, преподаватели и сотрудники техникума.

Приемная комиссия формируется приказом директора в марте-апреле каждого года. Результаты деятельности приемной комиссии отражаются в ежегодных отчетах на заседаниях педагогического совета и совета учебного заведения.

Прием, регистрация и оформление личных дел абитуриентов проводится техническими секретарями приемной комиссии в соответствии с

инструктивными указаниями и установленными правилами. В приемной комиссии проводится обработка всех видов документации, используемой при приеме абитуриентов, формируется база данных, на основе которой в дальнейшем создаются списки предварительного зачисления, проводится зачисление и создаются списки зачисленных и приказ.

В период работы приемной комиссии справочные материалы, нормативные документы и образцы заполняемых документов в полном объеме представляются на стендах. Ежедневная информация о количестве поданных заявлений и конкурсе по специальностям представлена на стенде информации, а также на сайте техникума, и доступна для всеобщего ознакомления.

5.2. Уровень подготовки

Итоги промежуточной аттестации очной формы обучения за 2021/2022,2022/2023 учебный год определялись по двум основным показателям: процент успеваемости, процент качества знаний.

Итоги представлены в таблице 5.2.1 по специальностям.

Таблица 5.2.1. – Результаты промежуточной аттестации

Специальность			2022-2023		2023-2024		
Cı	Специальность		(2 семестр)		(1 семестр)		
Код	Наименование	Курс	% успеваемости	% качества знаний	% успеваемости	% качества знаний	
	Техническая	1	86,6	53,33	95	10	
	эксплуатация	2	100	50	86,66	53,33	
23.02.06	подвижного состава железных	3	100	75	100	15,38	
23.02.00	дорог	4	100	17,4	100	33,33	
	Итого по специальности		96,5	48,93	95,41	28,01	
	Организация	1	82,35	17,64	100	9,52	
	перевозок и управление на транспорте	2	100	53,84	94,44	33,33	
23.02.01		3	100	81,25	100	64,28	
23.02.01		4	100	50	100	100	
	Итого по специальности		95,58	50,68	98,11	51,78	
		1	100	50	100	24	
	Машинист	2	63,7	14,28	83,33	38,89	
23.01.09	локомотива	3	100	26,32	63,7	33,33	
23.01.07		4	100	36,8	100	15	
	Итого по специальности		90,92	31,85	86,75	27,8	
	Проводник на	1	100	53,84	86,66	40	
	железнодорожном	2	100	36,36	84,61	46,15	
43.01.06	транспорте	3	100	81,2	100	42,86	
	Итого по специальности		100	57,13	90,42	43,03	

		1	100	25	71,42	0
	Мастер по ТО и ремонту МТП	2	100	23,8	100	19,04
35.01.14	ремонту МТТТ	3	100	50	100	30
33.01.11	Итого по профессии		100	32,93	90,47	16,34
		1	100	20	93,33	13,33
	Порож мозууулаа	2	84,62	61,54	60	40
43.01.09	Повар-кондитер	3	100	33,33	83,3	33,3
75.01.07		4	100	12	100	46,67
	Итого по профессии		93,15	31,71	84,15	33,32
	Сварщик ручной и	1	83,33	22,22	93,33	6,67
	частично механизированной	2	-	-	80	15
15.01.05		3	100	40	-	-
13.01.03	сварки (наплавки)	4	-	-	-	-
	Итого по профессии		91,66	31	86,66	10,83
	Электросварщик	1	100	80	100	62,5
19906	ручной сварки	2	-	-	100	25
19900	Итого по профессии		100	80	100	43,75
	Повар	1	100	12,5	100	50
16675	повар	2	100	8,33	100	83,33
10075	Итого по профессии		100	10,41	100	65,16
	итого:		96,42	41,62	91,1	35,16

Результаты государственной итоговой аттестации выпускников по специальностям СПО показывают достаточную теоретическую и практическую подготовку студентов. Так в 2022 году по специальностям и профессиям:

Код	Специальность, профессия	2022г.	
		Средний балл	% качества
23.02.06	«Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог» (очное отделение)	3,8	61
23.02.06	«Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог» (заочное отделение)	3,9	77
23.02.01	«Организация перевозок и управление на транспорте» (очное отделение)	4	75
23.02.01	«Организация перевозок и управление на транспорте» (заочного отделение)	4,4	83
23.01.09	«Машинист локомотива»	4,4	82
35.01.14	«Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка»	3,5	37
43.01.06	«Проводник на железнодорожном транспорте»	4	93
43.01.09	Повар-кондитер	3,9	89

Сравнительные результаты последних выпусков приведены в таблице 5.2.2

Таблица 5.2.2 - Результаты государственной итоговой аттестации выпускников

Код	Специальность, профессия	2023г.	
		Средний балл	% качества
/ 11/ Un	«Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог» (очное отделение)	4	78
23.02.06	«Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог» (заочное отделение)	4,3	95,45
23.02.01	«Организация перевозок и управление на транспорте» (очное отделение)	4,43	93,8
23.02.01	«Организация перевозок и управление на транспорте» (заочного отделение)	4,7	94,2
23.01.09	«Машинист локомотива»	4	80
35.01.14	«Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка»	3,5	47,3
43.01.06	«Проводник на железнодорожном транспорте»	4,6	94
43.01.09	Повар-кондитер	4	100
15.01.05	Сварщик ручной и частично механизированной сварки (наплавки)	4,1	70

Анализ отчетов председателей ГАК позволяет сделать вывод, что уровень подготовки специалистов по реализуемым специальностям и профессиям соответствует требованиям ФГОС СПО. Замечания, выявленные в ходе государственной итоговой аттестации, рассматриваются на заседаниях ПЦК. Работа по их устранению проводится в течение всего учебного года.

5.3. Характеристика системы управления качеством обучения

В техникуме сложилась определенная система управления качеством образования на основе регулярного мониторинга уровня и качества усвоения знаний и умений, а также овладения общими и профессиональными компетенциями студентами в процессе освоения образовательных программ. Разработана система локальных нормативных актов, регламентирующих процедуры промежуточной и итоговой аттестации, порядок разработки и утверждения оценочных средств, проведения мониторинга результатов учебного процесса (полный перечень локальных нормативных актов приведен в разделе 2).

В техникуме применяются все виды контроля (входной, текущий, промежуточный, итоговый), закрепленные в соответствующих положениях. Формы текущего контроля прописаны в программах дисциплин и модулей. Это различные формы тестирования, устные и письменные опросы, задачи, лабораторные и практические работы, контрольные работы, в том числе и срезовые.

В ходе промежуточной аттестаций знания, обучающихся контролируются при проведении зачётов (в том числе, дифференцированных) и экзаменов. Для проведения всех форм текущего и промежуточного контроля по всем дисциплинам и модулям формируются Комплекты оценочных средств (КОС), в которых определяются все подлежащие проверке знания, умения и компетенции в соответствии с ФГОС по каждой специальности/профессии и разрабатываются конкретные инструменты (материалы) для контроля. Сформированные КОС проходят согласование на предметно-цикловой комиссии и утверждаются заместителем директора по УП работе и заведующей УМО.

Результаты текущего контроля и промежуточной аттестации фиксируются в журналах учебных и практических занятий, экзаменационных и зачётных ведомостях, ведомостях освоения профессиональных модулей, ведомостях успеваемости за семестр и учебный год и сводных ведомостях успеваемости, которые заполняются преподавателями, классными руководителями групп и контролируются учебной частью. На всех обучающихся ведутся зачётные книжки студентов.

С 2022-2023 учебного года выпускники 4, 3-ых курсов в качестве итогового контроля выполняют дипломную работу в соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам СПО (Утвержден приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 08 ноября 2021 г. № 800 «Об утверждении порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования».

Темы дипломных работ разрабатываются преподавателями техникума совместно со специалистами организаций, рассматриваются на заседании ПЦК и утверждаются приказом директора техникума.

Темы выпускных квалификационных работ для выпускников, осваивающих подготовки квалифицированных рабочих программы (служащих), разрабатываются преподавателями техникума по возможности совместно со специалистами организаций, заинтересованных в разработке данных тем, и рассматриваются на заседаниях ПЦК. Консультации по выполнению письменной экзаменационной работы проводит ведущий преподаватель, практическая часть квалификационной работы выполняется при консультации мастера п/о. Общий контроль за ходом подготовки работ осуществляет заместитель директора по учебно-производственной работе. Программа ГИА, а также темы выпускных квалификационных работ утверждаются директором техникума после их обсуждения на заседании цикловых комиссий и доводятся до сведения студентов за шесть месяцев до итоговой аттестации.

Составы ГАК для проведения аттестации утверждаются приказом Департамента образования и науки Костромской области по представлению техникума не позднее декабря текущего года на следующий календарный год. Председателями ГАК по каждой специальности и профессии являются представители работодателя соответствующего профиля. В состав комиссий включаются члены администрации техникума и ведущие преподаватели. В своей работе ГАК руководствуются содержанием ФГОС по специальности/профессии и Положением о государственной итоговой аттестации студентов.

Анализ тематики выпускных квалификационных работ, а также отчетов председателей ГАК показывает, что уровень требований, предъявляемых к выпускникам на итоговой государственной аттестации, соответствует заявленному уровню подготовки и требованиям образовательных стандартов.

Выводы:

- Качество подготовки выпускников по реализуемым специальностям и профессиям соответствует заявленному уровню подготовки и требованиям ФГОС СПО.
- Содержание и уровень подготовки по реализуемым специальностям и профессиям СПО соответствует требованиям ФГОС СПО.

— Условия ведения образовательного процесса по всем реализуемым специальностям и профессиям СПО, а также по циклам дисциплин и модулей достаточны для подготовки специалистов по заявленному уровню.

6. Воспитательная работа

6.1. Наличие программы воспитательной работы, ее характеристика

Система воспитательной работы ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» - это развивающийся во времени и пространстве самоорганизующийся комплекс взаимосвязанных компонентов, направленный на создание условий для самореализации, самосовершенствование и самоактуализацию личности будущего специалиста. Педагогический коллектив осуществляет свою деятельность в режиме развития, т.е., целенаправленно ведет опытно-экспериментальную и инновационную деятельность.

Целью воспитательной работы является личностное развитие обучающихся и их социализация, проявляющиеся в развитии их позитивных отношений к общественным ценностям, приобретении опыта поведения и применения сформированных общих компетенций квалифицированных рабочих, служащих на практике

Определены задачи воспитательной работы:

- Формирование личности обучающегося, способной к принятию ответственных решений, нравственному, гражданскому, профессиональному становлению, жизненному самоопределению путем формирования общих компетенций, гражданского и патриотического сознания;
- Формирование, сплочение и развитие студенческого коллектива, в том числе посредством системной работы студенческого самоуправления и вовлечения студентов в разнообразные коммуникативные ситуации;
- Формирование у обучающегося культуры здорового образа жизни, отношения к сохранению собственного здоровья на основе воспитания психически здоровой, физически развитой и социально-адаптированной личности, профилактика отклоняющегося поведения, правонарушений, наркомании;
- Создание условий для самореализации и развития каждого студента, становления субъектной позиции с учетом индивидуально-психологических, возрастных особенностей и персональных образовательных запросов, условий для социально значимой деятельности студентов, направленных на получение их личностного и профессионального опыта, развитие общих и профессиональных компетенций;
- Координация действий педагогов, семьи, других социальных институтов, влияющих на развитие и воспитание студентов;
- Гуманизация и коррекция отношений между студентами и преподавателями (мастерами, сотрудниками) образовательной организации;
- Защита прав и интересов студентов, обеспечение их безопасности, в том числе цифровой;
 - Создание условий для формирования правовой и финансовой

грамотности;

- Создание условий для формирования у студентов предпринимательских компетенций;
- Организация системной работы по повышению дисциплины, ответственности и успеваемости студентов, формирование умения учиться самостоятельно;
 - Формирование цифровой грамотности;
- Формирование профессиональной идентичности (принятие себя как носителя профессии, воспитание чувства принадлежности к профессиональному сообществу как к макрогруппе);
- Формирование профессиональной ответственности (и перед обществом в целом и перед профессиональным сообществом) и умения самооценки результатов своей деятельности
- Создание условий для неприятия идеологии экстремизма и терроризма, гармонизации межнациональных отношений, укоренённых в духовных и культурных традициях многонационального народа Российской Федерации;
- Развитие социальной активности и инициативы, обучающихся через формирование готовности к добровольчеству (волонтёрству), творческой активности личности обучающихся посредством вовлеченности в разнообразную культурно-творческую деятельность;
- Воспитание толерантной личности обучающегося, открытой к восприятию других культур независимо от их национальной, социальной, религиозной принадлежности, взглядов, мировоззрения, стилей мышления и поведения.

Планомерная реализация поставленных задач позволяет организовать интересную и событийно насыщенную жизнь обучающихся и педагогических работников, что является эффективным способом профилактики антисоциального поведения обучающихся.

Воспитательный процесс реализуется в стенах техникума и в студенческом общежитии.

Воспитательный процесс в профессиональном образовательном учреждении имеет свою специфику - воспитание в техникуме направлено на решение задач профессиональной и социальной адаптации, формирование профессиональных качеств и качеств обычного гражданина, лидерских качеств и т.д.

Учебный процесс и воспитание — единое целое. Профессиональное воспитание, является сложным процессом воздействия на личность, на его мастерство и нравственный облик. Оно способствует умственному развитию, охватывает всю совокупность элементов обучения, воспитания и трудовой подготовки

Процесс воспитания в техникуме основывается на следующих принципах взаимодействия педагогических работников и обучающихся:

- неукоснительное соблюдение законности и прав семьи и обучающегося, соблюдения конфиденциальности информации об обучающемся и семье, приоритета безопасности обучающегося при нахождении в техникуме;
- ориентир на создание в техникуме психологически комфортной среды для

каждого обучающегося и взрослого, без которой невозможно конструктивное взаимодействие обучающихся и педагогов;

- реализация процесса воспитания главным образом через создание в техникуме общностей, которые бы объединяли обучающихся и педагогов яркими и содержательными событиями, общими позитивными эмоциями и доверительными отношениями друг к другу;
- организация основных совместных дел обучающихся и педагогов как предмета совместной заботы;
- системность, целесообразность и нешаблонность воспитания как условия его эффективности.

Основными традициями воспитания в техникуме являются:

- реализация воспитательной работы через проектную деятельность;
- стержень годового цикла воспитательной работы ключевые общие дела, через которые осуществляется интеграция воспитательных усилий педагогов и обучающихся;
- важной чертой каждого ключевого дела и большинства используемых для воспитания других совместных дел педагогов и обучающихся является коллективная разработка, коллективное планирование, коллективное проведение и коллективный анализ их результатов;
- в проведении общих дел отсутствует соревновательность между учебными группами, поощряется конструктивное меж групповые и меж возрастное взаимодействие обучающихся, а также их социальная активность;
- педагоги техникума ориентированы на формирование коллективов в рамках учебных групп, кружков, секций и иных объединений, на установление в них доброжелательных и товарищеских взаимоотношений;
- ключевой фигурой воспитания является классный руководитель группы, реализующий по отношению к обучающимся защитную, личностноразвивающую, организационную и посредническую функции.

В техникуме действует студенческое самоуправление, в центре его — Студенческий совет, деятельность которого регламентирует Положением о студенческом совете. Студенческий совет - это инициативная деятельность студентов по решению жизненно важных вопросов по организации обучения и досуга, обеспечения дисциплины.

В техникуме созданы творческие коллективы, в которых реализуются творческие программы, выявляются и поддерживаются таланты и дарования, развиваются индивидуальные творческие способности участников коллектива. Состав участников творческого коллектива формируется из студентов, а также могут входить и преподаватели

В техникуме организованы и работают кружки, секции, творческие объединения, которые создают условия для социального, культурного и профессионального самоопределения, творческой самореализации личности, развития общекультурных и коммуникативных компетенций.

6.2. Структура административного подразделения

Воспитательную деятельность в техникуме непосредственно осуществляет педагогический коллектив под руководством заведующего

воспитательным отделом. С целью организации управления воспитательным процессом разработана циклограмма, включающая следующие показатели:

- работа с кадрами;
- проведение инструктажей;
- внутритехникумовский контроль за организацией воспитательной деятельности:
- выступления на административно-методических совещаниях, семинарах, Советах техникума;
- работа МО классных руководителей;
- работа с родителями;
- внеучебная работа, руководство студенческим активом;
- формирование здорового образа жизни;
- эстетическое воспитание;
- формирование нравственно-правовой культуры, гражданственности и патриотизма;
- идеологическая работа.

В управленческую структуру системы воспитательной работы техникума входят: методическое объединение классных руководителей и мастеров производственного обучения, воспитатели общежития, библиотекарь, заведующий музеем техникума, педагоги дополнительного образования.

6.3. Планирование и анализ воспитательной работы

- В техникуме существуют следующие виды планирования воспитательной работы:
- стратегическое Рабочая программа воспитания ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области», рабочие программы воспитания по специальностям, профессиям
- тактическое календарный план воспитательной работы на текущий год, планы работы структурных подразделений
- оперативное план подготовки и проведения отдельных мероприятий.

В свете изменений, происходящих в современном российском обществе, потребность высококвалифицированных очевидной В становится специалистах, в деятельных, творчески мыслящих людях, способных самостоятельно принимать ответственные решения в ситуациях выбора, последствия. Стратегический прогнозируя ИХ возможные подход будущего обновлению качества подготовки специалиста требует пересмотреть квалификационную модель выпускника ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области», а также всю систему, обеспечивающую это качество на протяжении обучения. Ключевая роль принадлежит одному ИЗ важнейших компонентов ЭТОМ процесса – процессу образовательного воспитания. Воспитание организованная деятельность является, с одной стороны, условием, а с другой – средством обновления и совершенствования качества подготовки будущего специалиста, предусматриваемого требованиями современного общества. В связи с этим в ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» выделяют следующие концептуальные основы организации воспитательной деятельности:

- ориентация на становление и развитие ключевых компетенций и профессионально–личностных компетентностей студентов;
- понимание сущности воспитания как создания условий для развития личности и саморазвития личности студента, т.е. конструирование соответствующей среды, воспитательного пространства;
- плюрализм и вариативность воспитательных технологий, увеличение степени свободы, личностно-деятельностная и социокультурная направленность воспитания.

Приоритеты воспитательной работы:

- Создание в техникуме необходимых условий для успешного обучения и воспитания студентов;
 - Создание в техникуме первичного отделения РДДМ
- Предупреждение правонарушений и отклоняющегося поведения учащихся, негативного семейного воспитания;
- Пропаганда здорового образа жизни, в том числе профилактика наркомании в различных ее проявлениях; курение, употребление алкоголя, токсикомания.

Внешние связи взаимодействия. Социальные партнеры воспитательной деятельности:

- 1. Департамент образования и науки Костромской области
- 2. МО МВД России «Буйский»
- 3. Сектор опеки и попечительства г.о.г. Буй
- 4. Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа г.Буй и Буйского муниципального района
- 5. Комитет по делам культуры, туризма, молодежи и спорта городского округа г.Буй и Буйского муниципального района.
 - 6. Военный комиссариат
 - 7. Центральна ярайонная больница
 - 8. Управление ГО ЧС
 - 9. Молодежный центр г. Буя
 - 10. Городская и районная библиотеки
 - 11. Техническая библиотека ст. Буй
 - 12. Литературное объединение «Буйские голоса»
 - 13. Совет ветеранов войны и труда города Буя
 - 14. Совет ветеранов Буйского отделения дороги Внутренние связи взаимодействия:
 - 1. Администрация
 - 2. Классные руководители
 - 3. Преподаватели
 - 4. Воспитатели, комендант
 - 5. Библиотекарь
 - 6. Родители, законные представители
 - 7. Обучающиеся, слушатели

6.4.Перечень локальных актов, регламентирующих проведение воспитательной работы и деятельность ответственного подразделения

- «Положение о внеклассной воспитательной работе ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «О мерах социальной поддержки и стимулирования обучающихся ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- Правила внутреннего распорядка обучающихся ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «Правила внутреннего распорядка студенческого общежития ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «О порядке оплаты за проживание в студенческом общежитии ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «Положение о Совете профилактики ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «О студенческом самоуправлении ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «Положение о совете родителей ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «Положение о единых требованиях к одежде обучающихся ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «Положение о классном руководстве ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «О поощрении обучающихся ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «Положение о библиотеке ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «Порядок пользования лечебно- оздоровительной инфраструктурой в ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»»
- «Положение содействии o деятельности общественных объединений обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»
- «Положение о службе примирения ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»

6.5.Характеристика основных направлений воспитательной работы, наиболее действенные ее формы и методы, результативность

В организации эффективного учебно-воспитательного процесса участвуют: педагогический совет, совет техникума, административное совещание, совет по профилактике правонарушений, методическое объединение классных руководителей.

Вынесение вопросов воспитательной работы на заседания педагогического совета техникума, административного совещания позволяет оценить результативность проводимых мероприятий и определять новые формы и методы работы. Систематическая работа совета по профилактике способствует предупреждению правонарушений совершения правонарушений. На рассмотрение педагогического совета вынесены следующие вопросы: «Одарённые дети, как залог успеха техникума», «Актуальные вопросы организации учебно-воспитательного процесса», «Адаптация нового набора студентов к условиям обучения в техникуме», «Профилактика правонарушений несовершеннолетних и противодействие экстремизму».

В техникуме существует система планирования воспитательной рабочей программе воспитания ежегодно составляется календарный план воспитательной работы. Воспитательная работа ведется по следующим направлениям: гражданское воспитание, патриотическое воспитание, духовно-нравственное воспитание эстетическое воспитание физическое воспитание, формирование культуры здорового образа жизни и эмоционального благополучия трудовое воспитание экологическое воспитание ценности научного познания

Составляются годовые планы работы: Совета по профилактике правонарушений, план работы с лицами ОВЗ, план работы с детьми сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, а так же лиц из их числа, план по профориентации, планы воспитательной работы классных руководителей, совместные планы работы с ПДН, центром молодежи г.о.г. Буй.

В техникуме действует внутренний контроль воспитательного процесса. Отчеты классных руководителей и мастеров производственного обучения заслушиваются на инструктивно-методических совещаниях, методическом объединении классных руководителей, заседаниях Совета профилактики правонарушений.

В техникуме разработаны методические материалы:

- Программа «Адаптация первокурсников»

Цель: создание условий для успешной адаптации студентов первого курса.

- Программа «Родина начинается от родного порога»:

Цель: Духовный и культурный подъем обучающихся, патриотическое сознание себя как россиян, определяющих будущее России:

- Программа «Профилактика безнадзорности и правонарушений»:

Цель: обеспечить единый комплексный подход к снижению роста преступлений и повышению эффективности профилактики, связанной с проблемами противоправного поведения, создать условия для эффективного функционирования системы профилактики безнадзорности и правонарушений, достичь ценностной ориентации учебно-методической профилактической работы, направленной на формирование мировоззренческих представлений об общечеловеческих ценностях, здоровом образе жизни, законопослушности, уважении к человеку, государству, окружающей среде и т.д.

- Программа «Здоровье»:

Цель программы -поиск оптимальных средств сохранения и укрепления здоровья, создание условий для комплексного решения проблемы укрепления и сохранения здоровья студентов, формирование у них отношения к здоровому образу жизни как к одному из главных путей в достижении профессии.

- Программа «Здорово жить- здоровым быть!»

Цель программы: Популяризация преимущества здорового образа жизни через спортивно — оздоровительные мероприятия, проводимые в общежитии;

- Программа «России малая частица»

Цели программы: воспитание уважения к истории родного края, его культурному наследию, повышение интереса к краеведческой работе, воспитание чувства патриотизма на основе приобщения к нравственно-эстетическим ценностям отечественной культуры, формирование активной социальной позиции каждого по изучению и сохранению наследия предков, создание позитивного имиджа библиотеки в среде студентов, развитие творческой активности масс.

- Программа «Я – гражданин России»

Целью Программы является совершенствование и развитие системы патриотического воспитания обучающихся.

- Программа «Развитие библиотеки как информационного центра»

Основные направления программы: создание единого информационного пространства, повышение эффективности использования информационных ресурсов участниками образовательного процесса, кооперация и интеграция деятельности техникумовской библиотеки с различными партнёрами.

- Программа «К книге и чтению – через досуг и общение»

Цели программы: воспитание у студентов потребности в чтении как духовной ценности, воспитание культуры чтения, обучение умению ориентироваться в современном информационном мире, помощь в образовании и самообразовании, информационная поддержка педагогов в сфере среднего профессионального образования.

- Программа «Программа взаимодействия библиотеки и общежития техникума»

Цели программы: координация деятельности библиотеки и общежития; создание условий для успешной адаптации и гармоничного развития личности студентов, проживающих в общежитии; воспитание у студентов, проживающих в общежитии, потребности в чтении как духовной ценности; привлечение к чтению и пользованию библиотекой различных категорий пользователей библиотеки посредством организации культурного досуга.

- Программа «Я выбираю жизнь»

Цели программы: формирование у студентов развитой концепции самопознания; формирование социальных навыков, необходимых для здорового образа жизни и комфортного существования в окружающей социальной среде; формирование здорового жизненного стиля, стратегий поведения и личностных ресурсов, препятствующих саморазрушающему поведению.

Основными формами и методами внеучебной воспитательной работы являлись работа объединений дополнительного образования, смотрыконкурсы, тематические классные часы, концерты, встречи с интересными людьми, экскурсии, тематические недели и месячники, индивидуальная работа со студентами и их родителями, социальные проекты, акции и т.д. Особое внимание уделялось патриотической работе и волонтерскому движению.

На протяжении всего учебного года проводились мероприятия различной направленности: тематические классные часы, посвященные интересным событиям, правовой датам, толерантности, профилактике правонарушений с приглашением гостей (сотрудников ПДН, работодателей, сотрудников больницы, ветеранов и т.д.); экскурсии на предприятия города И района; студенческие научнопрактические конференции.

Традиционными уже стали такие мероприятия, как «День знаний», «Посвящение в студенты», «Новогодний серпантин», «День здоровья», участие в акциях День Памяти и скорби, «Бессмертный полк». Традиционной стала и участие преподавателей и студентов в поисковой экспедиции на Смоленской земле.

В рамках региональных мероприятий техникум принимал участие в городской и областной спартакиадах, фестивале «Мое творчество», «Студенческая весна» и других.

Большое значение уделялось физкультурно- оздоровительным мероприятиям. Обучающиеся техникума принимали активное участие в соревнованиях как внутри техникума так и муниципального и регионального уровней: легкоатлетические кроссы, армспорт, лыжные гонки, мини футбол, волейбол, баскетбол, стрельба, настольный теннис. Были проведены тематические спортивные встречи между преподавателями и студентами, студентами и выпускниками; веселые старты, посвященные 23 февраля и 8 марта, сдача норм ГТО. Создан студенческий спортивный клуб «БТЖТ»

Большую работу по патриотическому воспитанию проводит музей техникума. В музее собраны уникальные экспонаты по истории учебного заведения, прослеживается история его становления и развития. В музее проходят экскурсии, встречи с участниками Великой Отечественной войны, военных конфликтов, с тружениками тыла. Особое место занимают экспонаты, привезенные из поисковой экспедиции

Студенты техникума принимали активное участие в спортивных, творческих, интеллектуальных мероприятиях городского и регионального значения.

№ п/п	Ф.И.О. преподавателя	Название мероприятия	Охват участнико в	Итог
1.		Городской легкоатлетический	20	Индивидуальн
1.		Кросс		ые победы
2.	Дыкина Г.В.	Городские соревнования по	15	
۷.	Никулина И.В.	Футболу		участие
3.		Городские соревнования по	22	
٥.		баскетболу		участие

		Городские соревнования по	22	
4.		Волейболу		участие
_		Городское первенство по	15	Индивидуальн
5.		лыжным гонкам		ые победы
6.]	Городские соревнования по	8	
0.		теннису		участие
7.	Никулина И.В	Если ты в форме- значит ты в	12	
7.	Пикулина И.Б	норме.		3 место
	Ошарина С.А.	Областной фестиваль	15	
8.	Маркина А.В.	художественного творчества		Дипломы
	Чермянина Е.Н.	студентов «Моё творчество»		лауреатов
9.		Городской фестиваль «Выбор-	15	
9.	Кузьмина О.С.	дело молодых!		Сертификат
10.	Чермянина Е.Н.	Волонтерское движение «От	350	благодарствен
10.	-	сердца к сердцу»		ное письмо
11.	Олейник Г.М.	Военно-спортивная игра	14	
11.	Никулина И.В	Зарница		участие
12.		Плац парад – городской смотр	12	
12.	Никулина И.В.	строя и песни		участие
	Ошарина С.А.		10	
13.	Маркина А.В.			
	Чермянина Е.Н.	Студвесна		участие
	Ошарина С.А.		1	
14.	Маркина А.В.			
	Чермянина Е.Н.	Конкурс туристической песни		участие
15.	Попова Н.С.	«Молодой водитель»	5	
13.	Веселов А.Ю.	региональный конкурс		3 место
	D жамими и га жа			

В техникуме действуют дополнительные общеразвивающие программы: «Волейбол», «ОФП», «Молодая Россия», «Искатели», «Школа медиатора», «Студенческий проект».

6.6. Создание комфортных условий проживания в общежитии

железнодорожного «Буйский техникум ОГБПОУ Костромской области» имеет благоустроенное общежитие для обучающихся. Общежитием обеспечиваются все нуждающиеся иногородние студенты и обучающиеся. Комнаты рассчитаны на два человека. На каждом этаже оборудована кухня, где обучающиеся могут приготовить завтрак, ужин. Оборудован душ. Для подогрева горячей воды используется водонагреватель. Оборудовано помещение для стирки. Обучающиеся пользуются стиральной машиной для стирки личных вещей. В общежитии находится библиотека техникума, где проходят внеклассные мероприятий. На третьем этаже оборудована комната самоподготовки. общежитии организовано В круглосуточная работа воспитателей и дежурных по общежитию. Создан Совет общежития, который состоит из следующих секторов: санитарнобытовой сектор, спортивно- оздоровительный сектор, культурно- массовый сектор, редакционный сектор, сектор охраны правопорядка.

6.7. Организация студенческого самоуправления

В целях обеспечения реализации прав студентов на участие в образовательным процессом, решении важных вопросов жизнедеятельности обучающихся в техникуме был создан орган студенческого самоуправления

«СтудАктив», в который входят представители от каждой учебной группы. СтудАктив принимает активное участие в оценке качества образовательного процесса, в решении социально-бытовых вопросов, затрагивающих интересы обучающихся, в первичной профилактике правонарушений среди студентов, в разработке и организации творческих конкурсов, культурно-массовых и других мероприятий и т.д. Студенческое самоуправление реализуется через старост, совет студенческого самоуправления. Совет общежития.

6.8. Организация психолого-консультационной и профилактической работы, ее результативность

В техникуме организована психолого-консультационная И профилактическая работа с обучающимися и их законными представителями. Работа по данному направлению охватывает все категории и возрастные группы обучающихся техникума. Работа ведется в соответствии с планами работы: «План правового воспитания и профилактики правонарушений», «План мероприятий по профилактике экстремизма и терроризма», «План профилактической работы антинаркотической направленности», «Совместный план работы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних с ПДН г. Буй», «План совместной работы по профилактике ДДТТ» «План Совета профилактики». Для предупреждения совершения правонарушений и преступлений проведены мероприятия: организована работа совета профилактики, проведены с участием инспекторов ПДН лекции по правовым вопросам, проведены индивидуальные беседы и консультации с обучающимися, состоящими на учете, систематическое привлечение студентов к внеурочной деятельности техникума.

1). Мероприятия по профилактике наркомании и алкоголизма

На уровне образовательного учреждения традиционно проводятся следующие мероприятия:

- Участие в анонимном социологическом Интернет опросе «Мы за здоровый образ жизни»
 - Участие в акции «Мы выбираем жизнь.»
- Участие в социологическом Интернет- опросе в области профилактики распространения ВИЧ- инфекции
 - Неделя «За здоровый образ жизни»
- Классные часы: «Привычки. Их влияние на организм», «От вредной привычки к болезни всего один шаг», «Здоровье и вредные привычки», «Уголовная ответственность»; «Улица, подросток»;
- Индивидуальные консультации врача-нарколога для подростков, склонных к употреблению ПАВ
- Мастер-классы по подготовке и проведению классных часов по профилактике ПАВ
- Групповые родительские собрания «Роль семьи в профилактике употребления алкоголя и табакокурения »

Участие в мероприятиях областного уровня:

-Акция «Как прекрасен этот мир»

- Анонимное анкетирование студентов и обучающихся по выявлению «группы риска»
 - Интернет-опросы
 - 2). Мероприятия по профилактике безнадзорности и правонарушений

Работа по профилактике безнадзорности и правонарушений начинается с выявления обучающихся, склонных к совершению правонарушений. Эта работа ведется непрерывно в течение всего периода обучения. Она начинается изучения личного дела обучающегося, проведения ежедневной индивидуальной работы, используются такие методы как наблюдение, индивидуальные беседы, анкетирование, беседы с родителями. В техникуме работает Совет профилактики правонарушений. Ежегодно составляется социальный паспорт техникума. Очень тесно техникум сотрудничает с ПДН МО МВД России «Буйский», органами опеки и попечительства. Проводится анкетирование с целью выявления «группы риска» среди обучающихся, с целью выявления принадлежности неформальным молодежным К объединениям, мониторинг употребления ПАВ.

Проводится правовое воспитание молодежи. Беседы «Административная и уголовная ответственность», «Преступления и правонарушения», «Социальные нормы и асоциальное поведение».

Для каждого обучающегося, состоящего на учете в ПДН и КДН, разрабатываются планы индивидуальной профилактической работы. Обучающиеся вовлекаются в работу кружков, спортивных секций, объединений; проводятся профилактические классные часы.

3). Мероприятия по профилактике экстремизма, направленные на воспитание толерантного отношения к национальным меньшинствам и религиозным конфессиям.

Работа по профилактике экстремизма направлена на формирование у молодежи толерантного отношения к людям разных национальностей, религий. В Буе и районе живут представители национальных меньшинств. Случаев проявления нетерпимого отношения к представителям других национальностей нет.

Формы работы: классные часы «Толерантность в молодежной среде», участие в анкетировании «Толерантность и молодежь»

- **6.9.** Уровень методического обеспечения воспитательной работы Основными направлениями методической работы являются:
- а) информационно методическое (семинары, педсоветы, «круглые столы»)
- б) практико-ориентированное (открытые уроки и мероприятия, предметные месячники, изучение и обобщение передового педагогического опыта);
- в) научно методическое (психолого педагогические эксперименты, аналитико диагностическая деятельность, работа творческих групп и т.д.);
- г) инструктивно методическое (знакомство педагогов с нормативными документами, методические рекомендации, создание методического банка, изучение различных тенденций в становлении и развитии воспитательной системы);

д) личностно — ориентированное (снятие дезадаптивного поведения состояния педагогов и учащихся, регулирование межличностных отношений, психолого — коррекционная работа).

Основные формы методической работы:

- а) индивидуальная (с молодыми кадрами, систематизация и обобщение опыта, самообразование педагогов);
- б) массовая (тренинги, практикумы, семинары, деловые игры организационно деятельные игры);
- в) групповая (оказание методической помощи классным руководителям, мастерам производственного обучения)

6.10. Наличие и эффективность использования материальнотехнической базы для внеучебной работы

В техникуме имеется определенная материально-техническая база, которая используется для внеучебной работы. Спортивный зал, в котором кроме учебных занятий проводятся спортивные секции, спортивные соревнования, сдача норм ГТО, спортивные праздники. Тренажерный зал. Актовый зал используется для занятий художественной самодеятельности, для проведения культурно-массовых мероприятий. Музей профессионального образования техникума — используется для проведения мероприятий по патриотическому воспитанию, по профориентации. В техникуме есть библиотека с наличием интернета. В мультимедийном кабинете проходят внеклассные мероприятия, классные часы, конференции. Для организации и проведения конкурсов профессионального мастерства среди студентов используется машинно-тракторный парк, лаборатория питания, кондитерская лаборатория, специализированные кабинеты железнодорожного профиля.

6.11. Наличие механизмов стимулирования студентов за достижения в учебной и внеучебной деятельности

В техникуме разработано и действует Положение о поощрении обучающихся. За успехи в учебной, спортивной, общественной, научной, научно-технической, творческой, экспериментальной, инновационной деятельности к обучающимся техникума могут быть примерены следующие виды поощрений:

- объявление благодарности обучающемуся;
- направление благодарственного письма родителям (законным представителям) обучающегося;
 - награждение почетной грамотой и (или) дипломом;
 - премирование (за счет средств стипендиального фонда);
- назначение именных стипендий (директорская стипендия, стипендии губернатора Костромской области)

6.12. Организация работы по профориентации

В техникуме активно ведется профориентационная работа со школьниками по формированию у них способности выбрать ту сферу профессиональной деятельности, которая соответствует его личностным особенностям и запросам рынка труда.

Задачами профориентационной работы техникума является:

- изучение и прогнозирование перспектив формирования контингента нового набора;
 - комплектование групп 1 курса;
 - пропаганда техникума;
- установление и укрепление постоянных контактов с коллективами школ, а также работодателями.

Профессиональная ориентация строится, прежде всего, профессиональном просвещении. Профессиональное просвещение встреч педагогического коллектива проводится во время техникума с обучающимися 9-х и 11-х классов и их родителями. На этих встречах учащиеся школ получают представление 0 социально-экономических и психофизиологических условиях получения профессий и специальностей в техникуме, информацию о наиболее общих признаках профессий и специальностей, о требованиях к ним и о правилах поступления в техникум.

Система профориентационной работы включает в себя:

- Проведение информационной, агитационной, разъяснительной работы среди школьников.
- Мастера и преподаватели встречаются с учащимися, в ходе бесед дают необходимую информацию о профессиях и специальностях, условиях обучения, возможных перспективах после окончания техникума. Выпуск листовок, бюллетеней, буклетов.
- Работа с родителями. Эта работа реализуется через родительские собрания, где родителям дается информация о профессиях и специальностях техникума, об условиях обучения, мерах социальной защиты, трудоустройстве.
- Проведение «Дней открытых дверей» для учащихся школ города, района и соседних районов
 - Проведение профессиональных проб
- Проведение мастер- классов с учащимися 5-9 классов и детских садов
 - Работа «Сезонной школы»
- Участие в ежегодном областном слете выпускников школ, на котором учебное заведение представляет возможности получения той или иной профессии и специальности
- Размещение в СМИ материалов о техникуме, его студентах и обучающихся, результатах участия в конкурсах и олимпиадах различного уровня.
- Размещение на сайте техникума информации для абитуриентов, материалов для родителей и т.д.
 - Создание привлекательного образа техникума.
- Участие в городских, областных, всероссийских Олимпиадах и конкурсах, спортивных соревнованиях, конкурсах технического мастерства.
 - Информационно-аналитическая работа.
- Сбор информации о количестве выпускников 9-11 классов школ города и района.
 - Анкетирование учащихся 9-х классов.
 - Работа приемной комиссии.

В ходе самообследования, был проведен мониторинг оценки качества образования, в ходе которого было вывялено мнение студентов, в том числе о воспитательной работе. В мониторинге приняло участие 143 студента (38 % от числа всех обучающихся) по специальности и профессиям «Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог», «Организация перевозок и управление на транспорте» «Повар, Кондитер», «Машинист локомотива», «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка», «Проводник на железнодорожном транспорте», «Сварщик»

Результаты анкетирования

№	Вопрос		Результат			
		Да	Нет	затрудняюсь		
1	Удовлетворены ли вы в целом своей студенческой жизнью?	121	1	3		
2	Положительно ли вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в «БТЖТ КО»?	119	2	4		
3	Удовлетворены ли Вы: бытовыми условиями проживания в общежитии?	71	4	3		
4	Удовлетворены ли Вы: организацией свободного времени?	118	2	5		
5	Удовлетворены ли Вы: организацией питания?	103	3	19		
6	Удовлетворены ли Вы: взаимоотношениями между студентами?	104	6	15		
7	Удовлетворены ли Вы: взаимоотношениями с преподавателями?	115	5	5		
8	Учитывается ли мнение студентов по вопросам организации досуговых мероприятий?	121	0	4		
9	Учитывается ли мнение студентов по вопросам проведения воспитательной работы?	118	2	5		

Результаты анкетирования свидетельствуют o хорошем уровне внеучебной организации проведения воспитательной работы, И справедливости поощрения студентов за участие во внеучебной деятельности, готовности студентов к жизни и труду в современных условиях, материальной используемой внеучебной работе, работы во студенческих общественных организаций, информационного обеспечения организации и проведения внеучебной работы.

По мнению студентов на высоком уровне находиться организации воспитательной работы, организация профилактической работы, работа социально-психологической службы, организация и проведение внеучебной работы, работа классных руководителей.

Достигнутая результативность воспитательной работы техникума не снимает проблем и задач, решение которых даёт новый импульс её развитию.

Необходимо:

- ограничить вредное воздействие неблагоприятной среды на обучающихся;
- способствовать организации социокультурной среды для становления социально-активной личности, способной самостоятельно и ответственно строить собственную жизнь.
- продолжить взаимодействие с социальными партнерами в вопросах профилактическойработы.

Реализовать работу направленную:

- -на профилактику совершения несовершеннолетними преступлений;
- -на активизацию работы студенческого актива.

7. Условия реализации профессиональных образовательных программ

7.1. Кадровое обеспечение образовательного процесса

Важную роль в подготовке компетентных квалифицированных специалистов играют педагогические кадры. В настоящее время в техникуме работают 25 преподавателей и 19 мастеров производственного обучения, 4 воспитателя, 1 социальный педагог, 1 педагог-психолог, 1 старший мастер.

Из них имеют высшую квалификационную категорию 4 человека - 8%, первую категорию 5 человек - 10%.

Качественный анализ состава педагогических работников представлен в таблице 7.1 и таблице 7.2.

Таблица 7.1 - Состав педагогических кадров (по состоянию на 01.01.2024)

№ п/п		Адми	нитер Педагогические работники						
		ация кол- во	П	Мастера	Специ а листы (кол- во)	Воспитат е ли и прочие пед. работник и	Всего:		
	Показатели		Преподава тели (кол- во)	производс т венного обучения (кол-во)			Кол-во	% к общем у числу	
I	Образование:								
1	высшее (педагогическое)	1	9	0		2	11	22%	
2	высшее профессиональное (по другим специальностям)	5	8	4		4	16	31%	
3	среднее профессиональное (педагогическое)	0	2	1		1	4	8%	
4	среднее профессиональное (по другим специальностям)	0	6	14		0	20	39%	
5	среднееобщее								
II	Обучаются:								
1	в средних профессиональных учебных заведениях	0	0	3			3	6%	

2	в высших профессиональных учебных заведениях	0	1			1	2%
III	Имеют ученую степень:						
1	кандидат наук		1			1	2%
2	доктор наук						
IV	Награды, звания:						
1	государственные		4			4	8%
2	отраслевые						
V	Квалификационные категории:						
1	высшая		4	0		4	8%
2	первая		3	1	1	5	10%
4	Без категории	6	18	18	6	42	82%
VI	Стаж пед. работы:						
1	до 5 лет	2	7	6	2	15	29%
2	от 5 до 10 лет	0	5	6	3	14	28%
3	от 10 до 15 лет	2	1	1	0	2	4%
4	от 15 до 20 лет	1	3	1	0	4	8%
5	свыше 20 лет	1	9	5	2	16	31%

7.2 Кадровое обеспечение учебно-воспитательного процесса ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области»

№ п/п	Ф.И.О.	Преподаваемые дисциплины	Образование, квалификация	Категория	Курсы повышения квалификации	Общий стаж работы	Педагогический стаж работы					
	Администрация											
1	Чупрова Татьяна Александровна директор		Высшее Костромской государственный педагогический институт им. Н.А. Некрасова 1976г. Квалификация-учитель физики и математики Специальность-физика и математика	Соответствие занимаемой должности Апрель 2018г	ОГБОУ ДПО «КОИРО» 18.01.2021-12.02.2021г.г. Повышение квалификации по программе «Компетентный руководитель образовательной организации» в объеме 72 акад. часов АУКО «Центр охраны и условий труда» Октябрь 2021г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Обучение по охране труда руководителей и специалистов» в объеме 40 часов Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 03.03.2022г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной порграмме «Основы антитеррористической подготовки должностных лиц, обеспечивающих безопасность организации» В объеме 16 часов Учебный центр ООО «ПрофРост» 24.03.2022г. Проверка знаний требований охраны труда по программе обучения охране труда руководителей и специалистов в объеме 40 часов ООО «Регионстандарт» 04.10.2022-14.10.2022г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Обеспечение экологической безопасности руководителями и специалистами общехозяйственных систем управления» в объеме 72 учебных часа ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 07.10.2022-28.10.2022г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Управление опережающим развитием образовательной организации» в объеме 24 часов	47г3м	47г3м					
					ООО «ПрофРост» 21.03.2023г.							

				Проверка знаний требований охраны труда по программе «Внеочередная проверка знаний требований охраны труда в связи с введением новых и внесением изменений и дополнений в действующие нормативно-правовые акты, содержащие требования охраны труда» в объеме 16 часов Костромская областная общественная просветительскообучающая организация «Знание» 22.08.2023-28.08.2023 г.г. Краткосрочное обучение по программе «Пожарная безопасность предприятий и организаций: актуальные требования законодательства, практические вопросы обеспечения» в объеме 40 уч. часов		
2	Румянцева Елена Валентиновна Заместитель директора по учебно- производственной работе	Буйский сельскохозяйственный техникум 1997г. Квалификация-техникстроитель-технолог Специальностьство и эксплуатация зданий и сооружений ФГОУ СПО «Буйский сельскохозяйственный техникум» 2002г. Квалификация-бухгалтер Специальность-экономика, бухгалтерский учет и контроль Высшее ФГОУВПО «Костромская государственная академия» 2010г. Квалификация-инженер Специальность-промышленное и гражданское строительство	Соответствие занимаемой должности февраль 2018г.	ОГБПОУ «Галичский педагогический колледж Костромской области» Июнь 2016г. Диплом о профессиональной переподготовке «Профессиональная педагогика» ФГБОУВО «Костромской государственный университет» 03.12.2020-16.12.2020г.г. Повышение квалификации по программе «Информационно-коммуникационные (цифровые)технологии в профессиональной деятельности» в объеме 72 часов Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 03.03.2021г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Основы антитеррористической подготовки должностных лиц, обеспечивающих безопасность организаций» ОГБОУ ДПО «КОИРО» 18.01.2021-12.02.2021г.г. Повышение квалификации по программе «Компетентный руководитель образовательной организации» в объеме 72 акад. часов Учебный центр ООО «ПрофРост» 18.03.2022-21.03.2022г.г. Подготовка и проверка знаний приемов оказания первой помощи по программе «Оказание первой помощи в объеме 16 часов Учебный центр ООО «ПрофРост» 24.03.2022г. Проверка знаний требований охраны труда по программе обучения охране труда руководителей и специалистов в объеме 40 часов	23г 6мес	12л 11мес

				ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 07.10.2022-28.10.2022г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Управление опережающим развитием образовательной организации» в объеме 24 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 05.12.2022-09.12.2022г.г. Повышение квалификации по программе «Экспертная деятельность при проведении государственной аккредитации образовательной деятельности» в объеме 16 акад.часов ООО «ПрофРост» 21.03.2023г. Проверка знаний требований охраны труда по программе «Внеочередная проверка знаний требований охраны труда в связи с введением новых и внесением изменений и дополнений в действующие нормативно-правовые акты, содержащие требования охраны труда» в объеме 16 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 15.01.2024-02.02.2024г.г. Повышение квалификации по программе «Компетентный руководитель образовательной организации» в объеме 72 акад.часов		
3	Ошарина Светлана Александровна Заместитель директора по воспитательной работе	Высшее Костромская государственная сельскохозяйственная академия 1998г. Квалификация-экономист Специальность-экономика и управление аграрным производством ОГБПОУ «Галичский педагогический техникум Костромской области» 2015г. Квалификация-учитель начальных классов Специальность- преподавание в начальных классах	Соответствие занимаемой должности февраль 2018г.	ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 09.12.2020-11.12.2020 г.г. Повышение квалификации по программе «Интернетмаркетинг» в объеме 24 часа ОГБОУ ДПО «КОИРО» 12.10.2020-11.12.2020гг. Повышение квалификации по программе «Компетентный руководитель образовательной организации. Воспитательная деятельность педагога в образовательной организации» в объме 120 акад. часов Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 03.03.2021г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Основы антитеррористической подготовки должностных лиц, обеспечивающих безопасность организаций» ОГБОУ ДПО «КОИРО» 18.01.2021-12.02.2021г.г.	21 г.	18 л. 11 мес.

	1					
				Повышение квалификации по программе «Компетентный		
				руководитель образовательной организации» в объеме 72 акад. часов		
				в обвене /2 акад. Табов		
				ОГБОУ ДПО «КОИРО»		
				25.01.2021-19.04.2021г.г.		
				Повышение квалификации по программе «Актуальные аспекты проектирования системы воспитания и		
				социализации обучающихся профессиональных		
				образовательных организаций»		
				в объеме 36 акад. часов		
				ООО «ПрофРост»		
				19.04.2022г.		
				Проверка знаний требований охраны труда по программе		
				обучения охране труда руководителей и специалистов в объеме 40 часов		
				OUDCINC TO TACOB		
				Федеральное государственное бюджетное образовательное		
				учреждение «Международный детский центр «Артек»		
				26.05.2022-12.07.2022г.г. Повышение квалификации по программе «Воспитательная		
				деятельность в учреждениях среднего профессионального		
				образования» в объеме 132 часа		
				Автономное учреждение Костромской области «Центр		
				Автономное учреждение костромской области «центр охраны и условий труда»		
				$14.10.2022_{\Gamma}$		
				Повышение квалификации по дополнительной		
				профессиональной программе «Обучение по оказанию первой помощи пострадавшим» в объеме 16 часов		
				первон помощи пострадавшими в объеме то тасов		
				ОГБОУ ДПО «КОИРО»		
				16.01.2023-03.02.2023г.г.		
				Повышение квалификации по программе «Компетентный руководитель образовательной организации» в объеме 72		
				акад. часов		
				000 H IB		
				ООО «ПрофРост» 21.03.2023г.		
				Проверка знаний требований охраны труда по программе		
				«Внеочередная проверка знаний требований охраны труда		
				в связи с введением новых и внесением изменений и		
				дополнений в действующие нормативно-правовые акты, содержащие требования охраны труда» в объеме 16 часов		
			~			
4	Кончина Марина	Среднее профессиональное	Соответствие	Учебный центр ООО «ПрофРост»		
	Павловна	Буйский	занимаемой	05.12.2023-06.12.2023г.г. Обучение по программе «Обучение по оказанию		
		сельскохозяйственный	должности	Ооучение по программе «Ооучение по оказанию первой помощи пострадавшим» в объеме 16 часов	26л 6 мес	14л 1м
		техникум	февраль	порвой помощи пострадавшим/ в оовеме то часов	2001 O MCC	1 731 1141
		1996г.	2018г	Учебный центр ООО «ПрофРост»		
		Квалификация-бухгалтер		05.12.2023г.		
<u> </u>						62

	Заведующий учебнометодическим отделением	Специальность-экономика, бухгалтерский учет и контроль Высшее образование Костромская государственная академия 2001 год Квалификация-экономист Специальностьбухгалтерский учет и аудит	Обучение по программе «Обучение безопасным методам и приемам выполнения работ при воздействии вредных и (или)опасных производственных факторов, опасностей, идентифицированных в рамках специальной оценки условий труда и оценки профессиональных рисков» (Б) в объеме 20 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 17.01.2024-02.02.2024г.г. Повышение квалификации по программе «Компетентный руководитель образовательной организации» в объеме 72 акад.часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 13.12.2023-14.12.2023г.г. Повышение квалификации по программе «Организация методического сопровождения ООП СПО с учетом требований новых и актуализированных ФГОС» в объеме 16 акад.часов	
5	Кудряшова Елена	Среднее профессиональное образование ФГОУ СПО «Буйский сельскохозяйственный техникум» 2003г. Квалификация — юрист Специальность - правоведение Диплом бакалавра Частное образовательное учреждение высшего образования «Академия управления и производства» г. Москва 26.04.2022г. Квалификация-бакалавр Направление-юриспруденция	ФГБОУ ДПО «Государственная академия промышленного менеджмента имени Н.П. Пастухова» 23.03.2020-15.10.2020г.г. Обучение по дополнительной профессиональной программе «Разработка учебных модулей ДПО и модулей повышения квалификации и переподготовки рабочих и служащих» (подготовка Разработчиков учебных модулей) в объеме 72 часов ООО «Центр повышения квалификации и переподготовки «Луч знаний» 02.10.2020-27.10.2020г.г. Профессиональная переподготовка Диплом о профессиональной переподготовке предоставляет право на ведение профессиональной деятельности в сфере образования с присвоением квалификации «Преподаватель СПО» Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 20.11.2020-14.12.2020г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Охрана труда для руководителей и специалистов в системе управления охраной труда (с учетом стандарта Ворлдскиллс по компетенции «Охрана труда»)» в объеме 144 часов	3г 2мес

6	Соснина Светлана Витальевна Главный бухгалтер		Буйский сельскохозяйственный техникум 1982г. Квалификация- бухгалтер Специальность- бухгалтерский учет в сельскохозяйственном производстве ГОУВПО «Московский государственный университет экономики, статистики и информатики (МЭСИ)» 2007г. Квалификация-экономист Специальность- бухгалтерский учет, анализ		ФБУ «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Костромской области» Март 2015года Участие в семинаре по теме «Практика применения ФЗ №223-ФЗ «Озакупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» Общество «Знание» России Декабрь 2016г. Обучение на семинаре по теме «Основные изменения в законодательстве о бухгалтерском (бюджетном) учете и отчетности государственных (муниципальных) учреждений всех типов в 2016 году» ООО «Гелиос-С» 05.12.2018-22.12.2018г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Бухгалтерский учет и отчетность в государственных (муниципальных) учреждениях» в объеме 36 часов.	41 л. 1 мес.	5 л
			и аудит	подаватели			
1.	Баркова Наталья Олеговна	Преподаватель/ Преподаватель физики, астрономии	Среднее профессиональное образование ФГБОУ ВО «Московский государственный университет путей сообщения Императора Николая II» 2017г. Квалификация- техник Специальность- электроснабжение	Соответствие занимаемой должности Приказ № 261 от 01.07.2021г.	ОГБПОУ «Галичский педагогический колледж Костромской области» 24.03.2020г. Диплом о профессиональной переподготовке «Педагогика в профессиональном образовании» Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 09.10.2020 г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов АУКО «Центр охраны и условий труда» Октябрь 2020г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	3г 6 мес.	3г 4 мес.

		T					1
					Профессиональная переподготовка по программе «Педагогическое образование: учитель физики и астрономии» Диплом о профессиональной переподготовке на ведение профессиональной деятельности в сфере педагогического образования ФГБОУВО «Костромской государственный университет» 03.12.2020-16.12.2020г.г. Повышение квалификации по программе «Цифровые сервисы для умного дома» в объеме 72 часов ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж»		
					09.12.2020-11.12.2020 г.г. Повышение квалификации по программе «Интернет-маркетинг» в объеме 24 часа		
2.	Веселов Алексей Юрьевич	Преподаваемые дисциплины: Теоретическая подготовка водителей категории "С" Технологии выполнения механизированных работ в сельском хозяйстве Технологии сборки и ремонт агрегатов и сборочных единиц сельскохозяйствен ных машин и оборудования Основы электротехники Введение в профессию Основы материаловедения Допуски и технические измерения Техническая механика	Высшее (очное) Костромская государственная сельскохозяйственная академия, 1996 г. квалификация- инженер по специальности «Механизация сельского хозяйства»	Соответствие занимаемой должности, ноябрь 2018г.	ОГБПОУ «Костромской автотранспортный колледж» диплом о профессиональной переподготовке 2016 г. «Специалист, ответственный за обеспечение безопасности дорожного движения» ОГБПОУ «Галичский педагогический колледж Костромской области» 2016 г. диплом о профессиональной переподготовке, «Профессиональная педагогика» Стажировка на базе Ресурсного центра автотранспортного профиля ОГБПОУ «Костромской автодорожный колледж» 14.02.18-16.02.18г По теме «Современные производственные технологии в образовательном процессе» Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр образовательных услуг» 25.12.2019 года повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Педагогика и методика преподавания в профессиональной образовательной организации» в объеме 144 часов Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» Январь 2020г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	27 л. 4 мес.	27 л. 4 мес.

					Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов Учебный центр ООО «ПрофРост» 06.06.2022-08.06.2022г.г. Подготовка и проверка знаний по программе «Оказание первой помощи при несчастных случаях на производстве» в объеме 24 часов		
3.	Герасимова Светлана Николаевна	Преподаваемые дисциплины: Нравственные основы семейной жизни Основы философии Психология личности и профессиональное самоопределение Социально-культурные истоки Социальная адаптация и основы социально-правовых знаний Литература	Высшее Мурманский государственный педагогический институт 1997г. Квалификация - учитель русского языка и литературы Специальность – филология ГОУВПО «Ярославский государственный педагогический университет им. К.Д. Ушинского» 2006г. Квалификация – педагогпсихолог Специальность – педагогика и психология	Первая квалификационн ая категория Приказ № 1858 от 17.11.2022г.	ООО «Региональный центр повышения квалификации» 28.12.2020-29.12.2020г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Современные подходы к преподаванию русского языка и литературы в основной и средней школе с учетом требований ФГОС» в объеме 16ч. ФГАОУДПО «Академия реализации государственной политикии профессионального развития работников образования Министерства просвещения РФ» 10.03.2021-31.03.2021 г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Учебная деятельность обучающихся в условиях обновления инфраструктуры школы и интеграции ресурсов образовательной экосистемы города» в объеме 36 часов ООО «Центр инновационного образования и воспитания» 22.03.2021-23.03.2021г.г. Повышение квалификации по программе повышения квалификации «Обработка персональных данных в образовательных организациях» в объеме 36 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 07.02.2022-18.02.2022 г.г. Повышение квалификации по программе «Дистанционные образовательные технологии в практике работы педагога» в объеме 36 акад.часов ФГАОУДПО «Академия реализации государственной политикии профессионального развития работников образования Министерства просвещения РФ» 01.03.2022-19.04.2022 г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Школа современного учителя. Развитие читательской грамотности» в объеме 56 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО»	26л 3мес	26л Змес

				14.03.2022-01.04.2022 г.г. Повышение квалификации по программе «Реализация требований обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО в работе учителя» (русский язык, литература) В объеме 72 акад.часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 15.05.2023-09.06.2023г.г. Повышение квалификации по программе «Реализация требований обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя» (русский язык) в объеме 36 акад.часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 16.05.2022-24.06.2022 г.г. Повышение квалификации по программе «Современные подходы к преподаванию русского языка и литературы в условиях реализации ФГОС» в объеме 124 акад. часов ФГБОУВО «Ярославский государственный педагогический университет им. К.Д.Ушинского» 06.06.2022-17.06.2022г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Управление проектной деятельностью школьников в условиях обновленных		
			Высшая	06.06.2022-17.06.2022г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Управление проектной	10 л.	7л.
4.	Гулин Александр Олегович	Высшее (очное) ФГБОУВПО «Костромской государственный университет им. Н.А.Некрасова», 2012г. специальность-история	квалификацио нная категория Приказ ДОН КО № 776 от 18.05.2020г	ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» 24.08.2020-08.09.2020 г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Содержание и методика	5мес	4мес

		Преподаватель Преподаваемые дисциплины: История Правовое обеспечение профессиональной деятельности	Квалификация -историк, преподаватель истории Ивановский государственный университет и Национальный исследовательский Нижегородский государственный университет имени Н.И.Лобачевского 2017г. Ученая степень-Кандидат исторических наук		преподавания курса финансовой грамотности различными категориями обучающихся» в объеме 72 акад.часов ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 09.12.2020-11.12.2020 г.г. Повышение квалификации по программе «Интернетмаркетинг» в объеме 24 часа Автономное учреждение Костромской области «Центрохраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов Учебный центр ООО «ПрофРост» 06.06.2022-08.06.2022г.г. Подготовка и проверка знаний по программе «Оказание первой помощи при несчастных случаях на производстве» в объеме 24 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 14.02.2022-25.03.2022г.г. Повышение квалификации по программе «Современные подходы к преподаванию истории и обществознания в условиях реализации ФГОС» в объеме 108 акад. часов ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения РФ» 25.08.2022-26.09.2022г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Методика преподавания общеобразовательной дисциплины «Право» с учетом профессиональной направленности основных образовательных программ СПО» в объеме 40 часов		
5.	Дыкина Галина Владимировна	Преподаватель Преподаваемые дисциплины: Физическая культура Безопасность жизнедеятельности Гражданское население в противодействии распространению идеологии терроризма	Шарьинское педагогическое училище 1998г. Специальность-физическая культура Квалификация-учитель физической культуры Высшее (очное) Костромской государственный университет им. Н.А.Некрасова, 2001г. Специальность-физическая культура и спорт	Первая квалификацио нная категория приказ ДОН КО № 2025 от 30.12.2021	ООО «Инфоурок» г. Смоленск 12.09.18-14.11.18г Профессиональная переподготовка по программе «Основы безопасности жизнедеятельности: теория и методика преподавания в образовательной организации» Квалификация: учитель, преподаватель основ безопасности жизнедеятельности (диплом о профессиональной переподготовке) Учебно-методический центр по ГОЧС Костромской области 21.01.2019-25.01.2019г. Обучение по направлению «Преподавание ОБЖ и БЖД» ФГБОУВО «Костромской государственный университет»	25 г. Змес	25 г. Змес

·	 		
	Квалификация- педагог по физической культуре и спорту	15.04.2019-19.04.2019г.г. Дополнительная проф. программа «Подготовка спортивных судей физкультурных и спортивных мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)»	
		Базовый центр Санкт-Петербургского государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Охтинский колледж» 07.11.2019-19.12.2019г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Создание специальных организационных и педагогических условий для получения профессионального	
		образования лицами с ОВЗ и инвалидностью» в объеме 72 часа	
		ОГБОУ ДПО «КОИРО» 16.09.2019-29.11.2019г. Повышение квалификации по программе «Основные подходы к преподаванию предметной области в условиях обновления образования» (физическая культура) в объеме 36 акад. часов	
		Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» Январь 2020г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	
		ОГБОУ ДПО «КОИРО» 19.10.2020-11.12.2020г.г. Повышение квалификации по программе «Современные подходы к преподаванию физической культуры в условиях реализации ФГОС» в объеме 124 акад.часов	
		ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 09.12.2020-11.12.2020 г.г. Повышение квалификации по программе «Интернетмаркетинг» в объеме 24 часа	
		Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г	
		Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	
		ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения РФ» 18.10.2021-25.11.2021г.г.	

					Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Методика преподавания общеобразовательной дисциплины «Физическая культура» с учетом профессиональной направленности основных образовательных программ среднего профессионального образования» в объеме 40 часов Учебный центр ООО «ПрофРост» 06.06.2022-08.06.2022т.т. Подготовка и проверка знаний по программе «Оказание первой помощи при несчастных случаях на производстве» в объеме 24 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 29.03.2023-26.05.2023т.т. Повышение квалификации по программе «Современные подходы к преподаванию ОБЖ в условмях реализации ФГОС» в объеме 128 акад.часов		
7.	Зимина Ольга Вячеславовна	Преподаватель/ Преподаваемые дисциплины: Иностранный язык (английский) Иностранный язык в профессиональной деятельности (английский)	Государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Галичский педагогический колледж» 2006г. Квалификация- Учитель начальных классов с дополнительной подготовкой в области иностранного языка Специальность-преподавание в начальных классах Высшее образование (заочная) Негосударственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Международная академия бизнеса и новых технологий» 2012г. Квалификация-Лингвист, переводчик Специальность-Перевод и переводоведение		Межрегиональный институт повышения квалификации и переподготовки г. Липецк 19.12.2023-09.01.2024г.г. Обучение по программе дополнительного профессионального образования (повышение квалификации) «Современные методики обучения английскому языку в организациях среднего профессионального образования с учетом требований ФГОС СПО» в объеме 72 часов	17л 1мес	16л 10мес
8.	Золотова Елена Борисовна		Высшее образование(очное)	Присвоено звание	ООО «Инфоурок» г. Смоленск 14.01.2020-29.01.2020г.	45г 4мес	44г 11мес

		Преподаваемые дисциплины: Русский язык Литература Русский язык и литература (развитие речи)	Костромской государственный педагогический институт им. Н.А.Некрасова, 1978г. Специальность-Русский язык и литература Квалификация-Учитель русского языка и литературы	«Почетный работник сферы образования РФ» 2018Г.	Повышение квалификации по программе «Методика обучения русскому языку в образовательных организациях в условиях реализации ФГОС» в объеме 72 часа Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов ООО «Инфоурок» г. Смоленск 17.11.2021-09.02.2022г.г. Повышение квалификации по программе «Актуальные вопросы преподавания литературы в условиях реализации ФГОС» в объеме 72 часов Учебный центр ООО «ПрофРост» 06.06.2022-08.06.2022г.г. Подготовка и проверка знаний по программе «Оказание первой помощи при несчастных случаях на производстве» в объеме 24 часов ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 02.10.2023-20.10.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Дополнительная профессиональная программе «Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации педагогических работников по освоению компетенций, необходимых для работы с обучающимися с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья» в объеме 72 акад.часов		
9.	Клюева Ирина Николаевна	Преподаватель/ Преподаватель ж/д направления Преподаваемые дисциплины: Организация движения на железнодорожном транспорте Обеспечение грузовых перевозок на железнодорожном транспорте Система регулирования движения поездов Организация движения на железнодорожном транспорте Станции и узлы	Буйское профессиональнотехническое училище № 8 1989г. Квалификация-дежурный по станции 4-5 класса Ярославский техникум железнодорожного транспорта 2004г. Квалификация-техник Специальность-Организация перевозок и управление движением на ж.д.транспорте	Соответствие занимаемой должности Приказ № 261 от 01.07.2021г.	ОГБПОУ «Галичский педагогический колледж Костромской области» 24.03.2020г. Диплом о профессиональной переподготовке «Педагогика в профессиональном образовании» Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 09.10.2020 г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 08.02.2021-19.03.2021г.г. Повышение квалификации по программе «Актуальные вопросы теории и методики среднего профессионального образования» в объеме 108 акад. часов Учебный центр ООО «ПрофРост» 06.06.2022-08.06.2022г.г.	33 г. 11мес	3г 4 мес.

					Подготовка и проверка знаний по программе «Оказание первой помощи при несчастных случаях на производстве» в объеме 24 часов		
10.	Кокошников Александр Владимирович	Преподаватель ж/д направления Преподаваемые дисциплины: Конструкция и управление локомотивом Конструкция, техническое обслуживание и ремонт подвижного состава (по видам подвижного состава) Конструкция, техническое обслуживание и ремонт подвижного состава (по видам подвижного состава) Устройство, техническое обслуживание и ремонт узлов локомотива Эксплуатация подвижного состава Электроника и микропроцессорная техника	ПТУ-8 г.Буя Костромской области 1990г. Квалификация- помощник машиниста электровоза Высшее образование Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российский государственный открытый технический университет путей сообщения Министерства путей сообщения Российской Федерации» 2003г. Квалификация-инженер путей сообщения-электромеханик Специальность- электрический транспорт (железнодорожный транспорт)	Соответствие занимаемой должности Приказ № 261 от 01.07.2021г.	Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» Январь 2020г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов ОГБПОУ «Шарьинский педагогический техникум Костромской области» 06.02.2020г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Современные производственные технологии в образовательном процессе» в объеме 16 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 03.02.2020-21.02.2020г.г. Повышение квалификации по программе «Актуальные вопросы теории и методики среднего профессионального образования» в объеме 108 акад. часов ОГБПОУ «Галичский педагогический колледж Костромской области» 24.03.2020г. Диплом о профессиональном образовании» Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов Учебный центр ООО «ПрофРост» 06.06.2022-08.06.202г.г. Подготовка и проверка знаний по программе «Оказание первой помощи при несчастных случаях на производстве» в объеме 24 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 06.02.2023-10.03.2023г.г. Повышение квалификации по программе «Актуальные вопросы теории и методики СПО» в объеме 92 акад. часов	33 л. 8 мес.	3г 11 мес.
	Кораблева Елена Михайловна		Высшее образование(очная)	Соответст			

11.		Преподаваемые дисциплины: Математика	Костромской государственный педагогический институт им. Н.А.Некрасова, 1984 г. Специальность- Математика и физика Квалификация-учитель математики и физики	вие занимаемой должности приказ № 399/1 от 04.10.2021г. Награждена нагрудным знаком «Почетный работник воспитания и просвещения РФ» Приказ Минпросве щения России № 8/н от 18.01.2021г.	Базовый центр Санкт-Петербургского государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Охтинский колледж» 07.11.2019-19.12.2019г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Создание специальных организационных и педагогических условий для получения профессионального образования лицами с ОВЗ и инвалидностью» Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» Январь 2020г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 21.09.2020-16.11.2020г.г. Повышение квалификации по программе «Актуальные подходы к преподаванию математики в условиях введения ФГОС» в объеме 120 акад. часов Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов Учебный центр ООО «ПрофРост» 06.06.2022-08.06.2022г.г. Подготовка и проверка знаний по программе «Оказание первой помощи при несчастных случаях на производстве» в объеме 24 часов	39 л. 1 мес.	39л. 1 мес.
12.	Кузьмина Оксана Сергеевна	Преподаватель Преподаваемые дисциплины: Биология Химия Химия Химия в профессии География География	Высшее образование(очная) ФГБОУВПО «Ярославский государственный педагогический университет им. К.Д. Ушинского» 2013г. Квалификация-Учитель биологии Специальность-биология	Высшая Квалификацион ная категория 30.12.2020г	ООО «Инфоурок» г. Смоленск 27.02.2020-20.05.2020г.г. Диплом о профессиональной переподготовке по программе «География: теория и методика преподавания в образовательной организации» Квалификация-учитель географии ООО «Инфоурок» г. Смоленск 15.05.2020-22.07.2020г.г. Диплом о профессиональной переподготовке по программе «Химия: теория и методика преподавания в образовательной организации»	10л 3 мес	10л 3 мес

	1	T	<u> </u>	ı		T	
					Квалификация-учитель химии		
					ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и		
					государственной службы при Президенте Российской		
					Федерации»		
					24.08.2020-08.09.2020 г.г.		
					Повышение квалификации по дополнительной		
					профессиональной программе «Содержание и методика		
					преподавания курса финансовой грамотности различными		
					категориями обучающихся»		
					в объеме 72 акад.часов		
					ОГБПОУ «Костромской энергетический техникум имени		
					Ф.В.Чижова»		
					17.11.2020-12.12.2020г.г.		
					Профессиональное обучение (профессиональная		
1					подготовка) по профессии «13321 Лаборант химического		
					анализа» (с учетом стандарта Ворлдскилле по компетенции		
					«Лабораторный химический анализ») в объеме 144 часов		
					Квалификация - Лаборант химического анализа 4 разряда		
					Квалификация - зтаобрант химического анализа ч разряда		
					ОГБОУ ДПО «КОИРО»		
					01.02.2021-02.04.2021г.г.		
					Повышение квалификации по программе «Современные		
					подходы к преподаванию предметов естественнонаучного		
					цикла в условиях реализации ФГОС»		
					в объеме 156 акад. часов		
					Автономное учреждение Костромской области «Центр		
					охраны и условий труда»		
					23.04.2021Γ		
					Повышение квалификации по дополнительной		
					профессиональной программе «Оказание первой помощи		
					пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов		
					ООО «Центр инновационного образования и воспитания» 23.10.2021г.		
					Диплом о профессиональной переподготовке		
1					Обучение по программе профессиональной		
1					переподготовки «Организация работы классного		
1					руководителя в образовательной организации для		
1					осуществления профессиональной деятельности в сфере		
1					образования по профилю «Классный руководитель»		
					в объеме 250 часов		
					Учебный центр ООО «ПрофРост»		
					06.06.2022-08.06.2022г.г.		
					Подготовка и проверка знаний по программе «Оказание		
					первой помощи при несчастных случаях на производстве» в объеме 24 часов		
					в ооъеме 24 часов		

			ОГБОУ ДПО «КОИРО» 01.02.2022-18.02.2022г.г. Повышение квалификации по программе «Эффективный практики реализации ФГОС и адаптированных образовательных программ на уровне основного общего образования для детей с ОВЗ» в объеме 36 акад. часов ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж 30.11.2022-16.12.2022г.г. Повышение квалификации по программе «Дополнительн профессиональная программа повышения квалификации педагогических работников по освоению компетенций, необходимых для работы с обучающимися с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья» в объеме 72 акад.часов ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения РФ» г. Москва 11.04.2023-22.05.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Разговоры о важном»: система работы классного руководителя (куратора) в объёма 58 часов	» ¬	
Морозов Николай Иванович	Преподаватель ж/д направления Преподаваемые дисциплины: Эксплуатация подвижного состава и обеспечение безопасности движения поездов Разработка технологических процессов, технической и технологической документации (по видам подвижного состава) Конструкция и управление локомотивом Конструкция, техническое обслуживание и ремонт подвижного состава	Высшее образование Ленинградский. орд. Ленина институт инженеров. ж/д транспорта. им. акад. В.Н. Образцова 1979 г. Квалификация-Инженер путей сообщения — электромеханик Специальность- Электрификация железнодорожного транспорта	ОГБПОУ «Галичский педагогический колледж Костромской области» 2016 г. Диплом о профессиональной переподготовке «Профессиональная педагогика» Стажировка на предприятии эксплуатационное локомотивное депо Буй 2018г Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» Январь 2020г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощ пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов Автономная некоммерческая организация дополнительно профессионального образования «Межрегиональный институт развития образования» 14.01.2020-01.02.2020г. Повышение квалификации по программе «Методы и технологии преподавания технических дисциплин с учето ФГОС СПО» в объеме 108 часов ОГБПОУ «Шарьинский педагогический техникум Костромской области»	0	7л 11 мес

		ı	<u></u>	I	
			06.02.2020г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Современные производственные технологии в образовательном процессе» в объеме 16 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 08.02.2021-19.03.2021г.г. Повышение квалификации по программе «Актуальные вопросы теории и методики среднего профессионального образования» в объеме 108 акад. часов		
			Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов		
Никулина Ири Валентиновна	Среднее профессиональное образование Галичское педагогическое училище 1992год Специальность-преподавание в начальных классах общеобразовательной школы Квалификация-учитель начальных классов	Высшая квалифика ционная категория Приказ ДОН КО № 117 от 26.01.2023г.	ОГБОУ ДПО «КОИРО» 18.03.2019-30.04.2019Г. Обучение на семинаре по теме «Индивидуализация образовательной деятельности обучающихся как условие эффективной реализации ФГОС общего образования» в объеме 36 учебных часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 19.10.2020-18.12.2020г.г. Повышение квалификации по программе «Современные подходы к преподаванию физической культуры в условиях реализации ФГОС» в объеме 156 акад.часов АНО «Платформа новой школы» 18.11.2020-28.12.2020г.г. Повышение квалификации по программе «Персонализация в условиях цифровой трансформации в обществе» в объеме 144 часов ООО «Региональный центр повышения квалификации» 16.01.2021-17.01.2021г.г. Повышение квалификации по программе «Современные технологии преподавания физической культуры в условиях реализации ФГОС» в объеме 16 час. ОГБОУ ДПО «КОИРО» 28.02.2022-15.04.2022 г.г. Повышение квалификации по программе «Современные подходы к преподаванию физической культуры в условиях реализации ФГОС» в объеме 108 акад.часов ОГБОУ ДО «КОИРО» 18.04.2022-29.04.2022г.г.	31 л 4 мес	31 л 4 мес

					Повышение квалификации по программе «Реализация требований обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО в работе учителя» (физическая культура) в объеме 36 акад.часов ФГБОУ ВО «Ярославский государственный педагогический университет им. К.Д. Ушинского» 06.06.2022-17.06.2022г.г. Повышение квалификации по дополнительной программе «Управление проектной деятельностью школьников в условиях обновленных ФГОС» в объеме 36 учебных часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 29.03.2023-26.05.2023г.г. Повышение квалификации по программе «Современные подходы к преподаванию ОБЖ в условмях реализации ФГОС» в объеме 128 акад. часов		
14.	Олейник Галина Михайловна	Преподаваемые дисциплины: Основы безопасности жизнедеятельности; Безопасность жизнедеятельности; География География в профессию Биология Биология	Среднее профессиональное образование, (очное) Ошское педагогическое училище, 1986г Квалификация и Специальность- Учитель начальных классов, старший пионер - вожатый	Первая квалифика ционная категория приказ ДОН КО № 914 от 25.05.2022г	ОГБОУ ДПО «КОИРО» 15.03.2021-22.10.2021г.г. Повышение квалификации по программе «Основные подходы к преподаванию ОБЖ в условиях обновления образования» в объеме 126 акад. часов Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 03.03.2022г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Основы антитеррористической подготовки должностных лиц, обеспечивающих безопасность организации» В объеме 16 часов Областное государственное казенное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Костромской области» 14.03.2022-24.03.2022г.г. Обучение по направлению «Преподаватели ОБЖ» В объеме 64 часа Областное государственное казенное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Костромской области» 04.04.2022-15.04.2022г.г. Обучение по направлению «Работники гражданской оборонь и чрезвычайным ситуациям Костромской области» 04.04.2022-15.04.2022г.г. Обучение по направлению «Работники гражданской обороны-уполномоченные по ГОЧС» В объеме 72 часа	36 г 7м	29л 10 мес

					Проверка знаний требований охраны труда по программе обучения охране труда руководителей и специалистов в объеме 40 часов Учебный центр ООО «ПрофРост» 06.06.2022-08.06.2022г.г. Подготовка и проверка знаний по программе «Оказание первой помощи при несчастных случаях на производстве» в объеме 24 часов ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения РФ» г. Москва 11.04.2023-22.05.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Разговоры о важном»: система работы классного руководителя (куратора)» в объёма 58 часов ООО «ПрофРост» 30.08.2023-01.09.2023 г.г. Обучение по программе повышения квалификации по подготовке преподавателей первой помощи в объеме 24 часов ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 02.10.2023-20.10.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Дополнительная профессиональной программе «Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации педагогических работников по освоению компетенций, необходимых для работы с обучающимися с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья» в объеме 72 акад.часов		
15.	Попова Надежда Сергеевна	Преподаватель Преподаваемые дисциплины: Информатика Информатика (ЛПЗ) Информационные технологии в профессиональной деятельности Адаптированные информационные и	Среднее профессиональное образование Буйский сельскохозяйственный техникум 2001г. Квалификация-бухгалтер Специальность-Экономика, бухгалтерский учет и контроль Высшее образование (заочное) ФГОУ ВПО «Костромская государственная сельскохозяйственная академия» 2006г Квалификация-экономист Специальность-Бухгалтерский учет, анализ и аудит	Высшая квалификационн ая категория приказ ДОН КО № 438 от 29.03.2021г.	ОГБПОУ «Галичский педагогический техникум Костромской области» 2016 г Диплом о профессиональной переподготовке «Профессиональная педагогика»» ОГБПОУ «Галичский педагогический техникум Костромской области» 2016 г. Диплом о профессиональной переподготовке «Теория и методика преподавания информатики» ОГБОУ ДПО «КОИРО» Центр кризисной психологии при Патриаршем подворье храма Воскресения Христова на Семёновской (Москва) Февраль 2020г.	21л 4 мес.	8л 4 мес.

коммуникационные Обучение в рамках семинара «Комплексный опыт по предотвращению суицидов и иного деструктивного поведения»	
ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и	
государственной службы при Президенте Российской Федерации» 24.08.2020-08.09.2020 г.г.	
Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Содержание и методика	
преподавания курса финансовой грамотности различными категориями обучающихся» в объеме 72 акад. часов	
ФГБОУВО «Башкирский государственный аграрный университет»	
07.11.2020-23.11.2020г.г. Обучение по программе «Цифровые технологии при	
проектировании зданий и сооружений» в объеме 72 часа	
ОГБПОУ «Костромской политехнический колледж» 16.11.2020-16.12.2020г.г. Повышение квалификации по дополнительной	
профессиональной программе повышения квалификации «Проектирование и разработка информационных систем на	
языке С # (с учетом стандарта Ворлдскиллс по компетенции «Программные решения для бизнеса)» (базовый уровень) в объеме 144 часов	
ФГБОУВО «Костромской государственный университет» 03.12.2020-16.12.2020г.г.	
Повышение квалификации по программе «Информационно-коммуникационные (цифровые)	
технологии в профессиональной деятельности» в объеме 72 часов	
Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г	
Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	
ОГБОУ ДПО «КОИРО» 19.10.2020-06.11.2020г.г.	
Повышение квалификации по программе «Актуальные аспекты организации инклюзивного образования для	
обучающихся-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в системе СПО» в объеме 36 акад. часов	
ООО «Центр инновационного образования и воспитания»	
23.10.2021г. Диплом о профессиональной переподготовке	

				Обучение по программе профессиональной	
				переподготовки «Организация работы классного	
				руководителя в образовательной организации для осуществления профессиональной деятельности в сфере	
				осуществления профессиональной деятельности в сфере образования по профилю «Классный руководитель»	
				в объеме 250 часов	
				ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж»	
				17.02.2023-24.03.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной	
				профессиональной программе «Профессиональная	
				ориентация обучающихся: современные подходы,	
				содержание, технологии» в объеме 24 часов	
				ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной	
				политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения РФ» г. Москва	
				ооразования министерства просвещения РФ» 1. Москва 12.04.2023-22.05.2023г.г.	
				Повышение квалификации по дополнительной	
				профессиональной программе «Методика преподавания общеобразовательной дисциплины «Информатика» с	
				учетом профессиональной направленности основных	
				образовательных программ среднего профессионального	
				образования» в объеме 40 часов	
				ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной	
				политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения РФ» г. Москва	
				11.04.2023-22.05.2023г.г.	
				Повышение квалификации по дополнительной	
				профессиональной программе «Разговоры о важном»: система работы классного руководителя (куратора) в	
				объёма 58 часов	
				ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж»	
				02.10.2023-20.10.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной	
				профессиональной программе «Дополнительной	
				профессиональная программа повышения квалификации	
				педагогических работников по освоению компетенций, необходимых для работы с обучающимися с	
				инвалидностью и ограниченными возможностями	
				здоровья» в объеме 72 акад.часов	
	Преподаватель	ОГБОУ НПО «Профессиональное		Автономное учреждение Костромской области «Центр	
	П	училище №8 г. Буя Костромсмкой	C	охраны и условий труда»	
Помурот - А	Преподаваемые дисциплины: Обществознание в	области» 2012г.	Соответствие занимаемой	09.10.2020 г. Повышение квалификации по дополнительной	
Порхаева Анна Николаевна	специальности	Квалификация-кассир билетный,	должности	профессиональной программе «Оказание первой помощи	
TIMO DIA	Обществознание Обществознание (включая	оператор станционного технологического центра	Приказ № 261 от 01.07.2021г.	пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	
	экономику и право)	обработки поездной информации			
	Обществознание в профессии	и перевозочных документов,		ООО «Национальная академия современных технологий»	

	T T					
		История Основы финансовой грамотности	приемосдатчик груза и багажа, оператор при дежурном по ж/д станции, дежурный по ж/д	17.09.2020-02.11.2020г.г. Диплом о профессиональной переподготовке по программе «Педагогическое образование: учитель истории и	8 л 1 мес	3г 3 мес
		грамотности	станции, дежурный по ж/д	обществознание» с правом на ведение профессиональной		
16.			Профессия-дежурный по ж/д	деятельности в сфере педагогического образования		
			станции 4-5 класса	Activities in a challe in regular a consequence		
			,	ФГБОУВО «Костромской государственный университет»		
			Среднее профессиональное	03.12.2020-16.12.2020г.г.		
			образование	Повышение квалификации по программе		
			ОГБПОУ «Буйский техникум	«Информационно-коммуникационные		
			градостроительства и	(цифровые)технологии в профессиональной деятельности»		
			предпринимательства	в объеме 72 часов		
			Костромской области» 2015 г.	ООО «Центр инновационного образования и воспитания»		
			2013 Г. Квалификация-бухгалтер	г. Саратов		
			Специальность-экономика и	27.08.2021r.		
			бухгалтерский учет (по отраслям)	Обучение по программе профессиональной		
				переподготовки «Организация работы классного		
				руководителя в образовательной организации» в объеме		
				250 часов для осуществления профессиональной		
				деятельности в сфере образования по профилю «Классный		
				руководитель»		
				ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной		
				политики и профессионального развития работников		
				образования Министерства просвещения РФ»		
				18.10.2021-25.11.2021г.г.		
				Повышение квалификации по дополнительной		
				профессиональной программе «Методика преподавания		
				общеобразовательной дисциплины «История» с учетом		
				профессиональной направленности основных образовательных программ СПО» в объеме 40 часов		
				образовательных программ СПО» в объеме 40 часов		
				Учебный центр ООО «ПрофРост»		
				06.06.2022-08.06.2022г.г.		
				Подготовка и проверка знаний по программе «Оказание		
				первой помощи при несчастных случаях на производстве»		
				в объеме 24 часов		
				ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной		
				политики и профессионального развития работников		
				образования Министерства просвещения РФ»		
				26.10.2022-28.11.2022г.г.		
				Повышение квалификации по дополнительной		
				профессиональной программе «Методика преподавания		
				общеобразовательной дисциплины «Обществознание» с учетом профессиональной направленности основных		
				образовательных программ среднего профессионального		
				образовательных программ ереднего профессионального образования»		
				в объёме 40 часов		
				OFFICE A		
				ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 30.11.2022-16.12.2022г.г.		
				30.11.2022-16.12.2022г.г. Повышение квалификации по программе «Дополнительная		
				профессиональная программа повышения квалификации		
1				профессиональная программа повышения квалификации		

					педагогических работников по освоению компетенций, необходимых для работы с обучающимися с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья» в объеме 72 акад.часов		
17.	Пряничников Алексей Сергеевич	Преподаваемые дисциплины: Иностранный язык (немецкий английский) Иностранный язык (немецкий) Иностранный язык в профессиональной деятельности (немецкий)	Высшее образование (очное) ГОУВПО «Костромской государственный университет им. Н.А. Некрасова» 2007г Квалификация-специалист по социальной работе Специальность-социальная работа ФГБОУВПО «Ярославский государственный педагогический университет им. К.Д.Ушинского» 2012г. Неполное высшее (заочная) Специальность-иностранный язык	Соответствие занимаемой должности Приказ № 261 от 01.07.2021г.	ОГБОУ ДПО «КОИРО» 07.10.19-15.10.19 Повышение квалификации по программе «Актуальные аспекты организации инклюзивного образования для обучающихся-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в системе СПО» Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Межрегиональный институт развития образования» г. Ростов-на Дону» 25.12.2019-12.01.2020г. Повышение квалификации по программе «Современные методы и способы преподавания предмета немецкого языка в соответствии с требованиями ФГОС СПО» в количестве 108 часов Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» Январь 2020г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Межрегиональный институт развития образования» 03.03.2020-17.05.2020г.г. Диплом о профессиональной переподтотовке по программе «Английский язык: лингвистика и педагогика» в объеме 600 часов Квалификация-преподаватель английского языка Бронзовый значок отличия Всероссийского физкультурно- спортивного комплекса «ГТО» VII ступени 02.06.2020г. Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов РАНХиГС (Российская академия народного хозяйства и государственной службы при президенте РФ)	19л 4 мес	16л 10 мес

					11.05.2022-20.05.2022г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся» в объеме 72 часов		
18.	Смирнова-Кучина Марина Владимировна	Преподаваемые дисциплины: Организация работы и управление подразделением организации Экономика Экономические и правовые основы профессиональной деятельности Основы финансовой грамотности Информатика в профессию	Высшее образование, ФГОУ ВПО «Орловский государственный аграрный университет» 2004г. Квалификация-Экономист Специальность- Бухгалтерский учет, анализ и аудит ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области» 2022 год Квалификация-техник Специальность-Организация перевозок и управление на транспорте (по видам)	Соответствие занимаемой должности приказ № 17/1 от 14.01.2019г.	ОГБПОУ «Галичский педагогический колледж Костромской области» 2018г. Диплом о профессиональной переподготовке «Педагогика в профессиональном образовании» Автономная некоммерческая организация высшего образования «Европейский Университет «Бизнес Треугольник» г. Санкт-Петербург 18.07.18-31.10.18 Диплом о профессиональной переподготовке «Педагогическое образование: преподаватель Информатики и ИКТ в СПО» ОГБОУ ДПО «КОИРО» 20.08.2018-15.09.2018 Повышении квалификации по программе «Актуальные аспекты организации инклюзивного образования для обучающихся-инвалидов и лиц с ОВЗ в системе СПО» ОГБОУ ДПО «КОИРО» 16.09.19-25.10.19 Повышении квалификации по программе «Инновационная деятельность в сфере образования» Стажировка на предприятии «Эксплуатационное локомотивное депо Буй» 24.12.2019-27.12.2019г. По профессиональному модулю «Организация деятельности коллектива исполнителей» Стажировка на предприятии «Эксплуатационное локомотивное депо Буй» 24.12.2019-27.12.2019г. По направлению «Информатика и информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности» Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» Январь 2020г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	22л 6 мес	18г 4 мес

	ОГБОУ ДПО «КОИРО»	
	в объеме 72 акад.часов ОГБПОУ «Костромской политехнический колледж» 16.11.2020-16.12.2020г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Проектирование и разработка информационных систем на языке С # (с учетом стандарта Ворлдскиллс по компетенции «Программные решения для бизнеса)» (базовый уровень) в объеме 144 часов	
	ФГБОУВО «Костромской государственный университет» 03.12.2020-16.12.2020г.г. Повышение квалификации по программе «Информационно-коммуникационные (цифровые) технологии в профессиональной деятельности» в объеме 72 часов	
	Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	
	ОГБОУ ДПО «КОИРО» 15.03.2021-03.12.2021г.г. Повышение квалификации по программе «Цифровая образовательная среда образовательной организации» в объеме 36 акад.часов ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж»	
	15.03.2022-30.03.2022г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Разработка программ опережающей профессиональной подготовки кадров» в объеме 36 часов	
	ОГБОУ ДПО «КОИРО»	86

	r	
		11.04.2022-27.05.2022г.г. Повышение квалификации по программе «Современные подходы к преподаванию информатики в условиях реализации ФГОС» в объеме 140 акад.часов
		ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения РФ» 25.08.2022-26.09.2022г.г.
		Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Методика преподавания общеобразовательной дисциплины «Экономика» с учетом профессиональной направленности основных образовательных программ СПО» в объеме 40 часов
		ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения РФ"
		17.10.2022-17.11.2022т.г. Повышение квалификации по дополнительной программе «Реализация системы наставничества педагогических работников в образовательных организациях» в объеме 36 часов
		ОГБОУ ДПО «КОИРО» 05.12.2022-09.12.2022т.г. Повышение квалификации по программе «Экспертная
		деятельность при проведении государственной аккредитации образовательной деятельности» в объеме 16 акад.часов
		ОГБОУ ДПО «КОИРО» 16.01.2023-03.02.2023г.г. Повышение квалификации по программе «Компетентный руководитель образовательной организации» в объеме 72 акад. часов
		ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения РФ» г. Москва 12.04.2023-22.05.2023г.г.
		Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Методика преподавания общеобразовательной дисциплины «Информатика» с учетом профессиональной направленности основных
		образовательных программ среднего профессионального образования» в объеме 40 часов БУ ВО «Сургутский государственный университет»
		14.12.2023-20.12.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Технологии создания современного образовательного контента» в объеме 16
		часов 87

Тихомирова Дарья Васильевна	Преподаватель/ Преподаватель ж/д направления Преподаваемые дисциплины: Автоматизирован ные системы управления на железнодорожном транспорте Организация пассажирских перевозок и обслуживание пассажиров на железнодорожном транспорте Перевозка грузов на особых условиях Теоретические основы работы приемосдатчика груза и багажа Техническая эксплуатация железных дорог и безопасность движения. Технические средства железнодорожного транспорта Устройство и оборудование пассажирских вагонов и спец. вагонов Технология сопровождения грузов и спец.вагонов Технология выполнения работ кассира билетного Основы культуры профессионального общения Основы обслуживания пассажиров железнодорожного транспорта в пути следования Организация пассажирских перевозок на железнодорожном транспорте РФ Транспортная система России Метрология, стандартизация и сертификация	Среднее профессиональное образование (заочное) ОГБОУ СПО «Костромской областной колледж искусств» 2012г квалификация: Руководитель театрального коллектива, преподаватель Специальность-социально-культурная деятельность и народное художественное творчество ОГБОУНПО «ПУ № 8 г. Буя Костромской области» 2013г. Квалификация-Кассир билетный. Оператор станционного технологического центра обработки поездной информации и перевозочных документов. Приемосдатчик груза и багажа. Оператор при дежурном по ж/д станции. Дежурный по ж/д станции. Дежурный по ж/д станции. ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области» 2022 год Квалификация-техник Специальность-Организация перевозок и управление на транспорте (по видам) Частное образовательное учреждение высшего образования «Академия управления и производства» г. Москва 01.03.2023г. заочная форма обучения Направление подготовки «Психология» Квалификация — бакалавр Психология	Соответствие занимаемой должности Ноябрь 2018г	ОГБОУ ДПО «КОИРО» 04.02.2019-г. Повышении квалификации по программе «Актуальные вопросы теории и методики среднего профессионального образования» Стажировка на предприятии Вагонного участка Ярославль Северного филиала АО «Федеральная пассажирская компания» с 24.12.2019г по 27.12.2019г. по профессии «Проводник на железнодорожном транспорте» ОГБПОУ «Шарьинский педагогический техникум Костромской области» 06.02.2020г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Современные производственные технологии в образовательном процессе» в объеме 16 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» Центр кризисной психологии при Патриаршем подворье храма Воскресения Христова на Семёновской (Москва) Февраль 2020г. Обучение в рамках семинара «Комплексный опыт по предотвращению сущидов и иного деструктивного поведения» ФГБОУ ДПО «Государственная академия промышленного менеджмента имени Н.П. Пастухова» 23.03.2020-15.10.2020г.г. Обучение по дополнительной профессиональной программе «Разработка учебных модулей ДПО и модулей повышения квалификации и переподготовки рабочих и служащих» (подготовка Разработчиков учебных модулей) в объеме 72 часов Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов АНО ДПО «ОЦ Каменный город» 14.09.2021-27.09.2021г.г. Повышение квалификации по программе «Работа классного руководителя по организации взаимодействия семьи и школы» в объеме 16 часов ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 19.09.2022-30.09.2022г.г.	9л 4 мес	7г 4 мес

			Повышение квалификации по программе «Разработка программ опережающей профессиональной подготовки кадров» в объеме 36 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 06.02.2023-10.03.2023г.г. Повышение квалификации по программе «Актуальные вопросы теории и методики СПО» в объеме 108 акад. часов ФГАОУ ВО «Государственный университет просвещения» 12.05.2023-19.12.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Обучение педагогических работников практическим навыкам работы на оборудовании в современных мастерских в соответствии с профилем реализуемой основной образовательной программы среднего профессионального образования» в объеме 94 часа		
ова Анна злаевна п	Преподаваемые дисциплины: Информатика (ЛПЗ) Обеспечение грузовых перевозок на железнодорожном транспорте Теоретические основы работы приемосдатчика груза и багажа Эффективное поведение на рынке труда Введение в специальность Георетические основы работы приемосдатчика груза и багажа	Среднее профессиональное образование ФГОУСПО «Костромской лесомеханический колледж» 2009г. Квалификация-бухгалтер Специальность-экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) Областное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» 2021г. Квалификация-техник Специальность-Организация перевозок и управление на транспорте (по видам) Областное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» Свидетельство о профессии рабочего, должности служащего 20.10.2017-23.03.2019г. Квалификация-Приёмосдатчик груза и багажа Специальность - Организация перевозок и управление на транспорте	ООО «Центр повышения квалификации и переподготовки «Луч знаний» 03.12.2021-28.12.2021г.г. Диплом о профессиональной переподготовке Диплом предоставляет право на ведение профессиональной деятельности в сфере СПО Квалификация-преподаватель СПО В объеме 300 часов Учебный центр ООО «ПрофРост» 18.03.2022-21.03.2022г.г. Подготовка и проверка знаний приемов оказания первой помощи по программе «Оказание первой помощи в объеме 16 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 06.02.2023-10.03.2023г.г. Повышение квалификации по программе «Актуальные вопросы теории и методики СПО» в объеме 92 акад. часов	9л 11 мес	2г 9мес

21	Юдичева Татьяна Валериевна	Преподаватель/ Преподаватель черчения, инженерной графики	Среднее профессиональное образование ОГБПОУ «Буйский техникум градостроительства и предпринимательства Костромской области»	Соответствие занимаемой должности Приказ № 261 от 01.07.2021г.	ОГБПОУ «Костромской политехнический колледж» 17.11.2020-15.12.2020г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Технологии веб-дизайна и разработки (с учетом стандарта Ворлдскиллс по компетенции «Веб-дизайн и разработка)» в объеме 144 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 08.02.2021-19.03.2021г.г. Повышение квалификации по программе «Актуальные вопросы теории и методики среднего профессионального образования» в объеме 108 акад. часов Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Санкт-Петербургский университет повышения квалификации и профессиональной переподтотовки» г. Санкт-Петербург 06.10.2020-20.05.2021г.г. Диплом о профессиональной переподготовке «Педагогическое образование: преподаватель черчения и СПО» в объеме 580 часов Квалификация-диплом предоставляет право на ведение профессиональной деятельности в сфере педагогического образования по предмету «Черчение»	9л 9 мес	3г 2 мес
22.	Шатова Ирина Борисовна	Преподаватель Преподаваемые дисциплины: Математика Математика в профессиональной деятельности	Высшее образование Костромской государственный педагогический институт им. Н.А. Некрасова 1977год		Учебный центр ООО «ПрофРост» 18.03.2022-21.03.2022г.г. Подготовка и проверка знаний приемов оказания первой помощи по программе «Оказание первой помощи в объеме 16 часов ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 02.10.2023-20.10.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации педагогических работников по освоению компетенций, необходимых для работы с обучающимися с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья» в объеме 72 акад.часов	43 г 1 мес	35г 5 мес
	Яблокова	Преподаватель/				39л	39л

Динсковия Ведеризировная Предосменность переворя (предосменность п		1		T			T
	23.	Любовь Владимировна	специальности «Повар, кондитер» Преподаваемые дисциплины: Основы калькуляции и учета Организация обслуживания в ресторане Специальное рисование и лепка Процессы приготовления, подготовки к реализации хлебобулочных, мучных кондитерских изделий Техническое оснащение и организация рабочего места Охрана труда Основы микробиологии, физиологии питания, санитарии и гигиены Технология приготовления сладких блюд и напитков, хлебобулочных, мучных	училище 1981г. Квалификация-учитель труда и черчения Высшее Костромской государственный университет им. Н.А.Некрасова 2003г. Квалификация-Учитель технологии и предпринимательства Специальность-технология и		3 мес	3 мес

					ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 02.10.2023-20.10.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации педагогических работников по освоению компетенций, необходимых для работы с обучающимися с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья» в объеме 72 акад.часов		
24.	Яблокова Наталья Владимировна	Преподаватель Преподаваемые дисциплины: Русский язык Родной (русский) язык Литература	Высшее образование Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский государственный университет экономики, статистики и информатики (МЭСИ)» 2009г. Квалификация-юрист Специальность-Юриспруденция		ООО «Национальная академия современных технологий» 09.06.2021-07.09.2021г.г. Диплом о профессиональной переподготовке Программа профессиональной переподготовки «Теория и методика преподавания русского языка и литературы» в объеме 502 часа Диплом дает право на ведение нового вида профессиональной деятельности Квалификация преподаватель русского языка и литературы ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения РФ» 18.10.2021-25.11.2021г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Методика преподавания общеобразовательной дисциплины «Литература» с учетом профессиональной направленности основных образовательных программ среднего профессионального образования» в объеме 40 часов Учебный центр ООО «ПрофРост» 18.03.2022-21.03.2022г.г. Подготовка и проверка знаний приемов оказания первой помощи по программе «Оказание первой помощи в объеме 16 часов ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения РФ» г. Москва 11.04.2023-22.05.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Разговоры о важном»: система работы классного руководителя (куратора) в объёма 58 часов	20л 5мес	2г 2мес
	Ярлыкова Ирина Петровна	Преподаватель / Преподаватель ж/д направления	Начальное профессиональное образование	Соответствие занимаемой должности	Автономная некоммерческая организация высшего образования «Московский институт современного академического образования»	21л 2мес	6л 10мес

		Профессионально-техническое	Декабрь 2019г	16.01.2017г.	1
	Преподаваемые дисциплины:	училище №33 п. Семибратово	7, 1	Профессиональная переподготовка по программе	1
	етп	1995г.		дополнительного профессионального образования «Общая	1
	ОКЖД	Квалификация-портной легкой		педагогика: Теория и методика обучения и воспитания в	1
	Охрана труда	женской одежды		рамках реализации ФГОС»	1
	Устройство и оборудование	7 7		Удостоверяет право на ведение профессиональной	İ
	пассажирских вагонов и	Среднее профессиональное		деятельности в сфере общей педагогики образования	1
	спец.вагонов	образование			1
	Транспортная безопасность	ОГБПОУ «БТЖТ Костромской		Автономное учреждение Костромской области «Центр	1
	Экология на ж/д транспорте	области»		охраны и условий труда»	1
	Эффективное поведение на	26.06.2020г.		Январь 2020г	1
	рынке труда	Квалификация-техник		Повышение квалификации по дополнительной	1
	Введение в специальность	Специальность-Техническая		профессиональной программе «Оказание первой помощи	İ
	Материаловедение	эксплуатация подвижного состава		пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	1
25.	Железные дороги	железных дорог			1
	Охрана труда			Автономная некоммерческая организация дополнительного	1
	Техническая эксплуатация	Свидетельство о профессии		профессионального образования «Институт современного	1
	железных дорог и безопасность	рабочего, должности служащего		образования»	1
	движения	26.06.2020		26.12.2019-24.01.2020г.	İ
	Правила технической	Квалификация-слесарь по		Повышение квалификации по дополнительной	1
	эксплуатации	ремонту подвижного состава 3		профессиональной программе «Воспитатель общежития в	1
	Железные дороги	разряда		СПО» в объеме 72 часа	1
		Специальность- Техническая			1
		эксплуатация подвижного состава		Автономное учреждение Костромской области «Центр	1
		железных дорог		охраны и условий труда»	1
				23.04.2021r	1
				Повышение квалификации по дополнительной	1
				профессиональной программе «Оказание первой помощи	1
				пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	İ
				000 H	1
				ООО «Центр повышения квалификации и переподготовки «Луч знаний»	1
				«Луч знании» 14.12.2021-08.01.2022г.г.	1
				Диплом о профессиональной переподготовке	1
				Профессиональная переподготовка по программе «Педагог	1
				СПО. Теория и практика реализации ФГОС нового	1
				поколения» в объеме 300ч.	1
				Квалификация-Преподаватель СПО	İ
				принфикация проподаватель спо	1
				Vyrafyvyš vovym CCC alla d Dana	1
				Учебный центр ООО «ПрофРост» 18.03.2022-21.03.2022г.г.	1
				18.03.2022-21.03.2022г.г. Подготовка и проверка знаний приемов оказания первой	1
				подготовка и проверка знании приемов оказания первои помощи по программе «Оказание первой помощи	1
				помощи по программе «Оказание первои помощи в объеме 16 часов	1
				в объеме то часов ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной	1
				политики и профессионального развития работников	1
				образования Министерства просвещения РФ» г. Москва	1
				11.04.2023-22.05.2023г.г.	1
				Повышение квалификации по дополнительной	1
				профессиональной программе «Разговоры о важном»:	1
				система работы классного руководителя (куратора) в	1
				объёма 58 часов	1
					1
					1
					1

1	Тарасенко Тамара Норайровна	Старший мастер	Прочие педа: Высшее образование, ГОУВПО «Омский государственный университет им. Ф.М. Достоевского» 16.06.2009г.	гогические рабо	ОТНИКИ ОГБОУ ДПО «КОИРО» 15.01.2024-02.02.2024г.г. Повышение квалификации по программе «Компетентный руководитель образовательной организации» в объеме 72 акад. часов	9л 8 мес	0л 2 мес
2.			Квалификация-юрист Специалист-юриспруденция Галичское педагогическое		ОГБОУ ДПО «КОИРО» Повышение квалификации по программе «Социально- педагогическая деятельность в образовательной		
	Чермянина Елена Николаевна	Социальный педагог	училище 1994г. Квалификация-учитель начальных классов Специальность-преподавание в начальных классах Высшее образование (заочное) Негосударственное аккредитованное частное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Современная гуманитарная академия». 2011г Степень бакалавр психологии по направлению «Психология»	Первая квалификационн ая категория Приказ ДОН КО № 105 от 28.01.2022г.	педагогическая деятельность в образовательной организации» 16.09.2019-15.11.2019 ОГБОУ ДПО «КОИРО» 05.11.2019-29.11.2019г. Повышение квалификации по программе «Система психологического обеспечения образования в современных условиях» в объеме 108 акад. часов ФГБОУВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ» 10.03.20-20.03.20 Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Применение медиативных технологий в образовательных организациях. Формирование эффективных медиативных команд» в объеме 72 акад.часа. ОГБОУ ДПО «КОИРО» Центр кризисной психологии при Патриаршем подворье храма Воскресения Христова на Семёновской (Москва) Февраль 2020г. Обучение в рамках семинара «Комплексный опыт по предотвращению сущцдов и иного деструктивного поведения» ОГБОУ ДПО «КОИРО» 19.10.2020-06.11.2020г.г. Повышение квалификации по программе «Актуальные аспекты организации инклюзивного образования для обучающихся-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в системе СПО» в объеме 36 акад.часов ОГБОУ ДПО «КОИРО»	27 л. 3 мес	23 г 8 мес

_		 		
			02.11.2020-11.12.2020г.г.	
			Повышение квалификации по программе «Теория и	
			практика профориентационной работы в образовательной	
			организации» в объеме 108 акад.часов	
			организации в оовеже 100 акад. неов	
			ГБПОУ «Костромской колледж бытового сервиса»	
			18.11.2020-12.12.2020 г.г.	
			Освоила программу профессионального обучения	
			(повышения квалификации) по профессии 16909	
			«Портной» с учетом стандарта Ворлдскиллс по	
			компетенции «Технология моды» в объеме 114 часов	
			Квалификация портной 3 разряда	
			Автономное учреждение Костромской области «Центр	
			охраны и условий труда»	
			23.04.2021Γ	
			Повышение квалификации по дополнительной	
			профессиональной программе «Оказание первой помощи	
			пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	
			ОГБОУ ДПО «КОИРО»	
			19.10.2020-06.11.2020г.г.	
			Повышение квалификации по программе «Актуальные	
			аспекты организации инклюзивного образования для	
			обучающихся-инвалидов и лиц с ограниченными	
			возможностями здоровья в системе СПО»	
			в объеме 36 акад. часов	
			ОГБОУ ДПО «КОИРО»	
			25.01.2021-19.04.2021г.г.	
			25.01.2021-19.04.2021111. Повышение квалификации по программе «Актуальные	
			аспекты проектирования системы воспитания и	
			социализации обучающихся профессиональных	
			образовательных организаций» в объеме 36 акад. часов	
			Федеральное государственное бюджетное образовательное	
			учреждение «Международный детский центр «Артек»	
			26.05.2022-12.07.2022г.г.	
			Повышение квалификации по программе «Воспитательная	
			деятельность в учреждениях среднего профессионального	
			образования» в объеме 132 часа	
			OFFICIAL WITE CONTROL	
			ОГБОУ ДПО «КОИРО»	
			17.10.2022-07.11.2022г.г.	
			Повышение квалификации по программе «Актуальные	
			аспекты организации инклюзивного образования для	
			обучающихся-инвалидов и лиц с ограниченными	
			возможностями здоровья в системе СПО» в объеме 36 акад. часов	
			в оовеме зо акад. часов	
			ООО «Инфоурок»	
			17.11.2022-15.02.2023г.г.	
			Диплом о профессиональной переподготовке	
			, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	

		Профессиональная переподготовка по язык и литература: теория и методи образовательной органи Право на ведение профессиональной образования и педагогики и подтве квалификации — Учитель русского в объеме 540 часо в объеме 540 часо ФГБОУ «Всероссийский детский 04.09.2023-25.09.202 Повышение квалификации по д профессиональной программе воспитательной работы в образовате системы СПО» в объеме	ика преподавания в изации» деятельности в сфере грждает присвоение языка и литературы ов й центр «Смена» 23гг. дополнительной «Организация гльных организациях	
3. Маркина Владим	ональное дые основы ФГБОУ ВО «Костромской государственный университет» 2020г. Бакалавр по направлени подготовки «Психолого педагогическое образован	Повышение квалификации по прог маркетинг» в объеме 2 РАНХиГС (Российская академия народно	орда» дополнительной нание первой помощи водстве» в 3г доо» дог.г. до программе ские условия педагога» в объеме 28 номический колледж» до г.г. грамме «Интернет- 24 часа ого хозяйства и президенте РФ) 22г.г. дополнительной еержание и методика мотности различным ихся» в в рофРост» 22г.г. рограмме «Оказание наях на производстве» ов стное образовательное ский центр «Артек»	3г 4 мес

				Повышение квалификации по программе «Воспитательная		
				деятельность в учреждениях среднего профессионального образования» в объеме 132 часа		
				ОГБОУ ДПО «КОИРО» 17.10.2022-07.11.2022г.г. Повышение квалификации по программе «Актуальные аспекты организации инклюзивного образования для обучающихся-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в системе СПО» в объеме 36 акад. часов		
				ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов» 20.02.2023-17.05.2023г.г. Диплом о профессиональной переподготовке Профессиональная переподготовка по программе «Инженерная графика: теория и методика преподавания в образовательной организации» в объеме 540 часов Квалификация «Преподаватель инженерной графики»		
				ФГБНУ «Институт изучения детства, семьи и воспитания» 15.08.2023-27.08.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Проектирование рабочей программы воспитания для образовательных организаций, реализующих программы СПО: актуальные решения» в объеме 24 акад.часов		
				Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» Январь 2020г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	27л 3мес	8л 5мес
4.	Любимова Людмила Александровна	воспитатель	Галичское педагогическое училище 1996г. Специальность-преподавание в начальных классах Квалификация-учитель начальных классов, воспитатель ГПД	Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Институт современного образования» 26.12.2019-24.01.2020г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Воспитатель общежития в СПО» в объеме 72 часа		
				Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов		

5.	Смирнова Ольга Константиновна	воспитатель	Высшее образование Костромской педагогический институт им. Н.А.Некрасова 1990г. Квалификация-учитель русского языка и литературы		Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» Январь 2020г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов ОГБПОУ «Галичский педагогический коллндж Костромской области» 15.01.2020-14.02.2020г. Повышение квалификации на тему «Организационно-педагогическое и методическое обеспечение воспитательного процесса в общежитии» Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	32л 7мес	32л 7мес
----	----------------------------------	-------------	---	--	---	-------------	-------------

6.	Шанская Галина Витальевна	воспитатель	Высшее ФГБОУВПО «Костромская государственная сельскохозяйственная академия» 2015г. Квалификация-зооинженер Специальность-зоотехния	ОГБПОУ ДПО «КОИРО» 20.01.20-07.02.20г. Повышении квалификации по программе «Компетентный руководитель образовательной организации» в объеме 72 акад.часа ОГБПОУ «Галичский педагогический колледж Костромской области» 24.03.2020г. Профессиональная переподготовка - право на ведение профессиональной деятельности в сфере Педагогика в профессиональном образовании Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Институт современного образования» 08.02.2021г01.03.2021г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Воспитатель общежития в СПО» Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	10л 7мес	6г 4мес
7.	Чернявская Наталья Васильевна	воспитатель	Костромской технологический техникум 2003г. Квалификация-юрист Специальность-правоведение Высшее Негосударственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Международный университет бизнеса и новых технологий (Институт)» 2008г. Квалификация-юрист Специальность-юриспруденция ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области»	ОГБПОУ «Галичский педагогический колледж Костромской области» Июнь 2016г. Диплом о профессиональной переподготовке «Профессиональная педагогика» Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр образовательных услуг» 25.12.2019 года повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Педагогика и методика преподавания в профессиональной образовательной организации» в объеме 144 часов Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 20.11.2020-14.12.2020г.г.	19л 10мес	9г 7мес

 T		
	2022 год Квалификация-техник Специальность-Организация перевозок и управление на транспорте (по видам)	Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Охрана труда для руководителей и специалистов в системе управления охраной труда (с учетом стандарта Ворлдскиллс по компетенции «Охрана труда»)» в объеме 144 часов
		ОГБОУ ДПО «КОИРО» 18.01.2021-12.02.2021г.г. Повышение квалификации по программе «Компетентный руководитель образовательной организации» в объеме 72 акад. часов
		ООО «Инфоурок» г. Смоленск 19.11.2021-23.03.2022г.г. Диплом о профессиональной переподготовке Профессиональная переподготовка по программе «Физическая культура и спорт: теория и методика преподавания в профессиональном образовании» Диплом предоставляет право на ведение профессиональной деятельности в сфере Образование и педагогика и подтверждает присвоение квалификации Преподаватель физической культуры
		В объеме 600 часов ООО «ПрофРост» 19.04.2022г. Проверка знаний требований охраны труда по программе обучения охране труда руководителей и специалистов в объеме 40 часов
		Учебный центр ООО «ПрофРост» 06.06.2022-08.06.2022г.г. Подготовка и проверка знаний по программе «Оказание первой помощи при несчастных случаях на производстве» в объеме 24 часов
		ОГБОУ ДПО «КОИРО» 05.12.2022-09.12.2022г.г. Повышение квалификации по программе «Экспертная деятельность при проведении государственной аккредитации образовательной деятельности» в объеме 16 акад.часов
		ООО «ПрофРост» 21.03.2023г. Проверка знаний требований охраны труда по программе «Внеочередная проверка знаний требований охраны труда в связи с введением новых и внесением изменений и дополнений в действующие нормативно-правовые акты, содержащие требования охраны труда» в объеме 16 часов
	1	

			Мастера произн	водственного	обучения		
1.	Виноградов Михаил Викторович	Мастер производственного обучения по профессии «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка»	Высшее образование (очная) Костромская государственная сельскохозяйственная академия 2002г. Квалификация-Инженер Специальность-«Механизация сельского хозяйства»	Соответст вие занимаемой должности Приказ №236 от 15.05.2019г	ОГБПОУ «Галичский педагогический колледж Костромской области» 2018 г. Диплом о профессиональной переподготовке «Педагогика в профессиональном образовании» Костромское областное отделение Общество «Знание» России 1.03.18 - 04.04.2018г. Диплом о профессиональной переподготовке По программе «Контроль технического состояния автотранспортных средств» Квалификация «Контролер технического состояния автотранспортных средств» Костромское областное отделение Общество «Знание» 10.03.18-14.03.18 курсы повышения квалификации перед аттестацией специалистов и исполнительных руководителей автомобильного транспорта, связанных с обеспечением безопасности движения ОГБОУ ДПО «КОИРО» Стажировка на базе Ресурсного центра автотранспортного профиля ОГБПОУ «Костромской автодорожный колледж» 14.02.2018г. По теме «Современные производственные технологии в образовательном процессе» Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» Октябрь 2019г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Пожарно-технический минимум для руководителей и специалистов организации, индивидуальных предпринимателей» Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» Кнаръ 2020г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» ов.02.2021-19.03.2021г.г. Повышение квалификации по программе «Актуальные вопросы теории и методики среднего профессионального образования» в объеме 108 акад. часов	12л 5мес	5r 11mec

		T	1	ı		1	
					Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов Учебный центр ООО «ПрофРост» 06.06.2022-08.06.2022г.г. Подготовка и проверка знаний по программе «Оказание первой помощи при несчастных случаях на производстве» в объеме 24 часов		
3.	Галанцев Анатолий Геннадьевич	Мастер производственного обучения по профессии «Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)»	СПТУ №2 г. Буя Костромской области 1983г. Квалификация-помощник машиниста электровоза, слесарь 3 разряда ПУ № 8 г. Буя Костромской области 2001г. Квалификация-электрогазосварщик ручной дуговой сварки 3 разряда	Соответст вие занимаемой должности Приказ № 261 от 01.07.2021г.	Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 09.10.2020 г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов ООО «Центр повышения квалификации и переподготовки «Луч знаний» 01.12.2020-26.12.2020г.г. Диплом о профессиональной переподготовке с правом ведения профессиональной переподготовке с правом ведения профессиональной деятельности в сфере образования с присвоением квалификации-Мастер производственного обучения ОГБПОУ «Костромской машиностроительный техникум» 11.11.2020-13.12.2020г.г. Профессиональное обучение (профессиональная подготовка) по профессии «Сварщик дуговой сварки неплавящимся электродом в защитном газе» с учетом стандарта Ворлдскиллс по компетенции «Сварочные технологии» Квалификация — Сварщик дуговой сварки неплавящимся электродом в защитном газе ОГБОУ ДПО «КОИРО» 08.02.2021-19.03.2021г.г. Повышение квалификации по программе «Актуальные вопросы теории и методики среднего профессионального образования» в объеме 108 акад. часов Учебный центр ООО «ПрофРост» 18.03.2022-21.03.2022г.г. Подготовка и проверка знаний приемов оказания первой помощи по программе «Оказание первой помощи в объеме 16 часов ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 02.10.2023-20.10.2023-г.г.	35r 11mec	21 л 3 мес

					Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации педагогических работников по освоению компетенций, необходимых для работы с обучающимися с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья» в объеме 72 акад.часов ОГБПОУ «Костромской машиностроительный техникум» 16.06.2023-20.06.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Визуальный и измерительный контроль» в объеме 16 акад.часов ОГБПОУ «Костромской машиностроительный техникум» 21.06.2023-24.06.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Магнитный контроль» в объеме 16 акад.часов ОГБПОУ «Костромской машиностроительный техникум» 26.06.2023-29.06.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Капиллярный контроль» в объеме 16 акад.часов ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 22.01.2024-24.01.2024г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе (в форме стажировки) «Основы современных производственных технологий (по отраслям)» в ОАО «Цвет» в объеме 18 часов		
4.	Герасимов Валерий Константинович	Мастер производственного обучения по профессии «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка»	СПТУ №2 г. Галич Костромской области, (очное) 1981г. Квалификация-Трактористмашинист 2 класса, слесарь 2 разряда, водитель т/с кат. «С»	Соответст вие занимаемой должности приказ № 464а от 01.11.2018г.	ОГБПОУ «Галичский педагогический колледж Костромской области» 2016 г. Диплом о профессиональной переподготовке «Профессиональная педагогика» ОГБОУ ДПО «КОИРО» Стажировка на базе Ресурсного центра автотранспортного профиля ОГБПОУ «Костромской автодорожный колледж» 14.02.2018-16.02.2018г. По теме «Современные производственные технологии в образовательном процессе» Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» Январь 2020г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	33г. 6мес	8л 2 мес

				ОГБОУ ДПО «КОИРО»		
5.	Комиссаров Дмитрий Валерьевич	Мастер производственного обучения водителей категории «В»	Среднее профессиональное образование Буйский сельскохозяйственный техникум 2000г. Квалификация-техник-строительтехнолог Специальность-Строительство и эксплуатация зданий и сооружений ФГОУ СПО «Буйский сельскохозяйственный техникум» 2003г. Квалификация-юрист Специальность-правоведение	ОГБОУ ДПО «КОИРО» 01.10.2019г.г. Повышение квалификации по программе «Психолого- педагогические основы профессиональной деятельности педагога» (дечтельность в сфере профессионального образования, профессионального образования и дополнительного профессионального образования)» в объеме 36 акад. часов ООО «Профессионал» 17.11.2022г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Повышение квалификации мастеров производственного обучения вождению, осуществляющих профессиональное обучение водителей транспортных средств различных категорий и подкатегорий по предмету «Обучение практическому вождению транспортных средств различных категорий и подкатегорий» в объеме 20 часов ООО «Институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки» 13.10.2022-02.12.2022г.г. Диплом о профессиональной переподготовке по программе «Педагогика и методика профессионального образования» Право на ведение профессиональной деятельности в сфере «Образование и педагогические науки» Квалификация-педагог профессионального обучения, профессионального образования, объем 300 часов	24г 11 мес	1г.3 мес

	Кудрявцева Антонина Алексеевна	Мастер производственного обучения Преподаваемые дисциплины: Основы микробиологии, санитарии и гигиены в пищевом производстве Физиология питания с основами товароведения продовольственных товаров Техническое оснащение и организация рабочего места	Начальное профессиональное образование Областное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» 2022г. Профессия-повар, кондитер Квалификация-повар, кондитер		ООО «Институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки» г. Абакан 18.10.2022-07.12.2022г.г. Диплом о профессиональной переподготовке по программе «Педагогика и методика профессионального образования» с правом на ведение профессиональной деятельности в сфере «Образование и педагогические науки» Квалификация-педагог профессионального обучения, профессионального образования и дополнительного профессионального образования в объеме 300 часов ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 30.11.2022-16.12.2022г.г. Повышение квалификации по программе «Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации педагогических работников по освоению компетенций, необходимых для работы с обучающимися с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья» в объеме 72 акад.часов	1г. 4 мес	1г. 4 мес
6.	Кузнецов Борис Александрович	Мастер производственного обучения по профессии «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка»	Среднее профессиональное образование ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области» 1980г. Квалификация-слесарь по ремонту электровозов III разряда (программа подготовки квалифицированных рабочих)	Соответствие занимаемой должности Декабрь 2018г.	ОГБПОУ «Галичский педагогический колледж Костромской области» 2015г. Диплом о профессиональной переподготовке «Профессиональная педагогика» ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области» 18.11.19-25.11.19г. Обучение по программе обучения водителей автотранспортных средств Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» Январь 2020г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Межрегиональный институт развития образования «Межрегиональный институт развития образования» г. Ростов-на-Дону 25.02.2020-14.03.2020г. Повышение квалификации по программе «Эффективные технологии в работе мастера производственного обучения» в объеме 108 часов Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	46л 9мес	30л 4мес

					Учебный центр ООО «ПрофРост»		
7.	Кузнецов Вячеслав Валентинович	Мастер производственного обучения по ж/д направлению Преподаваемые дисциплины: Электротехника;	Среднее профессиональное образование Ленинградский техникум железнодорожного транспорта им. Ф.Э. Дзержинского 1984г.(заочное) Квалификация- Техник-электромеханик Специальность-электротяговое хозяйство железных дорог	Соответствие занимаемой должности май 2019 г	Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр образовательных услуг» Декабрь 2019г. Профессиональная переподготовка по дополнительной профессиональной программе профессиональной переподготовки «Педагогика профессионального образования и обучения» Присвоена квалификация —педагог профессионального образования и обучения Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» Январь 2020г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов Автономная некоммерческая организация дополнительного	41л	5 лет

	Электротехника и электроника			профессионального образования «Межрегиональный институт развития образования» 30.12.2019-17.01.2020г. Повышение квалификации по программе «Методы и технологии преподавания технических дисциплин с учетом ФГОС СПО» в объеме 108 часов ОГБПОУ «Шарьинский педагогический техникум Костромской области» 06.02.2020г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Современные производственные технологии в образовательном процессе» в объеме 16 часов Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 19.09.2022-30.09.2022г.г. Повышение квалификации по программе «Разработка программ опережающей профессиональной подготовки кадров» в объеме 36 часов ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 13.06.2023-15.06.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе (в форме стажировки) «Основы современных (производственных) технологий (по отраслям)» в объеме 18 часов		
Лебедев Сергей Юрьевич	Мастер производственного обучения по профессии «Повар, кондитер» Преподаваемые дисциплины: Основы товароведения продовольственных товаров Организация приготовления, подготовки к реализации и презентации горячих блюд, кулинарных изделий, закусок Охрана труда Процессы приготовления, подготовки к реализации и презентации горячих блюд, кулинарных изделий, закусок	Ярославский торгово- экономический техникум 2005г. Квалификация-Технолог Специальность-технология продуктов общественного питания Высшее образование (заочное) ФГБОУВПО «Нижегородский коммерческий институт» 2012г Квалификация-Специалист коммерции Специальность-Коммерция (торговое дело)	Первая квалифика ционная категория приказ № 275 от 22.02.2023г	Свидетельство на право участия в оценке демонстрационного экзамена по стандартам WORLDSKILLS Компетенция «Кондитерское дело» 19.02.2020г. Сертификат эксперта в компетенции «Кондитерское дело» 05.06.2019г. Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр образовательных услуг» Декабрь 2019г. Профессиональная переподготовка по дополнительной профессиональной переподготовки «Педагогика профессиональной «Педагогика профессионального образования и обучения»	16л 6мес	5г 3мес

	Процессы приготовления,	Присвоена квалификация –педагог профессионального
8.	подготовки к реализации	образования и обучения
	кулинарных полуфабрикатов	Автономное учреждение Костромской области «Центр
		охраны и условий труда»
		Январь 2020г
		Повышение квалификации по дополнительной
		профессиональной программе «Оказание первой помощи
		пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов
		ОГБПОУ «Костромской машиностроительный техникум»
		11.03.2020-10.04.2020г.г.
		Повышение квалификации по дополнительной
		профессиональной образовательной программе
		«Содержательно-методические и технологические основы
		экспертирования конкурсов профессионального мастерства
		людей с инвалидностью» (Абилимпикс) в объеме 36 академических часов
		в обвене зо акадени ческих часов
		ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж»
		23.12.2020-25.12.2020 г.г.
		Повышение квалификации по программе «Современные
		технологии кондитерских изделий» в объеме 24 часа
		ОГБОУ ДПО «КОИРО»
		08.02.2021-19.03.2021г.г.
		Повышение квалификации по программе «Актуальные
		вопросы теории и методики среднего профессионального
		образования» в объеме 108 акад. часов
		Свидетельство на право участия в оценке
		демонстрационного экзамена по стандартам
		WORLDSKILLS
		Компетенция «Поварское дело»
		17.04.2021г. (на два года)
		Автономное учреждение Костромской области «Центр
		охраны и условий труда»
		23.04.2021r
		Повышение квалификации по дополнительной
		профессиональной программе «Оказание первой помощи
		пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов
		ГБПОУ г. Москвы «Первый Московский Образовательный
		Комплекс»
		12.09.2021-20.09.2021г.г.
		Повышение квалификации по программе «Практика и
		методика реализации образовательных программ среднего профессионального образования с учетом компетенции
		Ворлдскиллс «Поварское дело»
		в объеме 76 часов
		Сертификат
		эксперта-мастера Ворлдскиллс по компетенции
		«Поварское дело»
		108

					10 10 2021 /		
					от 18.10.2021г.(срок действия три года) ОГБОУ ДПО «КОИРО» Обучение на семинаре «Методическое сопровождение участников педагогического конкурса как условие роста их профессионального мастерства» с 01.03.2022 по 15.03.2022 г.г. в объеме 16 академических часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 05.12.2022-09.12.2022г.г. Повышение квалификации по программе «Экспертная деятельность при проведении государственной аккредитации образовательной деятельности» в объеме 16 акад.часов ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 02.10.2023-20.10.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации педагогических работников по освоению компетенций, необходимых для работы с обучающимися с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья» в объеме 72 акад.часов		
9.	Лугинин Михаил Львович	Мастер производственного обучения по ж/д направлению Преподаваемые дисциплины: Правила технической эксплуатации ж/д профиля	Начальное профессиональное СПТУ № 2 1980 г. Квалификация-Помощник машиниста ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области» 2019г. (заочное) Специальность «Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог» Квалификация-техник	Соответствие занимаемой должности май 2019 г	ОГБПОУ «Галичский педагогический колледж Костромской области» 2018 г. Диплом о профессиональной переподготовке «Педагогика в профессиональном образовании» Стажировка на предприятии эксплуатационное локомотивное депо Буй с 24.12.2018-29.12.2018г. по профессии «Машинист локомотива» ОГБОУ ДПО «КОИРО» 04.02.2019-22.02.2019г.г. Повышении квалификации по программе «Актуальные вопросы теории и методики среднего профессионального образования» Стажировка на предприятии ПМС-262 по программе профессионального обучения «Монтер пути» с 24.12.19 по 27.12.19г. ОГБПОУ «Шарьинский педагогический техникум Костромской области» 06.02.2020г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Современные производственные технологии в образовательном процессе» в объеме 16 часов	40л	5г Змес

					Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 06.02.2023-10.03.2023г.г. Повышение квалификации по программе «Актуальные вопросы теории и методики СПО» в объеме 92 акад. часов ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 13.06.2023-15.06.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе (в форме стажировки) «Основы современных (производственных) технологий (по отраслям)» в объеме 18 часов		
10.	Мартьянов Николай Александрович	Мастер производственного обучения водителей категории «В»	Высшее образование ФГОУВПО «Костромская государственная сельскохозяйственная академия» 2008год Квалификация-инженер Специальность-Автомобили и автомобильное хозяйство		Учебный центр ООО «ПрофРост» 18.01.2022-01.02.2022г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной образовательной программе «Педагогические основы деятельности мастера по подготовке водителей автотранспортных средств» в объеме 84 часа ООО «Институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки» 13.10.2022-02.12.2022г.г. Диплом о профессиональной переподготовке по программе «Педагогика и методика профессионального образования» Право на ведение профессиональной деятельности в сфере «Образование и педагогические науки» Квалификация-педагог профессионального обучения, профессионального образования и дополнительного профессионального образования, объем 300 часов	10л 3 мес	1г 3 мес
11.	Медведева Галина Сергеевна	Мастер производственного обучения по профессии «Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)» Преподаваемые дисциплины: Подготовка металла к сварке;	Городское профессионально- техническое училище №17 п. Волгореченска 1977г. Квалификация- электрогазосварщик Среднее профессиональное образование (заочное)	Соответст вие занимаемой должности приказ № 399/1 от 04.10.2021г.	ОГБПОУ «Галичский педагогический колледж Костромской области» 2016 г. Диплом о профессиональной переподготовке «Профессиональная педагогика» Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр образовательных услуг» 25.12.2019 года повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Педагогика и методика	46л 5мес	17л 4мес

Технологические приёмы	ОГБПОУ «Буйский техникум	преподавания в профессиональной образовательной	
сборки изделий под сварку;	градостроительства и	организации»	
Основы технологии сварки	предпринимательства	в объеме 144 часов	
и сварочное оборудование;	Костромской области»		
Подготовительные и	2014 г	Стажировка на предприятии ООО «Дорожник» по	
сборочные операции перед		профессии «Сварщик (ручной и частично	
	Квалификация-Техник	механизированной сварки (наплавки)»	
сваркой;	Специальность-Строительство и	24.12.2019г27.12.2019	
Техника и технология	эксплуатация зданий и		
ручной сварки (наплавки,	сооружений	Автономное учреждение Костромской области «Центр	
резки) покрытыми		охраны и условий труда» Январь 2020г	
электродами;		Повышение квалификации по дополнительной	
Оборудование, техника и		профессиональной программе «Оказание первой помощи	
технология электросварки;		пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	
Охрана труда		ОГБПОУ «Костромской машиностроительный техникум»	
		11.11.2020-13.12.2020г.г.	
		Профессиональное обучение (профессиональная	
		подготовка) по профессии «Сварщик дуговой сварки	
		неплавящимся электродом в защитном газе» с учетом	
		стандарта Ворлдскиллс по компетенции «Сварочные	
		технологии»	
		Квалификация — Сварщик дуговой сварки неплавящимся	
		электродом в защитном газе	
		ОГБОУ ДПО «КОИРО»	
		08.02.2021-19.03.2021г.г.	
		Повышение квалификации по программе «Актуальные	
		вопросы теории и методики среднего профессионального	
		образования» в объеме 108 акад. часов	
		7	
		Автономное учреждение Костромской области «Центр	
		охраны и условий труда» 23.04.2021г	
		23.04.20211 Повышение квалификации по дополнительной	
		профессиональной программе «Оказание первой помощи	
		пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	
		1 77	
		ОГБОУ ДПО «КОИРО»	
		17.10.2022-07.11.2022г.г.	
		Повышение квалификации по программе «Актуальные	
		аспекты организации инклюзивного образования для	
		обучающихся-инвалидов и лиц с ограниченными	
		возможностями здоровья в системе СПО» в объеме 36 акад. часов	
		в ооъеме зо акад. часов	
		ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж»	
		02.10.2023-20.10.2023г.г.	
		Повышение квалификации по дополнительной	
		профессиональной программе «Дополнительная	
		профессиональная программа повышения квалификации	
		педагогических работников по освоению компетенций,	
		необходимых для работы с обучающимися с	
		инвалидностью и ограниченными возможностями	
		здоровья»	
			111

			<u></u>				
					в объеме 72 акад. часов		
					ОГБПОУ «Костромской машиностроительный техникум» 16.06.2023-20.06.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Визуальный и измерительный контроль» в объеме 16 акад. часов		
					ОГБПОУ «Костромской машиностроительный техникум» 21.06.2023-24.06.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Магнитный контроль» в объеме 16 акад. часов		
					ОГБПОУ «Костромской машиностроительный техникум» 26.06.2023-29.06.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Капиллярный контроль» в объеме 16 акад. часов		
					ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 22.01.2024-24.01.2024г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе (в форме стажировки) «Основы современных производственных технологий (по отраслям)» в ОАО «Цвет» в объеме 18 часов		
12.		Мастер производственного обучения водителей категории «В»	ПТУ № 8 г.Буя Костромской области. (очное) 1997г		ОГБПОУ «Костромской автодорожный колледж» май 2019г. Повышение квалификации мастеров п/о вождения по программе «Обучение практическому вождению транспортных средств различных категорий и подкатегорий» Частное образовательное учреждение	22л 5 мес	20л 5мес
	Молодцов Илья Владимирович		Квалификация-Тракторист, водитель автомобиля категории «С», электросварщик ручной сварки, слесарь по ремонту автотракторной техники	Соответствие занимаемой Май 2019г.	дополнительного профессионального образования «Центр образовательных услуг» г. Санкт-Петербург ноября 2019г. Профессиональная переподготовка по программе «Педаготика профессионального образования и обучения» Квалификация-педагог профессионального образования и обучения		
					ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области» 18.11.19-25.11.19 Обучение по программе обучения водителей автотранспортных средств		
					Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» Январь 2020г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи		
	1	l .	i .				

				пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 03.02.2020-21.02.2020гг. Повышение квалификации по программе «Актуальные вопросы теории и методики среднего профессионального образования» в объеме 108 акад.часов Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов		
				ОГБОУ ДПО «КОИРО» 06.02.2023-10.03.2023г.г. Повышение квалификации по программе «Актуальные вопросы теории и методики СПО» в объеме 108 акад. часов		
13.	Омелёхина Анна Михайловна	Мастер производственного обучения по профессии «Повар, кондитер»	Среднее профессиональное образование ГОУ СПО Ярославский техникум железнодорожного транспорта 2005г Специальность-Экономика и бухгалтерский учет Квалификация-бухгалтер.	ОГБОУ ДПО «КОИРО» 17.10.2022-07.11.2022гг. Повышение квалификации по программе «Актуальные аспекты организации инклюзивного образования для обучающихся-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в системе СПО» в объеме 36 акад. часов ООО «Институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки» 07.10.2022-09.12.2022гг. Диплом о профессиональной переподготовке по программе «Педагогика и методика профессионального образования» Дает право на ведение профессиональной деятельности в сфере «Образование и педагогические науки» Квалификация-педагог профессионального обучения, профессионального образования и дополнительного профессионального образования в объеме 300 часов ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 02.10.2023-20.10.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональная программе «Дополнительная профессиональная программе «Дополнительная профессиональная программе повышения квалификации педагогических работников по освоению компетенций, необходимых для работы с обучающимися с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья» в объеме 72 акад.часов	15л	1г. 5 мес

	1		1				,
14.	Попова Марина Викторовна	Мастер производственного обучения по профессии «Повар, кондитер» Преподаваемые дисциплины: Организация приготовления, подготовки к реализации и хранения кулинарных полуфабрикатов; Организация приготовления, подготовки к реализации и презентации горячих блюд, кулинарных изделий, закусок; Процессы приготовления, подготовки к реализации и презентации горячих блюд, кулинарных изделий, закусок; Владение технологией обработки сырья и приготовление блюд из овощей и грибов, гарниров из круп, бобовых и макаронных изделий, яиц, творога, теста»; Охрана труда; Основы микробиологии, санитарии и гигиены в пищевом производстве	ПТУ-8 г. Буя Костромской области 1995 г. Квалификация-Хозяйка усадьбы Специальность-Повар третьего разряда, продавец второй категории Среднее профессиональное образование ОГБОУ СПО «Буйский сельскохозяйственный техникум Костромской области» 2013г. Квалификация-юрист Специальность-правоведение	Соответст вие занимаемой должности Приказ № 261 от 01.07.2021г.	ОГБОУ ДПО «КОИРО» 21.09.2020-01.10.2020 гг. Повышение квалификации по программе «Актуальные аспекты организации инклюзивного образования для обучающихся-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в системе СПО» в объеме 24 акад. часов Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» о9.10.2020 г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавщим на производстве» в объеме 16 часов ООО «Центр повышения квалификации и переподготовки «Луч знаний» 27.10.2020г. Профессиональная переподготовка (право на ведение профессиональной деятельности в сфере образования) Квалификация-преподаватель СПО ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» о9.12.2020-11.12.2020 гг. Повышение квалификации по программе «Интернетмаркетинг» в объеме 24 часа ОГБПОУ «Костромской техникум торговли и питания» 18.02.2021-19.02.2021 гг. Повышение квалификации по программе «Современные производственные технологии в образовательном процессе» Свидетельство на право участия в оценке демонстрационного экзамена по стандартам WORLDSKILLS Компетенция «Поварское дело» 08.04.2021г. (выдано на два года) ОГБОУ ДПО «КОИРО» 08.02.2021-19.03.2021 гг. Повышение квалификации по программе «Актуальные вопросы теории и методики среднего профессионального образования» в объеме 108 акад. часов ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 15.02.2022-16.02.2022 гг. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Современные технологические траектории работы с изомальтом: декорирование кондитерских изделий» в объеме 16 часов	24г 1 мес	3г. 4 мес

						1	
					Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Разработка программ опережающей профессиональной подготовки кадров» в объеме 36 часов		
					Учебный центр ООО «ПрофРост» 06.06.2022-08.06.2022г.г. Подготовка и проверка знаний по программе «Оказание первой помощи при несчастных случаях на производстве» в объеме 24 часов		
					ФГБОУ ДПО «Институт развития профессионального образования» 07.11.2022-24.12.2022г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Практическая подготовка обучающихся в соответствии с современными стандартами и передовыми технологиями. Сфера услуг. Гастрономия» в объеме 94 часов		
					ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» 02.10.2023-20.10.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации педагогических работников по освоению компетенций, необходимых для работы с обучающимися с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья»		
					в объеме 72 акад.часов		
15.		Мастер производственного обучения по ж/д направлению Преподаваемые дисциплины: Правила технической	Среднее профессиональное образование. (заочное) Галичский педагогический техникум Костромской области 2004г Квалификация-Учитель начальных классов Специальность-преподавание в начальных классах		Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Межрегиональный институт развития образования» 26.12.2019-07.01.2020г. Повышение квалификации по программе «Методы и технологии преподавания технических дисциплин с учетом ФГОС СПО» в объеме 72 часов	29л 11 мес	5г 4мес
	Пучкова Ольга Николаевна	эксплуатации ж/д профиля; Железные дороги; Транспортная система России; Организация пассажирских перевозок на	Вологодский техникум железнодорожного транспортафилиал федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Петербургский	Соответствие занимаемой Май 2019г.	Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» Январь 2020г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов Автономная некоммерческая организация дополнительного		
		железнодорожном транспорте РФ; Технология сопровождения грузов и спецвагонов	государственный университет путей сообщения» 2010г.(заочная) Квалификация-Техник		профессионального образования «Межрегиональный институт развития образования» 26.12.2019-07.01.2020г. Повышение квалификации по программе «Методы и технологии преподавания технических дисциплин с учетом ФГОС СПО» в объеме 72 часов		115

			хозяйство	Костромской области» 06.02.2020г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Современные производственные технологии в образовательном процессе» в объеме 16 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 08.02.2021-г. Повышение квалификации по программе «Актуальны вопросы теории и методики среднего профессионально образования» в объеме 108 акад. часов Автономное учреждение Костромской области «Центу охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помог пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения РФ» г. Москт 11.04.2023-22.05.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Разговоры о важном» система работы классного руководителя (куратора) вобъёма 58 часов ФГБОУ ДПО «Институт развития профессионального образования» 30.11.2023-14.12.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Основы деловой коммуникации и решение конфликтных ситуаций в образовательной среде» в объеме 72 часа	
16.	Смирнов Борис Николаевич	Мастер производственного обучения водителей категории «В»	Высшее образование Костромской сельскохозяйственный институт «Караваево» 1975 год Специальность-механизация сельскохозяйственного производства Квалификация — инженермеханик сельского хозяйства	ФГОУ ВПО Костромская ГСХА 03.03.2008-15.03.2008 г.г. Повышение квалификации пед. работников, осуществляющих подготовку водителей автотранспорте средств и самоходных машин в объеме 144 часов ОГБОУ ДПО «КОИРО» 01.10.2019-1.1.10.2019г.г. Повышение квалификации по программе «Психолого педагогические основы профессиональной деятельност педагога» (деятельность в сфере профессионального образования, профессионального образования)» в объеме 36 акад. часов	11 л 11 мес

					ООО «Альфа» 20.01.2022-07.02.2022 г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Педагогические основы деятельности мастеров производственного обучения, осуществляющих профессиональное обучение водителей транспортных средств, соответствующих категории и подкатегорий» в объеме 72 часов		
	Соловьева Екатерина Николаевна	Мастер производственного обучения по профессии «Повар, кондитер»	Среднее профессиональное образование ОГБОУ НПО «ПУ-8 г.Буя Костромской области» 2011г. Квалификация-Повар, кондитер ОГБПОУ «Костромской техникум торговли и питания» г. Кострома 2021г. Квалификация-техник-технолог Специальность-Технология продукции общественного питания ОГБПОУ «Костромской техникум торговли и питания» Свидетельство о профессии рабочего, должности служащего 30.06.2021г. Профессия-повар Квалификация-повар 4 разряда		ОГБПОУ «Галичский педагогический колледж Костромской области» 2017г. «Педагогика в профессиональном образовании» ОГБОУ ДПО «КОИРО» 23.10.2017-11.11.2017 г. Повышении квалификации по программе ««Актуальные аспекты организации инклюзивного образования для обучающихся-инвалидов и лиц с ОВЗ в системе СПО»	10л 9 мес	бл 3мес
18.	Шигарев Леонид Анатольевич	Мастер производственного обучения водителей категории «В»	Среднее образование Октябрьская средняя школа с производственным обучением 1982 г Среднее профессиональное образование ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области» 2021г.	Соответст вие занимаемой должности Октябрь 2021г	ОГБПОУ «Галичский педагогический колледж Костромской области» 2015 г. Диплом о профессиональной переподготовке «Профессиональная педагогика» Стажировка на базе Ресурсного центра автотранспортного профиля ОГБПОУ «Костромской автодорожный колледж» 14.02.2018-16.02.2018г. по теме «Современные производственные технологии в образовательном процессе» ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области» 18.11.19-25.11.19г. Обучение по программе обучения водителей автотранспортных средств	38л 5 мес	20л 4 мес

			Квалификация-мастер-наладчик по техническому обслуживанию машинно-тракторного парка. Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования. Тракторист. Водитель автомобиля. Профессия-мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка.		Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» Январь 2020г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Межрегиональный институт развития образования» г. Ростов-на-Дону 25.02.2020-14.03.2020г. Повышение квалификации по программе «Эффективные технологии в работе мастера производственного обучения» в объеме 108 часов Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов ООО «Профессионал» 17.11.2022г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Повышение квалификации мастеров производственного обучения вождению, осуществляющих профессиональное обучение водителей транспортных средств различных категорий и подкатегорий по предмету «Обучение практическому вождению транспортных средств различных категорий и подкатегорий и		
19.	Янина Ирина Александровна	Мастер производственного обучения по ж/д направлению Преподаваемые дисциплины: Общий курс железных дорог; Устройство и оборудование пассажирских вагонов и спецвагонов; Технология выполнения работ кассира билетного	Среднее профессиональное образование (очное) Ярославский техникум ж.д. транспорта 1982 г Квалификация-Техник-электрик Специальность-проводная связь на транспорте	Соответст вие занимаемой должности, приказ №17/а от 14.01.2019г	в объеме 20 часов ОГБПОУ «Галичский педагогический колледж Костромской области» 2016 г. Диплом о профессиональной переподготовке «Профессиональная педагогика» Стажировка в АО «СППК» Буйский участок 26.03.2018-28.03.2018г. ОГБОУ ДПО «КОИРО» 04.02.2019-22.02.2019г.г. Повышении квалификации по программе «Актуальные вопросы теории и методики среднего профессионального образования» ОГБПОУ «Шарьинский педагогический техникум Костромской области» 06.02.2020г.	42 г. 11 мес	34г.

	T			
			Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Современные производственные технологии в образовательном процессе» в объеме 16 часов	
			Автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда» 23.04.2021г Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» в объеме 16 часов	
			ОГБОУ ДПО «КОИРО» 06.02.2023-10.03.2023г.г. Повышение квалификации по программе «Актуальные вопросы теории и методики СПО» в объеме 92 акад. часов	
			ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения РФ» г. Москва 11.04.2023-22.05.2023г.г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Разговоры о важном»: система работы классного руководителя (куратора) в объёма 58 часов	
			5525 30 	

7.2. Методическая работа

Педагогический коллектив техникума создаёт необходимые условия для удовлетворения потребностей обучающихся в получении специальности и профессии, способствует формированию активной гражданской позиции, организует работу по прогнозированию рынка труда. Повышение востребованности выпускников на рынке труда обеспечивается за счет эффективной структуры управления образовательным учреждением, обновления содержания обучения, повышения профессионализма и мастерства педагогов.

При решении этих задач важное место отводится методической службе. Педагогический коллектив техникума работает над единой методической темой «Методическое сопровождение образовательного процесса в соответствии с требованиями ФГОС СПО, ФГОС СПО ТОП-50, актуализированных ФГОС СПО, профессиональных работодателей, стандартов, как условие подготовки конкурентоспособного специалиста. Совершенствование профессиональной мобильности педагогических кадров как одно из условий создания непрерывного образовательного пространства в соответствии с современными тенденциями».

Цель работы: управление совершенствованием качества образовательного процесса; повышение эффективности и качества образовательного процесса; формирование современной инфраструктуры для подготовки квалифицированных специалистов и рабочих кадров в соответствии с современными стандартами и требованиями, реализация программы развития техникума на период 2018-2023гг., программы «Наставничество», а также дорожных карт, реализуемых в техникуме.

Методическая работа техникума осуществляется на основе годового плана работы и реализации концепции развития техникума. Все позиции плана ежегодно выполняются.

Направления работы методического совета:

- -учебно-методическое: совершенствование работы по разработке методического сопровождения образовательных программ;
 - -организационное;
 - -повышение квалификации педагогических работников;
 - -информационное;
 - -экспертно- оценочное;
 - -анализ результативности и определение перспектив методической работы.

Основные задачи:

формирование эффективного образовательного пространства в техникуме для реализации основных образовательных программ СПО, а также программ профессиональной подготовки и дополнительных профессиональных программ; подготовка кадрового потенциала техникума для проведения обучения и оценки соответствующей квалификации по профессиональным стандартам; создание условий для мобильности выпускников на рынке труда через реализацию коротких программ дополнительного образования; реализация коротких программ профобучения и переподготовки; создание условий для успешной социализации и эффективной самореализации обучающихся техникума; создание условий для реализации современных форм и методов методической работы, направленных на развитие научнообразовательной и творческой среды в техникуме, активизацию научно-методической работы педагогов; повышение профессиональной компетентности педагогических работников путем повышения квалификации, прохождения стажировок, участия в

конкурсах профессионального мастерства; выявление, изучение и распространение передового педагогического опыта; внедрение в учебный процесс формы дистанционного обучения; внедрение в учебный процесс элементов системы менеджмента качества.

Методическая работа техникума строится по следующим основным направлениям:

- 1. Совершенствование комплексного методического обеспечения учебного процесса, отвечающего требованиям образовательных стандартов (в том числе, методическая проработка вопросов, связанных с внедрением в учебный процесс Федеральных государственных образовательных стандартов);
- 2. Повышение квалификации педагогических работников через различные формы, включая самообразование;
- 3. Освоение и реализация эффективных педагогических технологий и методик обучения и воспитания;
- 4. Изучение и внедрение в учебный процесс передового педагогического опыта, проведение открытых уроков и мероприятий;
- 5. Организация научно-исследовательской и проектной деятельности обучающихся;
- 6. Участие в мероприятиях конкурсной системы Костромской области, в конференциях, семинарах, выставках и т.д.
- В техникуме функционируют предметно-цикловых три общеобразовательных дисциплин», «ПЦК спец.дисциплин железнодорожного профиля», «ПЦК спец.дисциплин сельскохозяйственного профиля обслуживания». Их деятельность регламентируется Положением о предметноцикловой комиссии и происходит в соответствии с ежегодными планами работы. Качественный состав ПЦК приведен в таблице 7.3.

Таблица 7.3 - Сведения о составе предметно-цикловых комиссий

Помученование ППИ	Продолжения ППП/	Число членов ПЦК:		
Наименование ПЦК	председатель пцк	Преподавателей	Мастеров п/о	
Комиссия				
общеобразовательн	Порхаева А.Н.	14	-	
ых дисциплин				
Комиссия спец.				
дисциплин	Тихомирова Д.В.	8	3	
железнодорожного		O		
направления.				
Комиссия спец.				
дисциплин				
сельскохозяйственн	Попова М.В.	7	2	
ого направления и	Honoba W.B.		2	
сферы				
обслуживания.				

На заседаниях ПЦК педагогические работники обсуждают вопросы, связанные с нормативным, учебно-методическим и материальным обеспечением ФГОС СПО,

качеством обучения и дисциплиной обучающихся, тематическим планированием занятий, анализом выполнения индивидуальных планов преподавателей.

На заседаниях ПЦК преподаватели и мастера выступают с докладами и сообщениями о своей методической работе, представляют методические разработки, представляют творческие отчеты, рассматривают вопросы, касающиеся педагогической деятельности и принимают решения.

В 2023 г. Разработано и проведено:

- Открытый урок по теме Путешествие на поезде» Зимина О.В.
- Открытый урок по теме «Богатый, могучий русский язык» (Герасимова С.Н.)
- Открытый урок по теме «День словарей и инциклопедий»» (Герасимова С.Н.)
- Открытый урок «Пожарная безопасность на ж/д транспорте» (Тихомирова Д.В.)
- Была организована и проведена серия онлайн уроков «Финансовая грамотность» Смирнова М.В.
- Публичная дискуссия «Молодой карьерист» в рамках ЦРК (Попова Н.С., Кузьмина О.С.)
- Внеклассное мероприятие «Литературная гостиная. Встреча с буйскими поэтами Прусаковым Р.Л. и Серёгиной Л.С.» (Золотова Е.Б., Герасимова С.Н., Яблокова Н.В.)
- Внеклассное мероприятие, посвященное 80-летию со дня снятия блокады Ленинграда
- Интеллектуальная игра «Что мы знаем о профессии ДНЦ и ДСП? (Клюева И.П.)
- Внеклассное мероприятие «Будь впереди иди в проводники» (Тихомирова Д.В.)
- Интеллектуально-соревновательная игра «Знатоки железнодорожного транспорта» (Ярлыкова И.П.)
- Внеклассное мероприятие «Мой опыт»» Ярлыкова И.П.
- Круглый стол на тему «Россия вчера, сегодня, завтра» Порхаева А.Н.
- Круглый стол «Современный рынок труда» (вакансии, трудовое законодательство) (Попова Н.С., Кузьмина О.С.)
- Интеллектуальная игра «Финансовые ребусы» Порхаева А.Н.
- Викторина «Правила технической эксплуатации и безопасности движения на железнодорожном транспорте» (Пучкова О.Н.)
- Открытое мероприятие «Интеллектуальный брей-ринг» (Янина И.А.)
- Первенство города по лыжным гонкам в рамках городского спортивного фестиваля «Буйская зима -2023» внутритехникумовские соревнования
- Товарищеские встречи по волейболу с секцией «Волейбола» МБУ СШ «Спартак»
- сдача и прием норм ГТО для преподавателей техникума
- Предметные недели
- Соревнования по Легкой атлетике студенты 1-2 курсов
- Соревнования по волейболу между сборными группами ТЭПС и МЛ- сентябрь
- Соревнования по Армреслингу- все студенты техникума

- Внутритехникумские соревнования по баскетболу
 - Внутритехникумские соревнования по Настольному теннису- все студенты техникума
- Проведены мероприятия к Дню СПО
- Региональный конкурс сочинений (Порхаева А.Н.)
- Мини- футбол в преддверии Дня СПО
- Поздравительное видео день СПО

Педагоги техникума были членами оргкомитетов во внутритехникумовских, муниципальных, региональных и всероссийских конкурсов и конференций

Педагогами техникума проводились мероприятия, посвященные значимым датам, организовывались мероприятия и экскурсии по направлениям своих дисциплин, своей специальности:

- - мероприятие, посвященное 155 лет Северной ж/д и 20 лет ОАО РЖД (техническая библиотека)
- - внеклассное мероприятие «Мы живем, чтобы оставить след» к 100-летию со дня рождения Р Гамзатова (Герасимова С.Н.)
- - внеклассное мероприятие, литературный час, посвященный 105-летию со дня рождения А.И. Солженицына «Беспокойная совесть России» (межпоселенческая библиотека)
- - городское мероприятие час потриотической поэзии «победа будет за нами!», посвященный Дню защитника отечества (центральная библиотека)
- городское мероприятие «Строка, оборванная пулей», посвященное буйскому поэту3 Ю.Ф. Баранову, погибшему на войне
- литературно-музыкальный вечер, посвященный 100-летию со дня рождения Р.Гамзатова (центральная городская библиотека)
- Интерактивная игра «Азбука к мудрости ступенька», посвященная 450-летию со дня выхода первой Азбуки Ивана Фёдорова (Герасимова С.Н.)
- литературный час, посвященный 80-летию со дня снятия блокады Ленинграда
- экскурсия на станцию Буй обзор смежных профессий приемосдатчик груза и багажа, оператор СТЦ, оператор при дежурном по станции
- марафон «Старт в Профессию» (Попова Н.С, Кузьмина О.С.)
- экскурсия «Буй –древний город и посещение комнаты Сулоева В.А.(турист и альпинист МАИ, член сборной по альпинизму
- экскурсия в Локомотивное депо Буй
- экскурсии на ст. Буй к приемосдатчика, маневровому диспетчеру
- «Успешное трудоустройство», приглашенный гость гл. бухгалтер АО «Дорожник» Виноградова Ю.А (Попова Н.С, Кузьмина О.С.)

- Участие в проекте «Билет в будущее», профессиональная профпроба «Зефирчик» (Яблокова Л.В.)
- Мероприятие «Веселый повар» приуроченное ко дню повара (Лебедев С.Ю.)

Для более четкой и быстрой работы организованы групповые чаты, видео- и прямые трансляции, сообщества, куда можно выкладывать необходимую информацию и загружать необходимые файлы разных форматов.

Для работы с использованием дистанционных технологий обучений обучающихся в учебном процессе используются платформы «Google-класс», «Российская электронная школа», «Учи.ру», «Яндекс.Учебник», «Издательство.Просвещение», Федеральный центр электронных образовательных ресурсов http://fcior.edu.ru, Московская электронная школа, площадка Образовательного центра «Сириус», платформа «Цифровой колледж», платформа Цифровой образовательный контент, портал дистанционного обучения. Интерактивные курсы, Интернет урок. Онлайн-уроки по финансовой грамотности. Библиотека видеоуроков, ЯКласс. Видеоуроки и тренажеры, Образовательная платформа «Юрайт», СПО в ЭБС Знаниум.

Педагоги техникума принимали участие в следующих мероприятиях и акциях:

- Международный исторический *диктант* Победы 2023 на тему событий Второй мировой войны
- Региональный конкурс методических разработок (Тихомирова Д.В., Кузьмина О.С, Попова Н.С., Смирнова М.В., Олейник Г.М.).
- Всероссийская акция «Георгиевская ленточка» (Попова Н.С., Кузьмина О.С.)
- Всероссийская Акция «Герои нашего города» Создание интерактивного плаката (Попова Н.С., Кузьмина О.С.)
- Всероссийская акция марафон чтения «Читаем вместе! Читаем вслух!» (Золотова Е.Б., Яблокова Н.В.)
- Во всероссийской программе "Дни финансовой грамотности в образовательных организациях" (Смирнова М.В.)
- Всероссийский Географический диктант.
- Всероссийский «Экологический диктант»
- Всероссийский Этнографический диктант.
- Всероссийский Экономический диктант.
- всероссийский методический семинар «Методики повышения финансовой грамотности в учреждениях СПО»
- Областная неделя финансовой грамотности в Костромской области (Порхаева А.Н., Смирнова М.В.)
- Образовательная акция Костромской области «Здоровым быть здорово!»
- Вебинар «Электронные формы учебников» платформа Znanium

- Всероссийский онлайн-зачет по финансовой грамотности (Порхаева А.Н., Смирнова М.В.)
- Всероссийский онлайн-конкурс 30 лет Конституции России Всероссийский онлайнконкурс 30 лет Конституции России (Смирнова М.В., Порхаева А.Н.)
- Региональная образовательная акция «Областная неделя здоровья 2023» все студенты техникума
- - Онлайн урок просветительский документальный фильм «История финансов России» о становлении российской финансовой системы. Смирнова М.В.
- - онлайн-опросе "Социальное предпринимательство" среди студентов всего техникума Смирнова М.В.
- -Урок о вводе в обращение модернизированные банкноты номиналом 1000 и 5000 рублей.
- -Участие в онлайн цикле вебинаров "Финтрек" по теме "Цифровой рубль", «Личные финансы и поведенческие ловушки»
- -Тематический урок по теме "Финансовая безопасность личности в сети Интернет"
- Онлайн урок по теме "Основные способы телефонных мошенничеств, как от них уберечься"

На базе техникума организованы:

- военно-исторический клуб «Хранители памяти» (Гулин А.О.)
- клуб «Молодая Россия» (Попова О.С., Кузьмина О.С.)
- кружок «От идеи к проекту» (Попова О.С., Кузьмина О.С.)
- спортивная секция по волейболу (Никулина и.в., Дыкина Г.В.

Для качественной подготовки специалистов в современных условиях необходимо постоянное совершенствование и обновление знаний педагогов через своевременное повышение квалификации на курсах повышения квалификации и стажировках. Для этого в техникуме созданы все условия роста профессиональной компетенции и подготовки к аттестации.

Для эффективной работы в данном направлении ежегодно утверждается план повышения мастерства, а также план-график аттестации на соответствие занимаемой должности и отдельно на категорию. Планы и графики повышения квалификации и аттестации являются составной частью годового плана работы техникума.

За 2023 год 15 педагогов прошли курсы повышения квалификации.

Педагоги техникума являются членами РМО, что позволяет тесно сотрудничать с педагогами региона, делиться опытом.

Педагоги техникума активно сотрудничают с образовательными платформами ЮРАЙТ, ПРОСВЕЩЕНИЕ, Мега талант, ассоциация развития финансовой грамотности на базе которых принимают участие в онлайн-конференциях, вебинарах, а также в онлайн-курсах.

Уже традиционно педагоги техникума в тесном сотрудничестве с онлайн платформами ИНФОУРОК, «Педагогический альманах», «Мультиурок» на которых

публикуют методические материалы, а также публикации на страницах интернетпроекта «Ветераны войны — Афганистан, Таджикистан, Чечня» (war-veterans.ru), проекта «Два слова о войне», в газете «Северная правда».

Преподаватель Гулин А.О. принимает ежегодно участие в Международной научнопрактической конференции «Государство, общество и церковь в истории России XX-XXI вв.»

Гулин А.О. создает публикации на страницах проекта Благотворительного фонда «Солдатский храм», вот некоторые из них:

- АЛЕКСЕЙ БЛАГОДАТОВ. ОЧЕНЬ РУССКИЙ ЧЕЛОВЕК https://vk.com/wall-98877741_18744
- ЖУРНАЛИСТЫ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ https://vk.com/wall-98877741_18749
- ЗЕМЛЯ И НЕБО БОРИСА ВДОВЕНКО https://vk.com/wall-98877741_18774
- АКАДЕМИК МОРОЗОВ. СНАЙПЕР ВОЛХОВСКОГО ФРОНТА https://vk.com/wall-98877741_18777
- НЕМЕЦКИЙ ШПИОН? COBETCКИЙ PA3BEДЧИК! https://vk.com/wall-98877741_18788
- РИММА ШЕРШНЕВА. ПОДВИГ САМОПОЖЕРТВОВАНИЯ https://vk.com/wall-98877741_18792
- КАТЕРИНА ЗЕЛЕНКО. РОЖДЕННАЯ ДЛЯ АВИАЦИИ https://vk.com/wall-98877741_18828
- ФРИЦ ШМЕНКЕЛЬ. ИЗ СОЛДАТ ВЕРМАХТА В КРАСНЫЕ ПАРТИЗАНЫ https://vk.com/wall-98877741_18881
- ПОДВИГ ШИРОНИНЦЕВ https://vk.com/wall-98877741_18907
- ФРАУ «ЧЕРНАЯ СМЕРТЬ» https://vk.com/wall-98877741_18915
- MATA ХАРИ СОВЕТСКОЙ РАЗВЕДКИ https://vk.com/wall-98877741_18926
- ВЫСОТА ГУЛИ КОРОЛЕВОЙ https://vk.com/wall-98877741_18927
- «ИСТРЕБИТЕЛЬ ОБОРОНЯЕТСЯ НАПАДЕНИЕМ!» https://vk.com/wall-98877741_18932
- «ЧЕСТЬ ИМЕЮ!» https://vk.com/wall-98877741_18940
- ПОДВИГ ТАНИ БАРАМЗИНОЙ https://vk.com/wall-98877741_18954
- АЛЕКСАНДР ФАДИН. «БУДУ ЗАЩИЩАТЬ РОДИНУ, КАК МОГУ!» https://vk.com/wall-98877741_18964
 Публикации в газете «Северная правда»
- «ВСТАЛ ОДИН И БЬЕТ С КОЛЕНА ИЗ ВИНТОВКИ В САМОЛЕТ!»
- <u>ПЕРВЫЙ СРЕДИ «СЛАВНЫХ»</u>
- АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ МИТИН: ГЕРОЙ СРЕДИ НАС
- <u>ИЗ МОРЯКОВ В АРТИЛЛЕРИСТЫ</u>
- АЛЕКСАНДР БАТОВ УЧАСТНИК ПАРАДА ПОБЕДЫ

- ПАВЕЛ ВИНОГРАДОВ: ИЗ НЕСТРОЕВЫХ В САПЕРЫ
- ОСОБО ОТЛИЧИЛСЯ ПРИ ОСВОБОЖДЕНИИ БЕЛОРУССИИ
- МИХАИЛ ГРАШНЕВ. «ОТЛИЧЫЙ МИНЕР»
- ИЛЬЯ ЗУБОВ. АРТИЛЛЕРИСТ ГАУБИЧНОГО ПОЛКА
- НИКОЛАЙ КОМАРОВ. В СПИСКАХ НЕ ЗНАЧИТСЯ...
- НИКОЛАЙ КОЧЕТОВ: ИЗ ДИРЕКТОРОВ В РЯДЫ СТРЕЛКОВОГО ПОЛКА
- АЛЕКСЕЙ КРАСНУХИН. ОТДЕЛЬНАЯ ШТРАФНАЯ РОТА...
- ВАСИЛИЙ МОИСЕЕВ. ОН НЕ ВЕРНУЛСЯ ИЗ БОЯ
- ПОСЛЕДНЯЯ МЕЛОДИЯ НИКОЛАЯ НАЗАРОВА

На страницах интернет-проекта «Два слова о войне» (https://zen.yandex.ru/dva_slova_o_voine; https://vk.com/dva.slova.o.voine) силами студенток Абазиной Н.Е., Иосифовой В.А., Калугиной Д.Е., Токаревой И.В. (преподаватель Гулин А.О.) создана еженедельная рубрика «Война и искусство». В рамках данной рубрики подготовлены множество публикаций, например:

- «ДАВАЙ ЗА ЖИЗНЬ!» https://vk.com/wall-138291661_32406
- «ОФИЦЕРЫ» https://vk.com/wall-138291661_32431
- КЛЯТВА БАЛТИЙЦЕВ https://vk.com/wall-138291661_32545
- УРОК НА КРЫЛЬЦЕ РАЗРУШЕННОЙ НЕМЕЦКИМИ ОБСТРЕЛАМИ ШКОЛЫ В БЛОКАДНОМ ЛЕНИНГРАДЕ https://vk.com/wall-138291661_32624
- «ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ» https://vk.com/wall-138291661_32747
- БЛОКАДНЫЙ ХЛЕБ https://vk.com/wall-138291661_32847

В соответствии со статьей 49 закона № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» все работники техникума раз в пять лет проходят обязательную аттестацию. В методическом кабинете создана база документов для подготовки к аттестации в печатном и электронном вариантах. Каждому члену педколлектива, готовящемуся к аттестации, оказывается помощь в разработке методических материалов, в проведении самоанализа и составлении отчета, в оформлении необходимых документов. Контроль за графиком прохождения аттестации осуществляет методист техникума.

За 2023 год аттестацию на высшую квалификационную категорию прошел 1 педагогический работник и 1 работник на первую квалификационную категорию. В техникуме разработано положение по аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности. ..

Одной из форм изучения и распространения педагогического опыта, как направления работы предметно-цикловых комиссий, является проведение открытых уроков и внеклассных мероприятий. Открытые уроки, проводимые преподавателями техникума, разрабатываются на основе инновационных технологий, методов и форм обучения, которые позволяют отойти от традиционной формы проведения занятия. Такие уроки способствуют развитию познавательного интереса у обучающихся к изучаемым

дисциплинам, помогают повысить эффективность обучения. Наиболее интересными формами являются: уроки с элементами ролевой, уроки – конференции, интегрированные уроки, уроки – инсценировки, уроки - защиты творческих проектов, уроки- конкурсы.

Отдельно следует отметить подготовку и проведение олимпиад и конкурсов, ежегодно проводятся недели знаний.

1. Экспериментальная, учебно-исследовательская деятельность

Основной целью профессионального образования в настоящее время является существенное повышение качества образования, разработка нового содержания образования, обеспечивающего востребованность и конкурентоспособность выпускников на рынке труда. Организация учебно-исследовательской деятельности обучающихся в техникуме с переходом на Федеральные государственные образовательные стандарты трансформируется из желаемой в необходимую.

Согласно перечню основных прав обучающихся, представленному в статье 34 закона «Об образовании в $P\Phi$ » всех типов образовательных организаций, а, следовательно, и среднего профессионального образования, студенты имеют право:

- 7. на развитие своих творческих способностей и интересов, включая участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, смотрах, физкультурных и спортивных мероприятиях, в том числе официальных соревнованиях, и других массовых мероприятиях (п. 22);
- 8. на направление для обучения и проведения научных исследований по избранным темам на стажировки (в том числе в рамках академического обмена) в другие образовательные и научные организации, включая высшие учебные заведения (п. 24);
- 9. на бесплатное опубликование своих работ в изданиях образовательной организации (п. 25).

Одним из факторов в подготовке специалиста, который может обладать способностью творчески выполнять свою деятельности, является учебно-исследовательская работа, где осваиваются не только эти навыки самой работы, но и формируется личность будущего специалиста, творческого, саморазвивающегося, инициативного. Тем самым определяется цель образования — формирование творческой инициативной личности в процессе обучения в профессиональном образовательном учреждении. Для достижения поставленной цели решаются такие задачи, как:

выявлять возможности развития активности студентов в учебном процессе; формировать интересы, склонности к научно-исследовательской деятельности, умения и навыки проведения исследовательского труда; творчески мыслить и использовать результаты исследования на практике; способствовать профессиональной и социальной адаптации.

На базе техникума работает региональная инновационная площадка «Реализация конвергентного подхода в образовательной среде СПО как одно из условий гражданско-патриотического воспитания», целью которой есть повышение эффективности гражданско-патриотического воспитания на основе конвергентного подхода в образовательной среде СПО с учетом интересов и потребностей обучающихся.

Главной задачей, которой помощь в формирование междисциплинарной образовательной среды, позволяющей раскрыть сущность и возможность конвергентного подхода в гражданском и патриотическом воспитании; тем самым способствовать и реализации ФГОС, которые определяют главную цель современного образования – развитие всесторонне развитой личности.

Основная траектория работы: максимальная интеграция дисциплин во внеурочной и учебной деятельности.

Внеурочной деятельность площадки основана на трёх главных подпрограммах (направлениях):

- 10. «Студенческий проект, как отражение междисциплинарных знаний» (ИКТ)
- 11. «Клуб «Молодая Россия» (интеграция социально-экономических естественнонаучных дисциплин)

И

12. «Музейно-поисковая работа» (историко-просветительская деятельность)

С Целью повышения уровня финансовой грамотности населения Костромской области на базе техникума открыта Региональная площадка Экономического Диктанта при организации работы которой реализовывается программа включающая практические семинары, игры, тренинги, а также онлайн уроки по финансовой грамотности. Данная площадка стала стартом для организации и проведения онлайн уроков в рамках Всероссийской недели финансовой грамотности-2023.

Внедряются в образовательный процесс программы «Наставничество» и «Цифровая образовательная среда», что позволяет педагогам техникума идти в ногу с новыми тенденциями и готовить конкурентоспособных выпускников.

На сегодняшний день развитие научно—исследовательской деятельности в техникуме становится важнейшим средством обновления содержания и повышения уровня профессиональной подготовки в процессе модернизации системы профессионального образования

В работе с обучающимися техникума оптимальным является использование принципа широкой трактовки понятия «исследование»: выделение проблемы, формулировку гипотезы, сравнение явлений, предметов, структурирование материала, работу с текстом и т. д. При таком подходе целью исследовательской деятельности становится функциональное формирование умений исследования как универсального способа освоения действительности через повышение мотивации студентов к учебной деятельности и активизации их личностной позиции в образовательном процессе, основой которых является приобретение субъективно новых знаний.

Основные цели и задачи учебно-исследовательской работы студентов:

- 13. расширение кругозора студентов в области достижений отечественной и зарубежной науки;
- 14. выявление наиболее одарённых студентов в разных областях науки и развитие их творческих способностей;
- 15. активное включение студентов техникума в процесс самообразования и саморазвития;
- 16. совершенствование умений и навыков самостоятельной работы студентов, повышение уровня знаний и эрудиции в интересующих областях науки;
- 17. организация учебно-исследовательской деятельности студентов для усовершенствования процесса обучения и профессионального становления;
 - 18. формирование навыков публичного выступления.
 - 19. формирования у обучающихся научного мировоззрения,
 - 20. формирование развития мышления и познавательной самостоятельности.

Исследовательские знания в обучении включают в себя способы и приём работы с информацией, являются результатом познавательной деятельности. А исследовательские умения - способность осознанно совершать действия по поиску, отбору, переработке, созданию, подготовке и анализу результатов познавательной деятельности.

Учебно-исследовательская деятельность создает стремление к состязательности, что само по себе является сильным мотивационным фактором самосовершенствования студента (обучающегося).

Основными формами учебно-исследовательской работы в техникуме являются:

- 21. сообщение по теме
- 22. терминологический словарь
- 23. подготовка рефератов, докладов с обзором научных достижений в профессиональной области;
 - 24. участие студентов в лабораторно-практических занятиях и работе кружков;
 - 25. курсовая работа
 - 26. выпускная квалификационная работа;
- 27. участие в научных семинарах, конференциях, смотрах-конкурсах научных и учебно-исследовательских работ, олимпиадах по дисциплинам и специальности;
 - 28. участие в городских, региональных и международных научных конференциях.

Каждый преподаватель индивидуально выбирает форму организации учебно-исследовательской деятельности в зависимости от специфики дисциплины.

Выполнение работы это совместная деятельность преподавателя-руководителя и студента (обучающегося): — в ходе работы преподаватель оказывает посильную помощь в подборе, систематизации материалов и их оформлении — вносит своевременные коррективы.

«Рекомендации по организации получения среднего общего образования в пределах освоения образовательных программ среднего профессионального образования на базе основного общего образования с учетом требований федеральных государственных образовательных стандартов и получаемой профессии или специальности среднего профессионального образования» рассматривают работу над индивидуальным проектом, который внедряют в техникуме с 1 курса. Проект выполняется обучающимся самостоятельно под руководством преподавателя, которому отводится роль разработчика, координатора, консультанта и эксперта. Обучающийся может выбрать тему проекта в рамках одного или нескольких изучаемых учебных предметов, курсов в любой избранной области деятельности: познавательной, практической, учебно-исследовательской, социальной, художественно-творческой, иной. Главное, чтобы полученный результат имел личностную значимость для автора и повысил мотивацию обучающегося к самосовершенствованию во всех видах жизнедеятельности.

Исследовательская работа студентов (обучающихся) может выполняться как индивидуально, так и коллективно. Формы работы определяются в соответствии с уровнем подготовки.

Показатели эффективности научно-исследовательской и методической работы педагогического коллектива техникума включают участие во всероссийских и региональных конференциях, смотрах – конкурсах, семинарах, олимпиадах.

Ежегодно лучшие обучающиеся, победители конкурсов и олимпиад профессионального мастерства, участвуют в конкурсах и олимпиадах регионального уровня по профессиям.

Студенты и обучающиеся под руководством преподавателей и мастеров п/о постоянно участвуют в различных выставках, выставках-конкурсах, конференциях. Техникум является традиционным участником региональных выставок научно-технического творчества молодежи и студентов, научных конференций молодых исследователей «Шаг в будущее», мероприятий регионального фестиваля «От истоков к современности», конкурсов молодежных, социальных, предпринимательских проектов и т.д.

Ежегодно педагоги техникума вместе с обучающимися принимают участие во Всероссийском цифровом, экономическом, географическом, экологическом, правовом (юридическом) диктантах, Пушкинский диктант, всероссийских просветительских акциях «Тест по истории Великой Отечественной войны», Международной просветительской акции «Большой этнографический диктант»,

Традиционно в техникуме проводятся в сентябре Всероссийские открытые уроки: «Урок безопасности», «Урок финансовой безопасности», «День солидарности в борьбе с терроризмом».

Мастера п/о и преподаватели не только готовят обучающихся к участию в разных мероприятиях конкурсной системы области, но и сами успешно участвуют в различных методических и профессиональных конкурсах.

Результаты участия обучающихся в конкурсах, олимпиадах, конференция представлены в таблице 7.4. **Таблица 7.4 -Мониторинг результатов работы научно-методических сообществ техникума**

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
19.01.2023	Соревнования по настольному теннису в зачет спартакиады учебных заведений	Городской	Команда 6 чел	Дыкина Г.В. Никулина И.В.	очно	3 место
21.01.2023	Круглый стол «Молодая Россия» планы и перспективы развития с участием ТИК города Буй, члены клуба.	муниципальный	члены клуба «Молодая Россия» и кружка «От идеи к проекту»	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	очная	
23.01.2023	Олимпиада «Формирование индивидуальных траекторий освоения обучающимися образовательной программы СПО»-	Всероссийский	-	Дыкина Г.В.	онлайн	2 место
25.01.2023	Олимпиада «Современные формы и технологии организации учебной деятельности в среднем профессиональном образовании»	Всероссийский	-	Дыкина Г.В.	онлайн	1 место
26.01.2023	Урок цифры «Технологии, которые предсказывают погоду»	всероссийский	Обучающиеся 27 чел	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	дистанционно	Дипломы победителей (1,2,3 степени), Сертификаты

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
01.02.2023	Региональный этап олимпиады учебных, научно- исследовательских проектов детей и молодежи «Созвездие – 2023»	региональный	Абазина Н.Е. Токарева И.Е.	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	очная	Диплом 1 степени Диплом 2 степени
1-12 февраля 2023	Первенство города по лыжным гонкам в рамках городского спортивного фестиваля «Буйская	Городской	Обучающиеся 7 чел.	Дыкина Г.В. Никулина И.В.		1 место — 3 чел. 2 место — 2 чел 3 место — 3 чел
15.02.2023	Акция «Моя профессиональная карьера» город Кострома	Региональный	Абазина Н., Токарева И., Терехин И., Чернышева О., Гладышева Е.	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	очная	
Февраль- апрель	Участие преподавателя в региональном конкурсе методических разработок	Областной (региональный)	-	Олейник Г. М.	Очно-заочно	Диплом 2 степени
13.03.2023	Конкурс Радуга талантов «Моя компьютерная планета»	региональный	Абазина Н.Е. Токарева И.Е.	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	очная	Диплом 1 степени
20 – 23.03. 2023	Интернет-викторина «Рго-Выборы»	Региональный	10 участников	Попова Н.С Кузьмина О.С.	дистанционно	Диплом 1 степени Богачев Никита 1 МТО

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
В течении марта 2023	Урок цифры	всероссийский	Обучающиеся 1 курса	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	дистанционно	Дипломы победителей (1,2,3 степени), Сертификаты
1.03.2023	Всероссийский урок по ОБЖ, приуроченный к международному дню Гражданской обороны.	всероссийский	Все группы первого курса	Олейник Г. М.	онро	
Март — апрель 2023	Региональный конкурс «Педагог наставник»	региональный	преподаватели	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	дистанционно	Дипломы 1 степени
Март- апрель 2023	Соревнования по волейболу в зачет спартакиады учебных заведений	Городской	Команда 12 чел.	Дыкина Г.В. Никулина И.В.	очно	
Март 2023	Соревнования «Зарница»	Городской	Команда 12 чел.	Дыкина Г.В. Никулина И.В.	очно	-
Март 2023	Конкурс иллюстраций к произведениям А.Н. Островского	Областной	Смирнов Сергей, Смирнова Ангелина	Яблокова НВ		
Март 2023	Конкурс видеороликов «Читайте Островского!»	Областной	Жарова Юлия	Яблокова НВ		

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
03.03.2023	Олимпиада технического творчества «Радуга талантов» по профессии «Сварщик ручной и частично механизированной сварки (наплавки)»	Региональный	Добряков Р.А.	Медведева Г.С	очно	Диплом 2 степени
Март 2023	Участие в Акции «Читаем Ушинского»	00	Алешкова Елена Протасова Наталья, 2 ПЖТ - Жарова Юлия Исаков Вадим Шашкова Вера	Яблокова Н.В. Золотова Е.Б.		
Март 2023	Сезонная школа по профессии «Проводник на ж/д транспорте»	00	школьники	Янина И.А. Пучкова О.Н. Тихомирова Д.В.	очно	благодарность
Март 2023	форум научной молодежи «Шаг в будущее».	Областной	Абазина Нонна	Гулин А.О.	очно	диплом II степени и благодарствен- ное письмо

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
25-27 апреля 2023	«Зарница-победа 2023»	городской	Сборная команда из 1 и 2 курсов	Олейник Г. М.	очно	Благодарственн ое письмо
29 марта 2023	научно-практическая конференция «Государство, общество, церковь в истории России XX-XXI в.», Публикация статьи в сборнике конференции	Международный	-	Гулин А.О.		сертификат участника
Апрель 2023	Смотр строя и песни «ПЛАЦ - ПАРАД 2023»	Городской	10 обучающихся	Дыкина Г.В. Никулина И.В.	очно	
Апрель 2023	Чемпионат Молодые профессионалы	региональный	Зверянский А., Шанский Г., Чурилова Т.	Лебедев С.Ю., Яблокова Л.В. Попова М.В.	очная	Диплом участника
Апрель 2023	Конкурс «Абелимпикс»	региональный	Норин Н.С., Кашин И., Зайцева А.	Лебедев С.Ю., Яблокова Л.В. Попова М.В.	очная	Диплом участника
03-10 апреля 2023	Образовательная акция «Областная неделя здоровья - 2023».	Региональный	30 обучающихся	Дыкина Г.В. Никулина И.В.	очно	

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
07.04.2023	Городская игра по избирательному праву «Что? Где? Когда?»	Муниципальный	члены клуба «Молодая Россия» и кружка «От идеи к проекту»	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	очная	
10.04.2023	Городской фестиваль молодых избирателей «За молодёжью будущее»	Муниципальный	члены клуба «Молодая Россия» и кружка «От идеи к проекту»	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	очная	Дипломы 2 степени
14.04.2023	мероприятия в рамках Всероссийского урока, посвященного 200 — летию со дня рождения А.Н. Островского			Яблокова Н.В.		
03-07 апреля 2023	Чемпионат по профессиональному мастерству «Профессионалы» Костромской области – 2023 по компетенции «Сварочные технологии»	Региональный	Серов М.А.	Медведева Г.С.	онно	Диплом участника
Апрель 2023	Круглый стол "Научно- исследовательская, творческая деятельность в развитии функциональной грамотности обучающихся".	Межрегиональ- ный	Звирянский Арсентий и Иосифова Вероника	Гулин А.О	Онлайн	сертификаты участников

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
Апрель 2023	Олимпиада по математике среди студентов СПО	Региональный	Клус В., Галанин О.	Кораблева Е.М.	очно	Диплом 1 и 2 степени
4 апреля 2023	Учитель года 2023	региональный	-	Тихомирова Д.В.	очно	Диплом участника
Апрель 2023	конкурс исследовательских работ «Отечество»	Региональный		Иосифова Вероника	очно	диплом III степени
Апрель 2023	Акция "Диктант Победы"	Международный	Обучающиеся Педагогический коллектив	Гулин А.О.	онлайн	Сертификаты участников
5 апреля 2023	игра «1 418»	Всероссийский	Студенты групп 1 ОП, 1 ТЭПС, 2 ПЖТ, 2 ПК, 3 ОП	Гулин А.О.	Онлайн	Сертификаты участников
21.04- 23.04.2023	Конкурс профессионального мастерства среди людей с инвалидностью "Абилимпикс"	Региональный	Норин Н.С., Кашин И., Зайцева А.	Лебедев С.Ю., Яблокова Л.В. Попова М.В.	очная	Диплом участника

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
27.04.2023	Акция «Диктант Победы»	Всероссийский	56 обучающихся	Гулин А.О.		Сертификаты участников
Май 2023	научно-практическая конференция «Традиции и инновации в воспитании гражданина и патриота в организациях среднего профессионального образования»	Межрегиональны й	2 чел	Гулин А.О	онлайн	-
Май 2023	Сезонная школа по профессии «Повар-кондитер» Мастер-класс по приготовлению пиццы и капкейков	00	школьники	Яблокова Л.В.	очно	благодарность
11 мая 2023	Соревнования по стрельбе из пневматической винтовки в зачет спартакиады учебных заведений	Городской	Команда 5 чел	Дыкина Г.В. Никулина И.В.	очно	-
11.05.2023	Региональная/ всероссийская акция «Читаем стихи о войне»	Региональный/ всероссийский	Веселов Е, Токарева И., Абазина Н., Волков Н, Быков Л., Терехин И., Смирнов С., Богачев Н	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	онлайн	

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
11 мая 2023	Соревнования «Легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Буйская правда»	Городской	Команда 8 чел	Дыкина Г.В. Никулина И.В.	очно	2 место
12 мая 2023	Презентация собственной монографии	Всероссийский	-	Гулин А.О.	очно	Книга, печатный вариант в Государственном архиве Костромской области
Июнь 2022	Историко-краеведческая акция "Ищу Героя"	Городской	Букреева А.А	Гулин А.О.	очно	Диплом 1 степени
Июнь 2022	Историко-краеведческая акция "Ищу Героя"	Региональный	Букреева А.А	Гулин А.О.	очно	Диплом 3 степени
12-13 октября 2023	Научно-практическая конференция «Профессиональноеобразование в условиях глобальных вызовов»	Международный	-	Гулин А.О.	онлайн	-
Сентябрь 2023	Просветительская акция «Финансовый диктант- 2023» на тему Личные финансы в безопасности	Всероссийский	Красавчикова А.Р. Суслова Е.П. Субботин А.О. Токарева И.В.	Смирнова М.В.	Онлайн	Скртификаты участника

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
Сентябрь 2023	Просветительская акция «Финансовый диктант- 2023» на тему Личные финансы в безопасности		Красавчикова А.Р. Суслова Е.П. Субботин А.О. Токарева И.В.	Смирнова М.В.	Онлайн	Скртификаты участника
Сентябрь 2023	Урок цифры Искусственный интеллект в отраслях в рамках всероссийской акции «Урок цифры»	Всероссийский	Кузнецова П. Симонова Е. Сорокина В. Месмер О.	Смирнова М.В.	Онлайн	Скртификаты участника
Сентябрь 2023	Урок цифры Искусственный интеллект в отраслях в рамках всероссийской акции «Урок цифры»	Всероссийский	Кузнецова П. Симонова Е. Сорокина В. Месмер О.	Смирнова М.В.	Онлайн	Скртификаты участника
4.09.2023	Открытый урок «Памяти Беслана», приуроченный ко дню солидарности против терроризма	всероссийский	Для всех групп 1 курса			
13.09.23	Конкурс сочинений к Дню СПО.	Региональный	Кустиков В.	Порхаева А.Н.	онлайн	Благодарствен- ное письмо

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
15.09.2023	Осенний легкоатлетический кросс памяти Е.П. Махова	Городской	Румянцев Н., Смирнов И., Кокшарова Т., Кузнецова Е., Начиналова К., Смирнов С., Серебряков И.	Дыкина Г.В. Никулина И.В.	очно	1 место – 2 человека
15.09.2023	Конкурс «СЕЛО: ПЕРЕЗАГРУЗКА» при поддержке ФГАИС Росмолодежь (Росмолодежь. Гранты) и при информационной и организационной поддержке Департамента образования и науки Костромской области (письмо №1226 от 02.20.2023)	региональный	Терехин И. Начиналов И	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	очная	Сертификаты
15.09.2023	Конкурс ко дню СПО региональная акция «СПО видео»	региональный	Обучающиеся 2 группы	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	онлайн	
19.09- 27.10.23	Осенняя сессия онлайн –уроков по финансовой грамотности	Всероссийский	Группы 3-4 курсов	Порхаева АН	онлайн	Сертификаты участников
15.09.2023	Внеклассное открытое спортивно- оздоровительное мероприятие «В здоровом теле – здоровый дух».	00	-	Дыкина Г.В.	очно	-

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
20.09.2023	Викторина по физической культуре	00	9 обучающихся	Дыкина Г.В.	очно	
28.09.2023	выступление на военно- исторической конференции «Помним и чтим своих героев» 28 сентября 2023года. Доклад на тему «Ярославская коммунистическая дивизия и ее участие в Смоленской наступательной операции 1943 года».	Всероссийский	-	Гулин А.О.	очно	Сертификат участника Тезисы доклада опубликованы в сборнике
30.09.2023	Региональный конкурс к 30 избирательной системы РФ	региональный	Смирнов С.	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	дистанционно	Сертификат
15.09- 15.10. 2023	Цифровой диктант. Площадка проведения офлайн.	всероссийский	Студенты разных групп	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	очная	Сертификаты
26.09.2023	Всероссийская Олимпиада Волга-IT	всероссийский	Богачев Н.В, Начиналов И.М.	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	дистанционно	Сертификаты
Октябрь 2023	XII международном дистанционном конкурсе «Старт»	Международный	9 обучающихся	Дыкина Г.В.	онлайн	Свидетельство

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
Октябрь 2023	акция Дни финансовой грамотности в учебных заведениях уроки -Вклады- как сохранить и приумножить -Личный финансовый планКак защитится от кибермошенничества -Все о будущей пенсии	Всероссийский	обучающиеся	Смирнова М.В.	Онлайн	Сертификаты
Октябрь 2023	Сезонная школа по профессии «повар-кондитер». Мастер класс по приготовлению гамбургеров. История происхождения	00	школьники	Лебедев С.Ю. Попова М.В.	очно	благодарность
Октябрь 2023	XII международном дистанционном конкурсе «Старт»	Международный	23 обучающихся	Никулина И.В.	онлайн	Дипломы 1 степени -21 чел. Диплом 2 степени – 2 чел
04.10. 2023	Всероссийский урок по ОБЖ, посвященный дню Гражданской обороны России	Всероссийский	Студенты 1 курсов	Олейник Г. М.	Очно	
12-13 октября 2023	Научно-практическая конференция «Профессиональноеобразование в условиях глобальных вызовов»	Международный	-	Гулин А.О.	онлайн	- 143

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
13.10.2023	конкурсе чтецов «Живое слово»	00	Воронцов М., Дрюк Д., Иванова А., Горшков А., Баскова Т.	Яблокова Н.В.	очно	
Октябрь 2023	конкурсе чтецов «Мир слова» в номинации «Отдельные исполнители художественного слова»	Областной	Горшков А	Яблокова Н.В.		2 место
Октябрь 2023	Конкурс вокального мастерства в номинации «Частушки о родном	Районный	Левичев А.И.	Медведева Г.С.	очно	Диплом 1 степени
Октябрь	Акция «Ярмарка талантов» в рамках празднования дня СПО	Городской	Левичев А.И.	Медведева Г.С.	очно	Диплом участника
с 05.10.203 по 27.10.2023	Региональный конкурс Молодой водитель	региональный	35 чел	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	очная	Сертификат
11 октября 2023	Соревнования по юнифайд- спортивному ориентированию в рамках программы «Инклюзивный	Региональный	Левичев А.И.	Медведева Г.С.	очно	Диплом 1 степени
19.10.2023	Международная просветительская акция «Географический диктант 2023» площадка мероприятия БТЖТ	международный	1 ОПиУТ 1ТЭПС	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	очная	Сертификаты

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
20.10.23	Избирательный диктант	Региональтный	4 ТЭПС	Порхаева А.Н.	онлайн	Сертификаты
20.10.2023	Региональная игра «Кострома Soft skills»	региональный	Токарева, Лобанов, Терехин, Чернышева,	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	очная	
24.10.2023 - 26.10.2023	Молодежный фестиваль «СЕЛО: ПЕРЕЗАГРУЗКА» при поддержке ФГАИС Росмолодежь (Росмолодежь. Гранты) и при информационной и организационной поддержке	региональный	Терехин И.С. Начиналов И.М.	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	очная	Сертификаты
25.10.2023	Творческий городской конкурс эссе «Я молодой избиратель»	муниципальный	Чернышева, Начиналов	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	очная	Сертификат Диплом 2 степени
Ноябрь 2023	Городские соревнования по баскетболу в зачет спартакиады учебных заведений	Городской	Команда	Дыкина Г.В. Никулина И.В.	очно	3 место
Ноябрь 2023	Подготовка сборника военно- патриотической поэзии «Победа будет за нами».	Всероссийский	-	Гулин А.О.	онлайн	публикация в сборнике 2-х стихотворных произведений, благодарственное письмо

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
Ноябрь 2023	Конкурс на соискание литературной премии имени Ю.К. Разгуляева	Городской	-	Гулин А.О.	очно	Диплом 1 степени
Ноябрь 2023	Городские соревнования по минифутболу в зачет спартакиады учебных заведений	Городской	Команда	Дыкина Г.В. Никулина И.В.	очно	-
Ноябрь 2023	Участие в онлайн олимпиаде по английскому языку	региональный	Куликов М., Торопов Д, Киселев И, Бекенев А, Торопов Н, Галанин, Токарева И.	Зимина О.В.	заочная	Дипломы 1 и 2 степени
Ноябрь 2023	Онлайн -конкурс «30 лет конституции РФ- проверь себя»-сертификат	Всероссийский		Порхаева А.Н. Смирнова М.В.	онлайн	сертификат
Ноябрь 2023	конкурс эссе «День рубля-2023»	Всероссийский	Субботин Александр	Смирнова М.В.	онлайн	
Ноябрь 2023	Соревнования по Армреслингу - Соревнования по баскетболу - Соревнования по настольному теннису	00	20 человек 12 человек 15 человек	Дыкина Г.В. Никулина И.В.		

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
01 15.11 2023	Региональный этап Всероссийского конкурса Атмосфера	региональный	Чернышева Олеся 3 ПК, Токарева Ирина 4ОПиУТ, Воронцов Михаил	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	очная	Сертификат Благодарственны е письма
3.11.23	Онлайн-зачет по финансовой грамотности	Всероссийский	24 чел	Порхаева А.Н.	онлайн	Сертификаты
3-8.11.23	Большой этнографический диктант	Всероссийский	45 чел	Порхаева А.Н. Гулин А.О.	онглайн	Сертификаты
06.11.23	Зачет по финансовой грамотности	Всероссийский	15 чел	Смирнова М.В.	Онлайн	Сертификаты
7-13.11.23	ФИНЗОЖ-Фест	Всероссийский	12 чел	Порхаева А.Н.	онлайн	Сертификаты
10.11.23	«30 лет Конституции России- проверь себя!»	Всероссийский	24 чел	Порхаева А.Н.	онлайн	Сертификаты
11.11.2023	Участие в акци «Экономический диктант 2023»-	Всероссийский	6 чел	Смирнова М.В.	Онлайн	Сертификаты участника
16.11.2023	Фестиваль национальных культур «Хоровод дружбы»	Городской	Левичев Антон	Медведева Г.С.	очно	Диплом участника

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
17.11.2023	Городская игра по избирательному праву «Умники и Умницы»	муниципальный	Терехин Илья, Смирнов Сергей	Попова Н.С. Кузьмина О.С.	очная	Дипломы призеров 1 этапа
21.11.2023	Олимпиада по русскому языку в рамках недели знаний	00	Обучающиеся 1 и 2 курсов	Яблокова Н.В. Золотова Е.Б. Герасимова С.Н.	очно	Дипломы победителям
23.11.2023	Олимпиада по литературе рамках недели знаний	00	Обучающиеся 1 и 2 курсов	Яблокова Н.В. Золотова Е.Б. Герасимова С.Н.	очно	Дипломы победителям
27.11.23	Конкурс эссе - «Я- молодой избиратель!»	Городской	Козонков Иван	Порхаева А.Н.	онлайн	Сертификат участнка
Ноябрь 2023	Соревнования по баскетболу в зачёт Спартакиады между учебными заведениями	Городской	команда	Дыкина Г.В. Никулина И.В.	очно	
Ноябрь 2023	Акция "Тест по истории Великой Отечественной войны"	Международный	обучающиеся	Гулин А.О.	онлайн	Именные сертификаты участника
Декабрь 2023	Участие в региональном конкурсе мультимедийных презентаций	региональный	Бекенев А. Виноградов Д.	Зимина О.В.	заочная	Сертификат участника

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
Декабрь 2023	Олимпиада «Современные формы и технологии организации учебной деятельности в СПО»	Всероссийский		Дыкина Г.В.	Онлайн	диплом 1 степени
01.12.23	Международная акция «Тест по истории ВОВ»	Международный	24 чел	Порхаева А.Н.	онлайн	Сертификаты
2-12.12.23	Правовой диктант	Всероссийский	24 чел	Порхаева А.Н.	онлайн	Сертификаты
12.12.23	Интеллектуальная игра «Что мы знаем о Конституции?»	00	25 чел		очно	-
Декабрь 2023	Региональные соревнования по юнифайд - лыжным гонкам в рамках программы «Инклюзивный спорт для всех» «Новогодняя Лыжная эстафета»	Региональный	Левичев Антон, Румянцев Никита, Богомолова Надежда	Дыкина Г.В. Никулина И.В.	очно	призеры
Декабрь 2023	конкурс медиадобровольцев "Контент со смыслом". Для участия в конкурсе подготовлен отчет о работе военно-исторического клуба "Хранители памяти".	Областной	обучающиеся	Гулин А.О.	-	диплом II степени

Дата	Название мероприятия	Уровень	ФИО студента	ФИО преподавателя, подготовившег о студента	Форма участия	Результат
15-26.12. 2023	Конкурс творческих работ "Ох, уж эта математика"	Региональный	4 чел	Кораблева Е.М. Шатова И.Б.	онно	Диплом 1 степени, диплом 2 степени, 2 сертификата участника
25.12.23	Интеллектуальный марафон «Государственные символы России»	00	Группа 19 чел		очно	-
26.12.2023	Соревнования "Новогодняя лыжная гонка".	Городской	Левичев Антон, Румянцев Никита	Дыкина Г.В. Никулина И.В.	очно	2 место, 3 место

7.4. Материально-техническая база и социально-бытовые условия

Техникум располагает 2 учебными корпусами и одним общежитием. Общая площадь территории техникума составляет 6 750,36 кв. кв. метров. Сведения представлены в таблицах 7.4.1 и 7.4.2

Таблица 7.4.1 - Характеристика зданий

Тип строения	Общая площадь (кв. м)	Проектная наполняемость	Фактическая наполняемость
Учебный корпус, 3- этажный	1783,7	400	375
Учебный корпус, 2-этажный	1638,48	350	345
Общежитие, 5-этажное	2512,08	216	158
Автокласс, 1-этажный	233,9	30	26
Гараж на 10 боксов, 1-этажный	419,00	30	26
Слесарная мастерская, в здании общежития	122,8	15	15
Сварочная мастерская, 1-этажный	233,9	15	15
Учебный кондитерский цех, в здании общежития	122,8	15	15
Складское помещение №1 (2 бокса), гаражи (3 бокса), нежилое, 1-этажный	163,2	***	***

Таблица 7.4.2 Сведения о помещениях, используемых в образовательном процессе

№ п/п	Наименование объекта	Кол-во объектов	Количество Ученических мест
1.	Учебный корпус	2	720
3.	Учебный кабинет	22	550
4.	Лаборатории	3	75
5.	Учебная мастерская	4	60
7.	Учебный полигон (закрытая площадка)	1	
9.	Библиотека	1	
10.	Читальный зал	1	20
11.	Спортивный зал	1	
13.	Медицинский кабинет	1	
14.	Общежитие	2	216
15.	Комнаты для занятий	2	16
16.	Актовый зал	1	167
17.	Столовая	1	80

С 2018 года в техникуме функционируют учебный кондитерский цех по профессии «Повар, кондитер».

В техникуме имеется 22 учебных кабинета, 1 методический кабинет и 3 лаборатории, 4 учебных мастерских. Техникум также имеет спортивный зал, тренажерный зал, актовый зал, библиотеку с читальным залом, столовую.

Имеются кабинеты по всем общеобразовательным дисциплинам (математика, русский язык и литература и др.), по общепрофессиональным дисциплинам и междисциплинарным курсам; ряд кабинетов специальностей и профессий совмещены.

Специальности и профессии обеспечены достаточной материальной базой для проведения практических занятий: сварочная, слесарная мастерские, оборудованные специальным оборудованием; лаборатории устройства автомобилей и технического обслуживания, лаборатория автоматических тормозов подвижного состава; лаборатория электротехники; лаборатория по конструкции локомотива», учебный полигон (закрытая площадка).

По профессии «Повар, кондитер» практические занятия проходят в учебной столовой техникума и учебном кондитерском и кулинарном цехах.

По профессии «Сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом» учебная практика проходит в 1 мастерской. Компьютерные классы техникума оборудованы на 26 посадочных мест. Во всех классах имеется локальная сеть, выход в Интернет.

В кабинетах и мастерских имеется наглядный, раздаточный и дидактический материалы по дисциплинам. В учебном процессе используются одна интерактивная доска, проекторы, сканеры, видеокамеры, видеомагнитофоны, телевизоры, компьютерная и оргтехника.

Техникум имеет спортивный зал, тренажерные залы, теннисный зал, стадион, спортивную площадку.

Для повышения качества образовательного процесса в системе приобретается новое оборудование. Так, для использования в учебном процессе безвозмездно получено оборудование - централизованная поставка из областного бюджета для учебного компьютерного класса (ноутбуки, интерактивные доски, компьютер доя преподавателя, МФУ)

В 2023 году на средства, полученные от предпринимательской деятельности, техникум приобрел оборудование на сумму 198 501,42руб. в т.ч. :

-для оснащения учебного и хозяйственного процесса: карта памяти-3шт., компьютер в сборе-2шт., маршрутизатор-2шт., водонагреватель-2шт., огнетушитель-2шт., проектор-1шт.,прожектор-2шт., обогреватель -1шт.,насос гидравлический -1шт.,светофор-1шт.,шкаф СВ-12-1шт.

-для общежития — кровать -10шт., флаг - 1шт., домкрат — 1 шт., электроплита-1шт., стиральная машина-1шт., счетчик для воды-1шт.

Приобретено за счёт средств бюджета:

- оборудование, инструменты, стройматериалы для ремонта формирования учебного кабинета по новой профессии «Электромонтёр» на сумму 1 506 436,21руб., в т.ч.:

МФУ-2шт, видеорегистратор-2шт., компьютер-1шт, проектор-2шт, комплект видеонаблюдения -2шт, светофор транспортный с пультом управления -1шт.,карта памяти-1шт,экран на штативе-1шт, комплект стендов-2шт, дрель-2шт, отвертки-4шт, бокорезы-1шт, мультиметр-2шт, плоскогубцы-1шт, тонкогубцы-1шт.

- для пожарной безопасности на сумму 1 731 827,97руб. в т.ч. : система речевого оповещения в 2-х учебных корпусах и в здании общежития, система пожарной сигнализации в 2-х корпусах,
- замена теплосчетчика в1 корпусе на сумму 214 113,29руб.

Таблица 7.7. Оборудование слесарной мастерской (площадь122,8 м²)

№	Наименование	Кол-во
1	Верстак с тисками	16
2	Машина углошлифовальная	1
3	Настольные сверлильные станки	1
4	Вертикально-сверлильный станок	1
5	Ножницы напольные	1
6	Заточной станок	2
7	Наковальня	1
8	Перфоратор	1

Таблица 7.8 Оборудование сварочной мастерской (площадь 233,9 м²)

N <u>o</u> N <u>o</u>	Наименование	Кол-во
1	Сварочный аппарат «Мастер»	3
2	Генератор сварочный АСП	1
3	Калорифер КСк3-11	2
4	Компрессор	1
5	Машина контактной сварки МТ-501	1
6	Установка для дуговой сварки	1
7	Сварочный п/автом. «Мастер»	5
8	Сварочный п/автом.ПДГ-200	1
9	Сварочный аппарат Ресанта САИ-190	3

Все учебно-производственные площади используются эффективно, согласно утвержденного графика учебного процесса (очная форма обучения). В вечернее время проводятся курсы по образовательным программам профессионального обучения:

- Водитель автомобиля;
- Тракторист;
- Сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом.

Для учебной практики по профессии «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка» имеется техника:

Трактора:

- 1. T-150K
- 2. ЮМЗ-6кл
- 3. ДТ-75Н
- 4. МТЗ-80 УК

Укреплению материально-технической базы, работе учебных кабинетов и производственных мастерских техникума уделяется большое внимание. Учебные кабинеты пополняются компьютерной техникой, обновляются столы, стулья и другая учебная мебель, закупается учебная литература (табл. 7.9.).

Для качественной подготовки специалистов в техникуме созданы все условия: обучение ведется в одну смену; аудитории и лаборатории подготовлены и оборудованы по санитарным нормам и противопожарной безопасности; работает столовая на 80 посадочных мест, для иногородних студентов подготовлены комнаты в общежитии.

7. 6. Обеспеченность учебной и учебно-методической литературой (за последние 5 лет)

Наименование учебного или учебно-методического издания	Издательство	Год издания	Количество экземпляров (на 1 обучающегося)
Русский язык: учебник для 10 кл. Воителева Т.М	ИД «Академия»	2018	1
Русский язык: учебник для 11 кл. Воителева Т.М	ИД «Академия»	2018	1
Г.А.Обернихина. Литература: учебник для учреждений СПО	ИД «Академия»	2018	1
Г.А.Обернихина. Литература в 2-х ч. Ч.1 Учебник для СПО	ИД «Академия»	2018	1
Г.А.Обернихина. Литература в 2-х ч. Ч.2 Учебник для СПО	ИД «Академия»	2018	1
Агабекян И.П. Английский язык. Учебник для СПО	«Феникс»	2020	1
Голубев А.П., Коржавый А.П. Английский язык для технических специальностей: учебник для СПО	ИД «Академия»	2018	1
Басова Н.В., Коноплева Т.Г. Немецкий язык для колледжей	ИД «Академия»	2018	1
Ивлева Г.Г. Немецкий язык: учебник и практикум для СПО	«Юрайт»	2019	1
Башмаков М.И. Математика: учебник для СПО	«КНОРУС»	2017	1
Башмаков М.И. Математика. Задачник: учеб. пособие для СПО	ИД «Академия»	2015	1
Григорьев. С.Г., Дубинский Ю.А. Элементы высшей математики. Учебник для СПО	«ЮРАЙТ»	2015	1
Артемов В.В., Лубченков Ю.Н. История: учебник для студ. учреждений сред. проф. образования	ИД «Академия»	2018	1
Виленский М.Я. Физическая культура: учебник.	«КНОРУС»	2017	1
Бишаева А.А. Физическая культура. Учебник для СПО	ИД «Академия»	2017	1
Косолапова Н.В., Прокопенко Н.А. Основы безопасности жизнедеятельности: учебник для СПО	ИД «Академия»	2017	1
Михеева Е.В., Титова О.И. Информатика: учебник для СПО	ИД «Академия»	2019	1
Дмитриева В.Ф. Физика для профессий и специальностей технического профиля: учебник для СПО	ИД «Академия»	2018	1
Физика для профессий и специальностей технического профиля. Лабораторный практикум: учебное пособие для СПО	ИД «Академия»	2018	1
Габриелян О.С., Остроумов И.Г. Химия для профессий и специальностей технического профиля: учебник для студентов СПО	ИД «Академия»	2018	1
Важенин А.Г. Обществознание для профессий и специальностей технического, естественнонаучного, гуманитарного профилей. Учебник для СПО	ИД «Академия»	2018	1
Максаковский В.П. География. 10-11 кл. Учебник	«Просвещение»	2018	1
Кохановский В.П., Мутяш Т.П. Основы философии. Учебник для СПО	«КНОРУС»	2016	1

Чаругин М.В. Астрономия. Учебник	«Сфера»	2018	1
Константинов В.М., Резанов А.Г. Биология для профессий и специальностей технического и естественно-научного профилей. Учебник для СПО	ИД «Академия»	2016	1
Колесников С.И. Общая биология, учебник для СПО	ИД «Академия»	2018	1
Румынина В.В. Правовое обеспечение профессиональной деятельности. Учебник для СПО	ИД «Академия»	2017	1
Чумаченко Г.В. Техническое черчение. Учебник для СПО	ИД «Академия»	2016	1
Косолапова Н.В. Безопасность жизнедеятельности	ИД «Академия»		1
Бережнова Е.В., Краевский В.В. Основы учебно-исследовательской деятельности. Учебник для СПО	ИД «Академия»	2017	1
Бродский А.М. Инженерная графика. Учебник для СПО	ИД «Академия»	2016	1
Немцов М.В., Немцова М.Л. Электротехника и электроника. Учебник для СПО	ИД «Академия»	2017	1
Акимова Г.Н. Электроника и микропроцессорная техника. Учебник для СПО	ИД «Академия»	2017	1
Черепахин А.А. Материаловедение: учебник для СПО	ИД «Академия»	2019	1
Метрология, стандартизация и сертификация в машиностроении: учебник для СПО	ИД «Академия»	2017	1
Попов Ю.П. Охрана труда: учебное пособие	«КНОРУС»	2016	1
Сапронов Ю.Г. Безопасность жизнедеятельности: Учебник для СПО	ИД «Академия»	2017	1
Правила технической эксплуатации	«Новоуральская типография»	2017	1
Кобацкая И.А. Технология ремонта подвижного состава. Учебник для СПО	УМЦ на жд транспорте	2016	1
Пукалина Н.Н. Организация деятельности коллектива исполнителей. Учебник для СПО	УМЦ на жд транспорте	2018	1
Мукушев Т.Н., Писаренко С.А., Попова Е.А. Разработка технологических процессов, конструкторско-технической и технологической документации (Электроподвижной состав)	УМЦ на жд транспорте	2018	1
Книга С.А. Участие в конструкторско-технологической деятельности (Локомотивы).	УМЦ на жд транспорте	2016	1
Манько О.М., Мешалкин А.В. др. Экологические основы природопользования. Учебник для СПО	ИД «Академия»	2017	1
Леоненко Е.Г. Техническая эксплуатация железных дорог и безопасность движения. Учебник для СПО	УМЦ на жд транспорте	2017	1

Покровский Б.С. Основы слесарных и сборочных работ. Учебник для СПО	ИД «Академия»	2017	1
Лавренюк И.В. Автоматизированные системы управления на железнодорожном транспорте. Учебник для СПО	УМЦ на жд транспорте	2017	1
Пазойский Ю.В. Пассажирские перевозки на железнодорожном	УМЦ на жд транспорте	2017	1
транспорте.			
Копырина В.И., Коротин П.С. Транспортная логистика, технологические процессы погрузочно-разгрузочных и складских работ на железнодорожном транспорте. Учебник	УМЦ на жд транспорте	2019	1
Под ред. Кудриной. Транспортно – экспедиционная деятельность. Учебник для СПО	УМЦ на жд транспорте	2017	1
Клименко Е.Н. Обеспечение грузовых перевозок на железнодорожном транспорте. Учебник для СПО	УМЦ на жд транспорте	2017	1
Ермакова Т.А. Технология перевозочного процесса.	УМЦ на жд транспорте	2019	1
Ильюшенкова Ж.В. Перевозка грузов на особых условиях. Учебник для СПО	УМЦ на жд транспорте	2017	1
Воронова Н.И., Дубинский В.А. Техническое обслуживание и продление жизненного ресурса пассажирских вагонов. Учебник для СПО	УМЦ на жд транспорте	2017	1
Михеева Е.В., Титова О.И. Информационные технологии в профессиональной деятельности Учебник для СПО	УМЦ на жд транспорте	2016	1
Кондратьева Г.А. Системы регулирования движения на железнодорожном транспорте. Учебник для СПО	УМЦ на жд транспорте	2016	1
Черепахин А.А. Материаловедение: учебник для СПО	ИД «Академия»	2019	1
Слагода В.Г. Экономика. Учебник для СПО	ИНФРА-М	2017	1
Казанцев С.Я. Право. Учебник	ИД «Академия»	2017	1
Оганесян В.О., Курилова А.В. Информационные технологии в профессиональной деятельности. Учебник для СПО	ИД «Академия»	2017	1
Позойский Ю.В. Организация пригородных ж\д перевозок. Учебник для СПО	УМЦ на жд транспорте	2015	1
Шеламова Г.М. Психология общения. Учебник для СПО	ИД «Академия»	2018	1
Мартинчик А.Н. Микробиология, физиология питания, санитария и гигиена. В 2ч. Ч.2	ИД «Академия»	2017	1
Лаушкина Т.А. Основы микробиологии, физиологии питания, санитарии и гигиены	ИД «Академия»	2018	1
Васильева И.В. Физиология питания: учебник и практикум	«ЮРАЙТ»	2016	1

Бурашников Ю.М., Максимов А.С. Охрана труда в общественном питании	ИД «Академия»	2018	1
Жабина С.Б., Бурдюкова О.М., Колесова А.В. Основы экономики, менеджмента и маркетинга в общественном питании	ИД «Академия»	2017	1
Самородова И.П. ПК. Организация процесса приготовления и приготовление полуфабрикатов для сложной кулинарной продукции	ИД «Академия»	2015	1
Андонова Н.И. Организация и ведение процессов приготовления, оформления и подготовки к реализации горячих блюд, кулинарных изделий, закусок сложного ассортимента с учетом потребностей различных категорий потребителей и форм обслуживания	ИД «Академия»	2017	1
Семичева Г.П. Организация приготовления, подготовки к реализации и презентации холодных блюд, кулинарных изделий, закусок разнообразного ассортимента	ИД «Академия»	2019	1
Семичева Г.П. Приготовление и оформление холодных блюд и закусок	ИД «Академия»	2017	1
Соколова Е.И. Приготовление блюд из овощей и грибов	ИД «Академия»	2017	1
Шитякова Т.Ю. Приготовление блюд и гарниров из круп, бобовых и макаронных изделий, яиц, творога, теста (ПМ.02)	ИД «Академия»	2016	1
Дубровская Н.И., Чубасова Е.В. Приготовление супов и соусов	ИД «Академия»	2017	1
Дубровская Н.И., Чубасова Е.В. Приготовление супов и соусов. Практикум	ИД «Академия»	2017	1
Качурина Т.А. Приготовление блюд из рыбы. Практикум	ИД «Академия»	2017	1
Самородова И.П. Приготовление блюд из мяса и домашней птицы. Практикум	ИД «Академия»	2017	1
Лутошкина Г.Г., Анохина Ж.С. Техническое оснащение и организация рабочего места	ИД «Академия»	2017	1
Гусаков Ф.А., Стальмакова Н.В. Организация и технология механизированных работ в растениеводстве. Практикум	ИД «Академия»	2015	1
Виноградов В.М., Бухтеева И.В., Черепахин А. А. Техническое обслуживание и текущий ремонт автомобилей Механизмы и учебник для СПО приспособления.	ИД «Академия»	2018	1
Родичев В.А. Тракторы, учебник для СПО	ИД «Академия»	2015	1
Власов В.М., Жанказиев С.В. Техническое обслуживание и ремонт автомобилей.	ИД «Академия»	2017	
Вереина Л.И. Техническая механика, учебник для СПО	ИД «Академия»	2018	1
Маслов В.И. Сварочные работы. Учебник для СПО	ИД «Академия»	2015	1
Овчинников В.В. Основы материаловедения для сварщиков Учебник для СПО	ИД «Академия»	2019	1
Овчинников В.В. Основы технологии сварки и сварочное оборудование. Учебник для СПО	ИД «Академия»	2018	
Овчинников В.В. Подготовительный и сборочные работы перед сваркой.	ИД «Академия»	2019	1

Овчинников В.В. Дефектация сварных швов и контроль качества сварных	ИД «Академия»	2017	1
Овчинников В.В. Контроль качества сварных соединений: учебник	ИД «Академия»	2018	1
Овчинников В.В. Ручная дуговая сварка (наплавка, резка) плавящимся покрытым электродом. учебник для СПО	ИД «Академия»	2019	1
Овчинников В.В. Техника и технология ручной сварки (наплавки, резки)	ИД «Академия»	2019	1
Овчинников В.В. Технология электросварочных и газосварочных работ	ИД «Академия»	20165	1
Овчинников В.В. Технология ручной дуговой и плазменной сварки и резки	ИД «Академия»	2016	1
Овчинников В.В. Технология изготовления сварных конструкций	ИД «Академия»	2019	1
Овчинников В.В. Производство сварных конструкций	ИД «Академия»	2019	1
Овчинников В.В. Современные материалы для сварочных конструкций	ИД «Академия»	2016	1
Овчинников В.В. Современные виды сварки	ИД «Академия»	2016	1
Покровский Б.С. Общий курс слесарного дела	ИД «Академия»	2017	
Солнцев Ю.П., Вологжанина С.А., Иголкин А.Ф. Материаловедение	ИД «Академия»	2016	1
Петрушин В.И. Психология здоровья	«ЮРАЙТ»	2019	1
Шугаев И. Один раз на всю жизнь	Издательство Московской Патриархии	2016	1
Жданова А.О. Финансовая грамотность: материалы для обучающихся СПО.	«ВИТА-ПРЕСС»	2020	1

7.5 Социально-бытовые условия

обслуживание обучающихся работников Медицинское техникума ОГБУ3 «Буйская районная центральная больница». осуществляет Своевременно производятся все необходимые медицинские осмотры, диспансеризации.

В техникуме в настоящее время используется одно благоустроенное общежитие для иногородних студентов проектной мощностью 216 мест. Жилые комнаты на 2-3 человека; на каждом этаже имеются умывальные и туалетные комнаты, комнаты отдыха и самоподготовки. На каждом этаже имеется кухонная комната. Так же для проживающих в общежитии имеются душевые, прачечная. Студентам во временное пользование выдается все необходимое: постельное белье и принадлежности, шторы, полотенца, инвентарь для кухни и мытья полов. Все иногородние студенты, нуждающиеся в общежитии, им полностью обеспечены.

Для питания обучающихся и работников имеется собственная столовая на 80 посадочных мест. Питание (обед) производится по скользящему графику; для обучающихся, находящихся на полном государственном обеспечении и обучающихся с ограниченными возможностями здоровья организовано двухразовое питание — завтрак и обед.

В техникуме созданы достаточные условия для занятий спортом и для организации досуга. Имеется спортивный зал и оборудованная спортивная площадка. Для организации культурных мероприятий есть актовый зал, имеется необходимая звуковая и видео- аппаратура для подготовки и проведения концертов, конкурсов, конференций и т.д.

Численность студентов, получающих социальную стипендию, составляет на 01.01.2022 года 99 человек; в том числе:

Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей – 28 человек;

Инвалиды – 5 человека.

В отчетном периоде проделана следующая работа по улучшению условий функционирования образовательного процесса:

- проведены гидравлические испытания системы отопления;
- частичная замена окон на пластиковые;
- санитарная вырезка деревьев и кустарников на территории;
- -выполнен косметический ремонт учебных корпусов, кабинетов, помещений в общежитии;
- проводятся мероприятия по дератизации и дезинфекции помещений учебных мастерских, столовой, общежития.

Работники техникума прошли в полном объеме обучение по гигиеническому воспитанию и медицинский осмотр.

ОГБПОУ «БТЖТ Костромской области» располагается в двух зданиях. Учебные корпуса: 1 корпус и 2 корпус - по адресу: 157000 Костромская область г. Буй ул. Максима Горького, д. 127.

В учебных корпусах имеются 22 учебных кабинета, 4мастерских (слесарная, сварочная, кулинарный и кондитерский цеха), 3 лаборатории, 1 столовая на 80 мест, спортивный зал, тренажерный зал, учебный полигон (закрытая площадка), общежитие на 216 мест.

Принципиально важным является сегодня качество информационнотехнического обеспечения образовательного процесса. Учебные кабинеты оснащены компьютерным оборудованием: 2 компьютерных класса, 15 кабинетов оснащены проекционной техникой, 1 кабинет оснащен интерактивной доской.

В двух учебных корпусах установлена локальная сеть. Все кабинеты соответствуют современным требованиям. Компьютерный парк и компьютерные профессиональные программы ежегодно пополняются. В техникуме работает библиотека, оснащенная компьютерной техникой – 2 места, оргтехникой – принтер, ксерокс. Библиотечный фонд составляет 17527 экз. книг. Из них: учебная литература – 10120 экземпляров.

Общее количество учебных мест в двух корпусах 710.

В техникуме оборудован актовый зал на 167 посадочных мест. Материально-техническая база техникума позволяет вести подготовку специалистов по заявленным специальностям / профессиям и уровням образования. Санитарно-бытовые условия студентов, преподавателей и сотрудников техникума соответствуют нормативным санитарным требованиям и способствуют качественной реализации образовательного процесса.

7.6. Финансовое обеспечение техникума

Основным источником финансирования образовательной деятельности техникума является бюджет Костромской области, а также средства от оказания платных образовательных услуг. По всем видам финансирования имеется план финансово- хозяйственной деятельности, утвержденный в соответствующих органах. Контроль за использованием плана финансово-хозяйственной деятельности ведет Департамент образования и науки Костромской области и Департамент финансов Костромской области.

Таблица 7.10 Источники и объем финансирования

Источники финансирования	За 2023 год
	(тыс. руб.)

І. Бюджетные средства	56 599,1
1) Субсидии на выполнение госзадания	43 030,5
2) Субсидии на иные цели	10 845,3
3) Публичные обязательства на обеспечение	2 723,3
учащихся не имеющих родителей.	
II .Внебюджетные средства	8 462,2
в том числе полученные от:	
- образовательной коммерческой деятельности (платных	6 467,5
образовательных услуг);	
- целевых поступлений и благотворительных взносов;	56,2
-учебно-производственной деятельности	93,1
- аренда	18,00
-возмещение расходов, понесённых в связи с эксплуатацией	11,7
государственного имущества, закреплённого на праве	
оперативного управления.	
- за проживание в общежитии	1 053,4
- услуги столовой	762,3
-от сдачи металлолома	0,00

Доходы, полученные от платных образовательных услуг, являются средством, позволяющим развивать материально-техническое оснащение кабинетов, лабораторий и мастерских, проводить текущий ремонт помещений и зданий, приобретать учебную литературу.

Техникум осуществляет оперативный бухгалтерский учет, руководствуясь Федеральным законом РФ «О бухгалтерском учете», Инструкцией о порядке составления и предоставления отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 25.03.2011 г. № 33н, Инструкцией о порядке составления и предоставления отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 28.12.2010 г. № 191н, Положением по бухгалтерскому учету и бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 29.07.1998г. № 34н (ред. от 25.10.2010 г.).

Основная доля всех полученных техникумом средств идет на укрепление материально-технической базы и на социальную защиту коллектива и обучающихся.

Вывод: Кадровое, методическое и финансовое обеспечение, материальнотехническая база и социально-бытовые условия ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» обеспечивают подготовку специалистов в соответствии с требованиями заявленного уровня и ФГОС.

Общая оценка условий образовательного процесса

В результате проведенного самообследования и анализа полученной информации можно сделать следующие выводы по основным позициям настоящего документа:

- В ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» лицензионные нормативы выполняются. Организационноправовое обеспечение образовательного процесса соответствует требованиями нормативных документов.
- Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» соответствует законодательству Российской Федерации, нормативноправовым актам Министерства образования и науки России, Костромской области, Уставу техникума. Протоколы всех коллегиальных органов управления, предметно-цикловых комиссий ведутся регулярно, соответствуют требованиям делопроизводства.
- Структура подготовки специалистов соответствует требованиями федеральных государственных образовательных стандартов СПО, лицензии на право осуществления образовательной деятельности.
- Структура и содержание основных профессиональных образовательных программ по специальностям и профессиям техникума соответствуют требованиям ФГОС СПО.
- Учебный процесс организован в соответствии с нормативно-правовыми документами СПО.
- Учебно-методическое и информационно методическое сопровождение образовательного процесса и организация теоретического обучения и практики позволяют достичь достаточного уровня теоретической и практической подготовки выпускников.
- Качество подготовки выпускников по реализуемым специальностям и профессиям соответствует заявленному уровню подготовки и требованиям ФГОС СПО.
- Содержание и уровень подготовки по реализуемым специальностям и профессиям СПО соответствует требованиям ФГОС СПО.
- Условия ведения образовательного процесса по всем реализуемым специальностям и профессиям СПО, а также по циклам дисциплин и модулей достаточны для подготовки специалистов по заявленному уровню.
- Система воспитательной работы в техникуме строится на основе четко сформулированной программы и необходимых нормативных актов, имеет хорошо отлаженный механизм планирования и контроля, обеспечена квалифицированными кадрами и хорошей методической и материальнотехнической базой и позволяет эффективно решать задачи организации учебновоспитательного процесса, направленные на подготовку и выпуск не просто квалифицированных специалистов, а и полноценных граждан общества.
- Кадровое, методическое и финансовое обеспечение, материальнотехническая база и социально-бытовые условия ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» обеспечивают подготовку специалистов в соответствии с требованиями заявленного уровня и ФГОС.

Выводы по результатам самообследования

- 1. Структура подготовки специалистов сформирована в соответствии с профилем образовательной организации, с учетом потребностей регионального рынка труда.
- 2. Образовательные программы обеспечивают подготовку выпускников по заявленному уровню.
- 3. Информационное, учебно-методическое и материально-техническое обеспечение образовательного процесса в образовательной организации соответствует требованиям, предъявленным к образовательным учреждениям СПО.
- 4. Педагогический коллектив ведет систематическую работу по улучшению качества подготовки выпускников в соответствии с требованиями ФГОС СПО.
- 5. Ведется работа по созданию комплексного методического обеспечения учебных дисциплин и профессиональных модулей, формирование фонда контрольно-оценочных средств.
- 6. Материально-техническая база достаточна для обеспечения реализуемых программ.

Всесторонне проанализировав условия образовательной деятельности, оснащенность образовательного процесса, образовательный ценз педагогических кадров, материально-техническую базу, комиссия по самообследованию считает, что ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» имеет достаточный потенциал для реализации подготовки по основным профессиональным программам среднего профессионального образования, программам профессионального обучения.

II. ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области»

N п/п	Показатели	Единица измерения
1.	Образовательная деятельность	
1.1	Общая численность студентов (курсантов), обучающихся по образовательным программам подготовки квалифицированных рабочих,	420 человек
	служащих, в том числе:	
1.1.1	По очной форме обучения	420 человек
1.1.2	По очно-заочной форме обучения	0 человек
1.1.3	По заочной форме обучения	0 человек
1.2	Общая численность студентов (курсантов), обучающихся по образовательным программам подготовки специалистов среднего звена, в том числе:	186 человека
1.2.1	По очной форме обучения	
1.2.2	По очно-заочной форме обучения	
1.2.3	По заочной форме обучения	
1.3	Количество реализуемых образовательных программ среднего профессионального образования	
1.4	Численность студентов (курсантов), зачисленных на первый курс на очную форму обучения, за отчетный период	
1.5	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов) из числа инвалидов и обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, в общей численности студентов (курсантов)	0 человек
1.6	Численность/удельный вес численности выпускников, прошедших государственную итоговую аттестацию и получивших оценки "хорошо" и "отлично", в общей численности выпускников	128 человек/ 83%
1.7	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов), ставших победителями и призерами олимпиад, конкурсов профессионального мастерства федерального и международного уровней, в общей численности студентов (курсантов)	0 человек/ 0 %
1.8	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов), обучающихся по очной форме обучения, получающих государственную академическую стипендию, в общей численности студентов	163 человек/33%
1.9	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности работников	51 человек/64%
1.10	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование, в общей численности педагогических работников	27 человека/53%
1.11	Численность/удельный вес численности педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в общей численности педагогических работников, в том числе:	9 человек/18%
1.11.1	Высшая	4 человека/8%
1.11.2	Первая	5 человека/10%
1.12	Численность/удельный вес численности педагогических работников, прошедших повышение квалификации/профессиональную переподготовку за последние 3 года, в общей численности педагогических работников	44 человек/ 86%
1.13	Численность/удельный вес численности педагогических работников, участвующих в международных проектах и ассоциациях, в общей численности педагогических работников	0 человек/ 0%
1.14	Общая численность студентов (курсантов) образовательной организации, обучающихся в филиале образовательной организации (далее - филиал) *	

2.	Финансово-экономическая деятельность	
2.1	Доходы образовательной организации по всем видам финансового обеспечения (деятельности)	65 061,3
2.2	Доходы образовательной организации по всем видам финансового обеспечения (деятельности) в расчете на одного педагогического работника	997,2
2.3	Доходы образовательной организации из средств от приносящей доход деятельности в расчете на одного педагогического работника	166,6
2.4	Отношение среднего заработка педагогического работника в образовательной организации (по всем видам финансового обеспечения (деятельности)) к соответствующей среднемесячной начисленной заработной плате наёмных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячному доходу от трудовой деятельности) в субъекте Российской Федерации	1,0
3.	Инфраструктура	
3.1	Общая площадь помещений, в которых осуществляется образовательная деятельность, в расчете на одного студента (курсанта)	12,5 кв.м
3.2	Количество компьютеров со сроком эксплуатации не более 5 лет в расчете на одного студента (курсанта)	0,1 единиц
3.3	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов), проживающих в общежитиях, в общей численности студентов (курсантов), нуждающихся в общежитиях	150 человека/ 100%
4.	Обучение инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	Единица измерения
4.1	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов) из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, в общей численности студентов (курсантов)	0 человек/
4.2	Общее количество адаптированных образовательных программ среднего профессионального образования, в том числе	0 единица
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0 единиц
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0 единиц
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0 единица
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0 единиц
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0 единиц
4.3	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих, в том числе	0 человек
4.3.1	по очной форме обучения	0 человека
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0 человек
4.3.2	по очно-заочной форме обучения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0 человек

4.3.3	по заочной форме обучения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0 человек
4.4	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по адаптированным образовательным программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих, в том числе	0 человек
4.4.1	по очной форме обучения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0 человек
4.4.2	по очно-заочной форме обучения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0 человек
4.4.3	по заочной форме обучения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0 человек
4.5	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по программам подготовки специалистов среднего звена, в том числе	0 человек
4.5.1	по очной форме обучения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0 человек
4.5.2	по очно-заочной форме обучения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0 человек

	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0 человек
4.5.3	по заочной форме обучения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0 человек
4.6	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по адаптированным образовательным программам подготовки специалистов среднего звена, в том числе	0 человек
4.6.1	по очной форме обучения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0 человек
1.6.2	по очно-заочной форме обучения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0 человек
.6.3	по заочной форме обучения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	0 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	0 человек
4.7	Численность/удельный вес численности работников образовательной организации, прошедших повышение квалификации по вопросам получения среднего профессионального образования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, в общей численности работников образовательной организации	0 человек/0%

Показатели деятельности ОГБПОУ «Буйский техникум железнодорожного транспорта Костромской области» по дополнительным общеразвивающим программам за 2023 год

N п/п	Показатели	Единица измерения
1.	Образовательная деятельность	
1.1	Общая численность учащихся, в том числе:	182
1.1.1	Детей дошкольного возраста (3-7 лет)	0
1.1.2	Детей младшего школьного возраста (7-11 лет)	0
1.1.3	Детей среднего школьного возраста (11-15 лет)	0
1.1.4	Детей старшего школьного возраста (15-17 лет)	182
1.2	Численность учащихся, обучающихся по образовательным программам по договорам об оказании платных образовательных услуг	0
1.3	Численность/удельный вес численности учащихся, занимающихся в 2 и более объединениях (кружках, секциях, клубах), в общей численности учащихся	39/21%
1.4	Численность/удельный вес численности учащихся с применением дистанционных образовательных технологий, электронного обучения, в общей численности учащихся	0
1.5	Численность/удельный вес численности учащихся по образовательным программам для детей с выдающимися способностями, в общей численности учащихся	0
1.6	Численность/удельный вес численности учащихся по образовательным программам, направленным на работу с детьми с особыми потребностями в образовании, в общей численности учащихся, в том числе:	0
1.6.1	Учащиеся с ограниченными возможностями здоровья	16
1.6.2	Дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей	19

1.6.3	Дети-мигранты	0
1.6.4	Дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию	41
1.7	Численность/удельный вес численности учащихся, занимающихся учебно-исследовательской, проектной деятельностью, в общей численности учащихся	0
1.8	Численность/удельный вес численности учащихся, принявших участие в массовых мероприятиях (конкурсы, соревнования, фестивали, конференции), в общей численности учащихся, в том числе:	164/90%
1.8.1	На муниципальном уровне	45%
1.8.2	На региональном уровне	18%
1.8.3	На межрегиональном уровне	0
1.8.4	На федеральном уровне	0
1.8.5	На международном уровне	0
1.9	Численность/удельный вес численности учащихся-победителей и призеров массовых мероприятий (конкурсы, соревнования, фестивали, конференции), в общей численности учащихся, в том числе:	3%
1.9.1	На муниципальном уровне	5%
1.9.2	На региональном уровне	5%
1.9.3	На межрегиональном уровне	0
1.9.4	На федеральном уровне	0
1.9.5	На международном уровне	0
1.10	Численность/удельный вес численности учащихся, участвующих в образовательных и социальных проектах, в общей численности учащихся, в том числе:	0
1.10.1	Муниципального уровня	0
1.10.2	Регионального уровня	0

1.10.3	Межрегионального уровня	0
1.10.4	Федерального уровня	0
1.10.5	Международного уровня	0
1.11	Количество массовых мероприятий, проведенных образовательной организацией, в том числе:	8
1.11.1	На муниципальном уровне	1
1.11.2	На региональном уровне	0
1.11.3	На межрегиональном уровне	1
1.11.4	На федеральном уровне	0
1.11.5	На международном уровне	0
1.12	Общая численность педагогических работников	7
1.13	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование, в общей численности педагогических работников	5/71%
1.14	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование педагогической направленности (профиля), в общей численности педагогических работников	4/57%
1.15	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование, в общей численности педагогических работников	2/29%
1.16	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование педагогической направленности (профиля), в общей численности педагогических работников	01/14%
1.17	Численность/удельный вес численности педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория в общей численности педагогических работников, в том числе:	100%
1.17.1	Высшая	10
1.17.2	Первая	90%
1.18	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических	

	работников, педагогический стаж работы которых составляет:	
1.18.1	До 5 лет	0%
1.18.2	Свыше 30 лет	0%
1.19	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте до 30 лет	0%
1.20	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте от 55 лет	0%
1.21	Численность/удельный вес численности педагогических и административно-хозяйственных работников, прошедших за последние 5 лет повышение квалификации/профессиональную переподготовку по профилю педагогической деятельности или иной осуществляемой в образовательной организации деятельности, в общей численности педагогических и административно-хозяйственных работников,	100%
1.22	Численность/удельный вес численности специалистов, обеспечивающих методическую деятельность образовательной организации, в общей численности сотрудников образовательной организации	0%
1.23	Количество публикаций, подготовленных педагогическими работниками образовательной организации:	
1.23.1	За 3 года	0
1.23.2	За отчетный период	0
1.24	Наличие в организации дополнительного образования системы психолого-педагогической поддержки одаренных детей, иных групп детей, требующих повышенного педагогического внимания	да
2.	Инфраструктура	
2.1	Количество компьютеров в расчете на одного учащегося	1
2.2	Количество помещений для осуществления образовательной деятельности, в том числе:	5
2.2.1	Учебный класс	4
2.2.2	Лаборатория	0
2.2.3	Мастерская	0

2.2.4	Танцевальный класс	0
2.2.5	Спортивный зал	1
2.2.6	Бассейн	0
2.3	Количество помещений для организации досуговой деятельности учащихся, в том числе:	1
2.3.1	Актовый зал	1
2.3.2	Концертный зал	0
2.3.3	Игровое помещение	0
2.4	Наличие загородных оздоровительных лагерей, баз отдыха	нет
2.5	Наличие в образовательной организации системы электронного документооборота	нет
2.6	Наличие читального зала библиотеки, в том числе:	да
2.6.1	С обеспечением возможности работы на стационарных компьютерах или использования переносных компьютеров	да
2.6.2	С медиатекой	да
2.6.3	Оснащенного средствами сканирования и распознавания текстов	да
2.6.4	С выходом в Интернет с компьютеров, расположенных в помещении библиотеки	да
2.6.5	С контролируемой распечаткой бумажных материалов	да
2.7	Численность/удельный вес численности учащихся, которым обеспечена возможность пользоваться широкополосным Интернетом (не менее 2 Мб/с), в общей численности учащихся	100%

